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Αποκλειστική δήλωση Ρουμελιώτη χθες στην «Π»

ΕΘΝΙΚΑ ΕΡΓΑ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙ Η ΕΟΚ

> Αισιοδοξία στην Ελληνική Επιτροπή για την προώθηση των θέσεων
ΕΛΟΥΝΤΑ του απεσταλμένου μας Γ. Λαγουβάρδου

Η αισιοδοξία που επικρατεί στα μέλη της Ελληνικής αντιπροσωπείας, εδώ στην Ελούντα στην 
διάρκεια της άτυπης σύσκευης των υπουργών Εθνικής οικονομίας των χωρών μελών της ΕΟΚ για 
την προώθηση των Ελληνικών θέσεων, στα θέματα της ημερήσιας διάταξης, είναι το κύριο χαρα­
κτηριστικό της σημερινής πρώτης πρωινής σύσκεψης που έγινε υπό την προεδρία του υπουργού 
Εθνικής Οικονομίας κ. π. Ρουμελιώτη με την συμμετοχή και των αντιπροσωπειών από τα 12 κράτη
μέλη της.

Το θετικό άλλωστε κλίμα 
από το οποίο πηγάζει και η αι­
σιοδοξία των μελών της Ελλη­
νικής αντιπροσωπείας εκφρά­
στηκε και με αποκλειστική δή- 
Αωση του υπουργού Εθνικής 
Οικονομίας στην «Π» αμέσως 
μετά την λήξη της πρωινής συ­
νεδρίασης. Ο κ. Ρουμελιώτης 
χαρακτήρισε «θετικό» το κλί­
μα που επικράτησε για την χώ­
ρα μας και πρόσθεσε: «Εκείνο 
που εμείς κερδίζουμε ως χώρα 
είναι το γεγονός ότι έργα που 
μέχρι τώρα συναντούσαν μια 
δυσκολία στο να προχωρή­
σουν σε εθνική βάση θα γί­
νουν στα πλαίσια συντονισμέ­
νων προσπαθειών σε κοινοτι­
κό επίπεδο. Θα χρηματοδοτη­
θούν μελέτες Βίωσι μότητας, 
ως έργα Κοινοτικού ενδιαφέ­
ροντος παράλληλα αναμένου­
με -το θεωρούμε βέβαιο- ότι θα 
ενθαρρυνθούν και ιδιωτικές ε­
ταιρείες προς την κατεύθυνση 
αυτή. Αυτό μπορώ να πω συμ­
περασματικά κατέληξε ο υ­
πουργός ότι ήταν το συμπέρα­
σμα από την συζήτηση που εί­
χαμε πριν λίγο για το θέμα χρη­
ματοδότησης μεγάλων έρ­
γων».

Η πρώτη συνεδρίαση των 
υπουργών της ΕΟΚ άρχισε στις 
9πμ. στον «Αστέρα» και ολο­
κληρώθηκε στις 12.30 για να α­
κολουθήσει το γεύμα εργασί­
ας. Η συνεδρίαση επαναλή- 
φθηκε στις 2 το μεσημέρι ως 
τις 5 το απόγευμα οπότε ο κ. 
Ρουμελιώτης παρουσίασε τα 
συμπεράσματα σε συνέντευξη 
Τύπου.

Τα θέματα που συζητήθη­
καν είναι:

Ο κ. Ρουμελιώτης

—Η καθιέρωση δύο (2) συντε­
λεστών φπα, ενός χαμηλού 6 
έως 7% και ενός άλλου 15 ως 
20%, καθώς και τις κατηγορίες 
των προϊόντων που θα πρέπει 
να υπαχθούν στους συντελε­
στές αυτούς.

Ο κ. ΧΑΜΠΙΠΗΣ 
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

Ο πρώην Νομάρχης Ρεθύ- 
μνης, δικηγόρος κ. Αναστ. 
Χαμπίπης εκλέχθηκε με συντρι­
πτική πλειοψηφία προϊστάμε­
νος της Γραμματείας του 
Πανεπιστημίου Κρήτης.

Η εκλογή του κ. Χαμπίπη 
στη θέση αυτή έγινε στη διάρ­
κεια της τελευταίας συνεδρία­
σης της Συγκλήτου.

ΠΡΟΑΓΕΤΑΙ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΪ ΑΙΚΑΣΤΙΚΟΪ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ 
0 Κ. ΠΑΝ. ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ

0 κ. Α. ΚΩΝΣΤΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΦΕΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
Σε Πρόεδρο Πρωτοδικών 

προήχθη, με απόφαση του Ανώ­
τατου Δικαστικού Συμβουλίου 
του Αρείου Πάγου, ο Πρωτόδι­
κης κ. Παντελής Παντελάκης, 
που υπηρέτησε επί σειρά ετών 
στο Ηράκλειο. Ο κ. Παντελά­
κης είναι γνωστός στους Ηρα­
κλειώτες για το ήθος που τον 
διακρίνει, την άριστη νομική 
του κατάρτιση και τις γνώσεις 
του για τη λειτουργία της Δι­
καιοσύνης. Ο νεοπροαχθείς 
Πρόεδρος Πρωτοδικών τοπο­
θετείται στο Πρωτοδικείο της 
Σάμου. Με την ίδια απόφαση 
ίου Ανωτάτου Δικαστικού

Συμβουλίου:
— Προάγεται σε Πρόεδρο Ε- 
φετών και τοποθετείται στο Ε- 
φετείο Κρήτης στα Χανιά ο κ. 
Δημήτρης Κώνστας.
— Στο Εφετείο Κρήτης τοπο­

θετούνται οι Πρόεδροι Πρωτο­
δικών, αφού προάγονται σε 
Εφέτες, I. Κατσαμπάνης και 
Χρ. Παπαϊωάννου.
— Προάγονται σε Πρωτόδικες 
και τοποθετούνται στο Πρωτο­
δικείο Ηρακλείου οι έμμισθοι 
δικαστικοί πάρεδροι Θεονύμφη 
Λυράκη και Μερόπη Τζουγ- 
καράκη.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΟΙ ΚΑΜΠΑΝΕΣ ΤΗΣ ΛΕΥΤΕΡΙΑΣ
του Βαγγέλη Γρατςεα

Μια ζωντανή ιστορία αντιφω- 
τίζει αγνάντια σου διαβάζοντας 
Το βιβλίο του συγγραφέα, Δημή- 
ΤΡη Παπαδάκη. Είναι η εποχή 
Ίου η Ελλάδα μέσα στη διχτατο- 
Ρία του Μεταξά θα αντιμετωπίσει 
ώυς φασίστες του Μουσολίνι. 
“δβαια, το «ΟΧΙ» του Ελληνικού 
λαού, ανήκει σ’ αυτόν το Λαό. Σε 
ώνέναν άλλο ηγέτη της εποχής 
®εν ανήκει το Όχι. Μούτε και 
Οτους Γλύξμπουργκ. Ήταν όλοι 
ΐους άρπαγες της εξουσίας. Οι 
^ύπάνες της Λευτεριάς χτύπη- 

Qy για δυο ελευθερίες. Για την 
ΠΡώση της Εσωτερικής Κατοχής 
θετό θάνατο του Μεταξά, η πρώ- 
Π· Και ξαναχτύπησαν με το διώ- 

Wo των Γερμανών από την 
*Ρήτη, από την Ελλάδα ολόκλη- 

Π· Κι άφησαν πίσω τους οι Γερ- 
woi τη βρώμα τους, πάνου στα 
°υφεκισμένα σώματα των η- 
ωων. Πάνου στα μαύρα ρούχα

Φόρεσαν την Ελλάδα. Και 
ΠΡανε μαζί τους, το αίσχος. Την 
ΤΡοπή! Την Κατάρα!
Πρωταγωνιστές παίρνουν μέ- 
ζ πολλοί στο βιβλίο. Όμως ο 

“Ριότερος είναι ο ΜΙΧΑΗΛΟΣ ό- 
και ο υπότιτλος του βι- 

H °υ· Τους ζωντανούς 
ε ωτ°Υωνιστές αυτούς, θα τους 
<1ΠόΟπ,σεΐ ° στοΧαστΠΩ γραφιάς, 

αΡΧΊ· Τίμιος άντρας ο 
καήλος. Ντόμπρο παληκάρι.

Γερός άντρας. Στις αποφάσεις 
του, άμεσος αν ήτανε για άμε- 
σως, έπρεπε να γίνουν στην ώρα 
τους. Οι φίλοι του τον αγαπού­
σαν. Για τούτο σε ώρες ειρηνικές 
για σε ώρες μετώπου, άκουγαν 
τις φιλικές του υποδείξεις.

Πριχού να μπει στο κύριο θέ­
μα του βιβλίου, θα περιγράφει 
την προπολεμική φτώχεια. Τότες 
που κατέβαιναν από τα χωριά 
στο Μεγάλο Κάστρο. Πουλούσαν 
τα προϊόντα τους, ξεκουράζον­
ταν στο χάνι, έτρωγαν από τα μα- 
γηρέματα του Χανιατζή. Είχανε 
και στο νου τους τις πόρτες. Οι 
πόρτες της πόλης έκλειναν κον­
τά στη δύση του ήλιου. Έπρεπε 
να ξεσουβιαστούνε. Αν πόμεναν, 
δεν θα τους πετούσε έξω ο Χα- 
νιατζής, όχι. Έπρεπε μονάχα να 
πλερώσουν ξενοδοχείο... με φαη- 
τό, αγωγιάτης και γάιδαρος: 
Όλα ετούτα με συγκινούν. Τα 
έχω ζήσει στα μικρά μου χρόνια. 
Έντονα τα θυμούμαι.

Ο Μιχαήλος επιστρατεύεται 
τις παραμονές του Δεύτερου Πό­
λεμου. Τα γεγονότα ακολουθούν 
τόνα τάλλο με γοργάδα. Ο Δ.Π. 
περιγράφει το πνευματικό του 
ταξίδι με τέτοιο τρόπο που τρα­
βάει τον αναγνώστη. Αράδα την 
αράδα τον κρατάει από το χέρι 
και του δείχνει το σκηνικό αφη- 

συνέχεια στη σελ. 6

Τηλεφ. Κέντρο 

(Σύνταξη) 

Διαχειρίσεως 

Telefax:

258.079
258.082
282.625
258.161

ΛΗΓΟΥΝ ΑΠΟΨΕ 01 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ Ν.ΠΑΣΟΚ

Ομιλία του Χρ. Παπουτσή
στο πάρκο Νεολαίας

—Η εναρμόνιση των ειδικών 
φόρων κατανάλωσης για τα 
πετρελαιοειδή, τα οινοπνευμα­
τώδη ποτά, τα τσιγάρα και τα 
προϊόντα καπνού.
—Η προώθηση της κατασκευ­
ής και χρηματοδότησης μεγά­
λων έργων για την διασύνδεση 
των μεταφορών και τηλεπικοι­
νωνιών μεταξύ των χωρών με-

λών, έτσι ώστε να συμθάλουν 
στην ενοποίηση της εσωτερι­
κής αγοράς και την βελτίωση 
της ανταγωνιστικότητας των 
κοινοτικών προϊόντων.

Σχετικά προτείνεται να α- 
ναλάβει η FOK το κόστος της 
μελέτης, καθώς και τις προκα­
ταβολές που απαιτούνται στ’ 
αρχικά στάδια για την εκτέλε­
ση των έργων αυτών.

Επίσης στο συμβούλιο συ­
ζητήθηκε το κείμενο της ομι­
λίας που θα εκφωνήσει ο κ. 
Ρουμελιώτης ως πρόεδρος του 
Συμβουλίου υπουργών στην ε-

τήσια σύνοδο του Διεθνούς 
Νομισματικού Ταμείου που συ­
νέρχεται στο Δυτ. Βερολίνο 
στο τέλος του μήνα.

ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ

Είναι χαρακτηριστικό ότι η 
άτυπη αυτή σύσκεμη των υ­
πουργών της ΕΟΚ προκαλεί 
ζωηρό ενδιαφέρον στον χώρο 
της Κοινότητας.

Το γεγονός αυτό υπογραμ­
μίζει η παρουσία δεκάδων ξέ­
νων δημοσιογράφων και τηλε­
οπτικών συνεργείων απ' όλες 
τις χώρες μέλη της κοινότητας.

Με την ομιλία του κ. Χρή­
στου Παπουτσή, αντιπροέδρου 
της Σοσιαλιστικής Ομάδας του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, κο- 
ρυφώνονται και λήγουν σήμερα 
οι εκδηλώσεις της Γιορτής Νεο­
λαίας που οργανώνει η Νεολαία 
ΠΑΣΟΚ και το περιοδικό «Αγω­
νιστής».

Το σημερινό πρόγραμμα 
των εκδηλώσεων, που πραγματο­
ποιούνται στο «πάρκο Νεο­
λαίας», περιλαμβάνει:
- Καλλιτεχνικό πρόγραμμα με το 
συγκρότημα ΛΑΘΡΕΠΙΒΑΤΕΣ.
- Τον Μπάμπη Γαργανουράκη

των φορέων του ΕΚΗ και της Ο- 
ΑΣΝΗ, την Παρασκευή, στα πλαί­
σια της Γιορτής Νεολαίας 88. Ο 
εποικοδομητικός και κόσμιος 
διάλογος με θέμα: ΝΕΟΛΑΙΑ ΚΑΙ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ απέδει­
ξε τις δυνατότητες της νεολαίας 
για συνεργασία και διερεύνηση 
λύσεων στα κοινά νεολαιίστικα 
προβλήματα.

Η Γιορτή Νεολαίας, κατα­
ξιωμένος θεσμός πλέον, λειτουρ­
γεί ως πολιτικό και πολιτιστικό 
γεγονός για την πόλη και τον νο­
μό αλλά και ως χώρος κοινωνι-

Κρητικά συγκροτήματα με τους: —<
κής επαφής και προσέγγισης για

την νέα γενιά.
Στην εποχή μας, των γρήγο­

ρων αλλαγών και των κρίσεων, η 
γιορτή Νεολαίας αποδεικνύει ότι 
μπορεί να αποτελέσει ένα βήμα 
διαλόγουαναζήτησης και έκφρα­
σης της νέας γενιάς. Ένα βήμα 
συσπύρωσης, σύνθεσης απόψε­
ων, συνεργασίας ώστε η Νέα Γε- 
νιά να δώσει πιο δυναμικά το 
παρόν στον αγώνα για την κατά- 
κτηση της ζωής και ταμ μέλ­
λοντος.
ΩΣΤΕ Η ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ ΝΑ ΕΛΘΕΙ 
ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ».

ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
«ζωντανεύει»
ο τραγικός

που είχε ενοικιάσει το αυτοκίνη­
το, με το οποίο χτυπήθηκαν οι δύο 
νέοι, στον Βρεττανό Φιν Αντριου, 
24 χρονών.

Ο Βρεττανός στις 16 Αυγού-
στου 1985 οδηγώντας το ε-

χαμός 
δύο νεαρών 
συναδέλφων

Ο τραγικός θάνατος σε τρο­
χαίο δυστύχημα δύο νέων δημο­
σιογράφων, των 21χρονων 
Αντώνη Βενέτη και Μαρίας Μυ­
λωνά, ξανάρχεται στις μνήμες μας 
την Τρίτη το πρωί. Στο Μονομε­
λές Πρωτοδικείο Ηρακλείου θα 
εκδικαστεί η αγωγή του Τάσου 
Βενέτη πατέρα του Αντώνη κατά 
της εταιρίας ενοικίασης αυτοκινή­
των «Μαθιουδάκη-Μπόγρης Α.Ε»,

νοικιασμένο όχημα μπήκε στο 
αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας, στο 
18ο χιλιόμετρο της Εθνικής οδού 
Αγίου Νικολάου-Ηρακλείου, και 
συγκρούσθηκε μετωπικά με τη 
μοτοσυκλέτα των δύο δημοσιο­
γράφων, που εργάζονταν στην ε­
φημερίδα «Αυγή».

Ο Φιν κατάφερε, μετά το δι­
πλό θανατηφόρο δυστύχημα, να 
διαφύγει και να κυκλοφορεί ελεύ­
θερος στη χώρα του. Να σημειω­
θεί ότι το Πλημμελιοδικείο της 
Νεάπολης τον έχει καταδικάσει, 
στις 20-2-1986 σε τετράχρονη φυ­
λάκιση. Μια ποινή που είναι εν­
τελώς αμφίβολο αν ποτέ 
εκτελεστέί..

ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Να προσθέσομε ότι ο τραγι­

κός πατέρας Τάσος Βενέτης έστει­
λε. το Νοέμβριο του 1987, στον 
Φιν επιστολή, που δημοσιεύτηκε 

συνέχεια στη σελ. 3 Ο Αντώνης Βενέτης

Θανάση Σκορδαλό, Βασίλη Σταυ- 
ρακάκη, Καλλέργη κ.α. Παρου- 
σιάση κρητι ,ών χορών από το 
χορευτικό συγκρότημα, του πο­
λιτιστικού συλλόγου Αυγενικής.
- Σε ειδική εξέδρα, το «Θεατρι­

κό Εργαστήρι Ηρακλείου» θα πα­
ρουσιάσει το θεατρικό έργο «Ο 
Αντρειωμένος».

Παράλληλα θα λειτουργή­
σουν: Ο Καραγκιόζης, ο παιδότο­
πος, οι ταβέρνες, οι προβολές 
βιντεοταινιών σε θέματα ανάπτυ­
ξης της Κρήτης, το Ντίσκο Μπαρ, 
το σκάκι κλπ.

Σε χθεσινή ανακοίνωση της 
ΟΕΣ Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ το­
νίζεται, μεταξύ άλλων:

«Σημαντικό γεγονός θεωρή­

θηκε για τα δεδομένα του νομού 
η πρωτοβουλία της Νεολαίας 
ΠΑ.ΣΟ.Κ, για συνάντηση και διά­
λογο των πολιτικών νεολαιών και

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΣΤΑ ΑΕΙ-ΤΕΙ
Ρηο την άλλη Πέμπτη (22 

Σεπτεμβρίου) μέχρι και τις 14 Ο­
κτωβρίου θα γίνουν οι εγγραφές 
των εισαγομένων στα ΑΕΙ, ενώ 
απο 22 Σεπτεμβρίου μέχρι και 7 
Οκτωβρίου στα ΤΕΙ, την Χαροκο- 
πειο και τη ΣΕΛΕΤΕ. Τέλος οι εγ­
γραφές στο εκπαιδευτήριο 
Ανώτερης Εκπαίδευσης της Σχο­
λής Τουριστικών Επαγγελμάτων 
Ρόδου, θα γίνουν απο 3-10 Ο­
κτωβρίου.

ΜΗΔΕΝΙΖΕΤΑΙ 0 ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Σε Ιταλικα λιμάνια 
ία πλοία με τα τοξικά
ΠΑΝΕΤΟΙΜΕΣ 01 ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ

Σε Ιταλικά λιμάνια φαίνεται ότι καταλήγουν τα πλοία εφιάλτες 
με τα τοξικά απόβλητα που κουβαλούν. Το «Κάριν Β» προσέγγισε 
στο λιμάνι του Λιβόρνο, παρ' όλο που ολόκληρη η πόλη είχε ξεση­
κωθεί ενάντια στην κυβερνητική απόφαση. Το πλοίο μεταφέρει 2.800 
τόνους με τοξικά απόβλητα. Στα ανοιχτά της Αουγκούστα, στη Σικε­
λία, πλέει το «Ντιπ Σι Κάριερ» που μεταφέρει 2.500 τόνους χημικών 
δηλητηρίων. Στα μέσα του Οκτώβρη, περίπου, πρέπει να φτάσει ένα 
τρίτο πλοίο με 1.500 τόνους νιγηριανού μολυσμένου χώματος. Ακό­
μα δύο πλοία θα φτάσουν απο τον Λίβανο. Στο μεταξύ στην Αγκυρα 
ο υπουργός Προεδρίας της Τουρκίας Αντνάν Καφετζί ζήτησε νομική 
βοήθεια για να αγωνισθεί εναντίον των εργοστασίων που πετούν το­
ξικά απόβλητα στη Μαύρη Θάλασσα και σύμφωνα με κάποιες τουρ­
κικές εφημερίδες τα βαρέλια που ανασύρθηκαν απο τη θάλασσα 
ανήκουν σε μια ιταλική εταιρία.

Ο Ιταλός υπουργός Περιβάλλοντος Τζιόρτζιο Ρουφόλο είχε υ- 
ποσχεθεί ότι τα απόβλητα αυτού του είδους θα αποθηκευθούν, απα- 
ριθμημένα και εξουδετερωμένα με τις μεγαλύτερες προδιαγραφές 
προστασίας του περιβάλλοντος. Όμως οι διάφορες οικολογικές ε­
νώσεις αμφιβάλλουν. Προχθές για παράδειγμα, ένα σκάφος της ορ­
γάνωσης «Γκρινπίς» προσπάθησε να πλησιάσει το πλοίο «Ντιπ Σι 
Κάριερ». Υπήρξαν στιγμές έντασης όταν τα αστυνομικά πλοιάρια α­
παγόρευσαν την προσέγγισή του στο πλοίο.

Η ιστορία των πλοίων των τοξικών αποβλήτων ξεκίνησε τον πε­
ρασμένο Ιούνιο, όταν οι αρχές της Νιγηρίας ανακάλυμαν ότι ιταλικές 
εταιρίες «εισάγουν» στη χώρα μπιτόνια αποβλήτων. Πραγματοποιή­
θηκε μια έρευνα και η νιγηριανή κυβέρνηση ζητάει απο την ιταλική 
να πάρει πίσω στη χώρα της τα χημικά απόβλητα που ανέρχονται σε

30.000 βαρέλια, συμπεριλαμβανομένου και του μολυσμένου χώμα­
τος της εκφόρτωσης στο Κογκό.

Τώρα, τουλάχιστον, δέκα ιταλικά λιμάνια ετοιμάζονται να υπο­
δεχθούν τα δηλητήρια που θα εκφορτωθούν μέσα σε 6 μήνες.

Πάντως είναι σχεδόν μηδενικές οι πιθανότητες τα πλοία να προ­
σεγγίσουν την Κρήτη ή άλλα λιμάνια της χώρας μας.

Ο κ. ΠΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Εξάλλου, ο υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας δήλωσε χθές τα ε­

ξής: «Ελέγχονται και τα διεθνή χωρικά ύδατα και είμαστε έτοιμοι ανά 
πάσα στιγμή να αντιμετωπίσουμε την κατάσταση». Ο κ. Γιαννόπου- 
λος επανέλαβε ότι όλες οι λιμενικές αρχές είναι σε ετοιμότητα να ε- 
πέμβουν αν χρειαστεί. Μέχρι χθές το απόγευμα κανένα απο τα επτά 
ύποπτα πλοία δεν είχε εντοπισθεί κοντά στα ελληνικά χωρικά ύδατα. 
Σημειώνουμε ότι σε επαγρύπνηση βρίσκονται και τα αεροσκάφη της 
πολεμικής αεροπορίας και της Ολυμπιακής ενώ έχουν ενημερωθεί 
και όλα τα εμπορικά πλοία που πλέουν στη Μεσόγειο.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—Η Οικογ. Μιχ. Φωκά κατέδε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 3000 στη 
μνήμη Βαγγέλη Καρκαβάτσου για 
την Εταιρία Προστασίας Α­
νηλίκων.

—Στη μνήμη Αικατερίνης Ηλ. 
Αλεξάκη τα παιδιά της κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 100000 ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ. 20000 για 
το Ορφανοτροφείο 1ΑΚ 2) δρχ. 
20000 για το σπίτι αγάπης Ενο­
ρίας Αγίου Μηνά 3) δρχ. 15000 
για το Φ.Τ. Ενορίας Αγίου Μηνά 
4) δρχ. 15000 για τον Πανελλή­
νιο Σύνδεσμο Σχολικών υποτρο- 
φών 5) δρχ. 15000 για το σύλ­
λογο Γυναικών Κοινωνικής Μέρι­
μνας 6) δρχ. 15000 για τον Ι.Ν. Α­
γίου Ευγενίου.

ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 
ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ
RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 

OF READING ENGLAND 
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ. 283836 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

ΦΕΤΟΣ 
ΦΟΡΜΑΡΙΣΤΕΙΤΕ 

ΣΕ ΜΑΣ
• Φόρμες Παιδικές, από 1.800 ■ 
2.800
• Φόρμες Ανδρικές από 3.500 ■ 
4.500
• Μπλούζες Κολ εγ(ου Παιδ. από 
1.200 ■ 2.200
• Μπλούζες Κολ εγίου Ανδρ. από 
1.700 ■ 2.700
Ποικιλία Ζχεόίων με: Ποδόσφαιρο, 
Μπάσκετ, Ικι. Αμερ. Ποδόσφαιρο 
κ.α. Ζπορ.

ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ 
Πλ. Ελευθερίας 7 ■ Ηράκλειο 

Τηλ. 225198.

Η ΕΞΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ

ΕΠΕΡΑΣΕ ΤΙΣ ΑΡΧΓΛΕΣ

ΑΙΣΙΟΔΟΞΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

Π
έντε χιλιάδες τόνους ροζα­

κί σταφύλια και 10.000 
σουλτανίνας είχαν εξαχθεί 
μέχρι την Πέμπτη κατά τη φετι­

νή εξαγωγική περίοδο. Οι ποσό­
τητες αυτές χαρακτηρίζονται 
ικανοποιητικές από τη Διεύθυν­
ση Γεωργίας της Νομαρχίας. Ό­
πως υπογραμμίζεται σε σχετική 
ανακοίνωση, η εξαγωγής της 
σουλτανίνας βρίσκεται προς το 
τέλος της και η ποσότητα που τε­
λικά θα εξαχθεί ξεπερνά και την 
πιο αισιόδοξη αρχική πρόβλεψη. 
Ο στόχος των 15.000 τόνων στα 
αμέσως προσεχή χρόνια ολοένα 
και περισσότερο γίνεται πραγμα­
τοποιήσιμος. Για να πραγματο­
ποιηθεί όμως πρέπει.

α) οι παραγωγοί και οι εξαγω- 
γικοί φορείς να βελτιώσουν ακό­
μη περισσότερο την ποιότητα, 

β) να επιμηκυνθεί ακόμη πε­
ρισσότερο ο χρόνος εξαγωγής 
τους (παραγωγή πρώιμων και ό­
ψιμων σταφυλιών) και να προω­
θηθεί η εξαγωγή σε 
περισσότερες αγορές του εξω­

τερικού.
Η εξαγωγή του Ρ ο ζ α κ (πα­

ρά τις αρχικές απαισιόδοξες ε­
κτιμήσεις λόγω της όχι και τόσο 
καλής ποιότητας της φετεινής 
παραγωγής, εξελίσσεται ικανο­
ποιητικά και αυτό οφείλεται κυ­
ρίως στην προσεγμένη κοπή, 
διαλογή και συσκευασία των στα­
φυλιών, ούτως ώστε τα εξαγόμε-

να σταφύλια να είναι ποιοτικά 
καλλίτερα από τα Ραζακί άλλων 
περιοχών με άμεσο αποτέλεσμα 
την καλλίτερη διάθεσή τους.

Παρ’ όλα αυτά όμως η αναμε­
νόμενη ποσότητα εξαγωγής θα 
υπολοίπεται κατά πολύ έναντι 
των περασμένων ετών.

Οι τιμές διάθεσης των σταφυ- 
λιών στην αγορά του Μονάχου 
την 12 Σεπτεμβρίου ήσαν: 
— Σουλτανίνα 1,5 -1,6 μάρκα το 
κιλό ή 121,5 ■ 129,6 δρχ. το κιλό. 
— Ροζακί 1,2 -1,3 μάρκα το κιλό 
ή 97 - 105 δρχ. το κιλό.

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Απο το Ελαιοταμείο Ηρα­
κλείου ανακοινώνεται ότι απο

αύριο θα αρχίσουν αεροψεκα- 
σμοί στις περιοχές των κοινο­
τήτων Ασημίου, Σωκαρά, 
Τεφελίου, Λιγορτύνου, Μεταξο- 
χωρίου, Δαμανίων, Χαρακιού, 
Πρωτορίων, αν επιτρέψουν οι 
καιρικές συνθήκες. Παρακίί- 
λούνται οι παραγωγοί, κτηνο- 
τρόφοι, μελισσοτρόφοι για 
λήψη προστατευτικών μέτρων.

Αδέσμευτες απόψεις

ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ, ΚΛΟΠΕΣ...
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

(^©MPUTERSt; I

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ
ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε Λογιστήρια & Ξενοδοχεία 
για μια ΣΙΓΟΥΡΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 
Εγγραφές·
Πλατεία Κορνάρου 45
Ηράκλειο « 280640

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

AGROTICA
ΚΛΗΜΑΤΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ 

ΑΓΡΙΑ & ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΑ
Τηλ.: 286155 - 286632

Εδώ, στην εύανδρο Κρήτη, 
στις πόλεις και τα χωριά, έχου­
με από όλα τα είδη των κλοπών . 
και διαρρήξεων. Ζωοκλοπές, 
σταφυδοκλοπές, διαρρήξεις 
καταστημάτων, σπιτιών, περι­
πτέρων, αρπάγματα τσαντών 
κ.λ.π. Ετσι, όταν έχεις την τύ­
χη να κατοικείς σε τούτο όμορ­
φο και πολύ βασανισμένο νησί, 
με το υπέροχο κλίμα, δε γλιτώ­
νεις. Οπωσδήποτε κάποια μέρα 
θα βρεθείς παθόντας. Γιατί αν 
δεν έχεις ζώα θα έχεις σταφίδα, 
ή αν δεν έχεις σταφίδα θα έχεις 
κατάστημα ή σπίτι ή πε­
ρίπτερο.

Η ανεργία υπήρχε, υπάρχει 
και θα υπάρχει. Έτσι οι άνερ­
γοι αναπαύονται όλη την ημέ­
ρα και τη νύχτα σκοτώνονται 
στη δουλειά βγαίνουν τις ώρες 
που κρίνουν κατάλληλες και ό-

ποιον πάρει ο χάρος.
Και το άλλο πρωί λοϋφα και 

.παραλλαγή και για να ξενυστά- 
ξουν κομμάτι μπαίνουν σε κα­
νένα κουντούκι να πάρουν το 
βαρύ καφεδάκι τους με ολίγη 
ζάχαρη κι εκεί μέσα, ανάμεσα 
στους καπνούς και στους ψιθύ­
ρους μπορείς ν’ ακούσεις και 
τούτον το διάλογο μεταξύ κά­
ποιου ατσίδα κι ενός που τα 
χνώτα του μυρίζουν από την 
πείνα.,

— Ε, κύριος...
Ο κακοντυμένος και πεινα- 

σμένος δεν μπορεί να φαντα­
στεί ότι τον φωνάζουν. Και ο 
ατσίδας επαναλαμβάνει:

— Ε, κύριος... Σε σένα μιλώ.
— Σε μένα!
— Ναι, γιατί δεν κάνει;
— Πως κάνει. Αλλά με είπες 

κύριο και δεν κατάλαβα.
συνέχεια στη σελ. 3

its
Η To VIDEO HITS κληρώνει 5 μο­

τοποδήλατα την Κυριακή 18/9/88 και 
ώρα 8.00 το βράδυ στο κατάστημά του.

| Σας περιμένουμε κι ελπίζομε ότι 
da μας δώσετε την ευχαρίστηση, σε ανα­
γνώριση της προτίμησης και της συμπά- 
9ειάς σας, να^τας προσφέρουμε ένα 
ποτό.

VIDEO HITS
Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.
Δημοκρατίας 24

Τηλ. 234.053 - 239.203
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ΠΑΤΡΙΣ Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 1988 ΐ

ΊΡΙ.
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΗΛΙΑ ΑΛΕΞΑΚΗ

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1988
10.55 Κλασική μουσική

12.00 Σήμερα είναι Κυριακή
12.30 Μουσικοί δρόμοι
1 .00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2 .00 Ελληνική ταινία

(Ο αδελφός μου 
ο λόρδος)

3 .20 Παιδικό Πρόγραμμα
4.00 Ολυμπιακοί Αγώνες 88
7.00 Ειδήσεις
7.20 Οδός Ανθέων
8.10 Σαντορίνη
9.45 Ολυμπιακοί Αγώνες 88

12.00 Ειδήσεις

Τη Δευτέρα κηδεύτηκε απο 
τον Ιερό Ναό του Αγίου Μηνά η 
γνωστή και σεμνή οικοδέσποινα 
της κοινωνίας μας 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΗΛ. ΑΛΕΞΑΚΗ
Ευγενής, φιλεύσπλαχνη, με 

μια ξεχωριστή παιδεία, διεκρίθη 
και ως σύζυγος και ως μητέρα.

Εθελόντρια πάντοτε σε όλες 
τις φιλανθρωπικές εκδηλώσεις 
και φιλανθρωπικά ιδρύματα της 
πόλης μας προσέφερε με το Χρι­
στιανικό της πιστεύω τις υπηρε­
σίες της προς τους αναξιοπα­
θό ύντας.

Ο ανηψιός της κ. Ευστρά- 
τιος,Αλεξάκης την αποχαιρέτησε 
με τα παρακάτω λόγια: 
Αγαπημένη μας θεία 
Τον ύστατο αποχαιρετισμό δέξου 
τον να σου απευθύνω σεβαστή και 
αγαπημένη μας θεία. Είναι κοινός, 
ανθρώπινος ο κλήρος του θανάτου 
μα η 9υχή μας στέκεται ανήμπο­
ρη για να μην κλάμει και να θρη­
νήσει τα αγαπημένα της πρόσωπα.

Δεν έχουν ανάγκη απο επαί­
νους οι δίκαιοι και οι ενάρετοι κι 
αυτοί που πέρασαν ένα βίο πεντα­
κάθαρο, ζηλευτό και αξιομίμητο 
και συ υπήρξες αγαπημένη θεία 
μια αληθινή δέσποινα του οίκου 
σου.

Είχες απέραντη αγάπη στο 
μακαρίτη το θείο μας, ετιμούσες 
στον υπέρτατο βαθμό τ’ αδέλφια 
του, τ’ ανίμια του και όλη τη μεγά­
λη σογιά του.

Απαξάπαντες είμαστε βαθειά 
ευγνώμονες για σένα σεβαστή και 
αγαπημένη μας θεία.

Είχες αρετές μεγάλες. Ανέ- 
)ρε^ες υποδειγμαπκά τα τρία παι­

διά σου και τα ανέδειξες άξια και 
μεγάλως χρήσιμα μέλη της κοινω­
νίας. Ευτύχησες να καμαρώσεις το 
Γιάννη σου στρατηγό, και τα άλλα 

σου παιδιά επίλεκτα στελέχη της 
κοινωνίας.

Ήσουν αφοσιωμένη στην οι- 
κογένειά σου και με ζήλο ένθερ­
μο διηκόνισες το κοινωνικό σου 
έργο. Υπήρξε άδολη και ειλικρι­
νής. Η αγάπη σου πρός όλους ή­
ταν απέραντη. Ήσουν εκ φύσεως 
ευγενής, μειλίχια, πράος, αυστη-

ρών αρχών και σκέμεων, οικοδέ, 
σποινα με κύρος και ακτινοβολία 
Άνογη πάντοτε, εδίδασκες με το 
ήρεμο ύφος σου, την αρετή και πιγ 
ανωτερότητα.

Λατρευτή σύζυγος, φιλόστορ. 
γη μητέρα.

Αλλά και τις δοκιμασίες της 
ζωής.υπέμεινες καρτερικά και η. 
ξιώθεις να φτάσεις να δεις γαλή, 
νεμένη τη ζωή των παιδιών σου 
αλλά και τη δική σου ζωή.

Δικαιούσε να είσαι υπερήφφ 
νη. Φεύγεις πρόωρα, αλλά φεύ. 
γεις ευτυχισμένη. Και η 9υχή σου 
αιθέρια και ανάερα που φτερουγί. 
ζει εδώ γύρω μας βλέπει με ηρε. 
μία τα δάκρυα των παιδιών σου και 
των συγγενών σου και όλων των 
πολυπληθών φίλων σου.

Είσαι μακαριστή, αρχόντισσα 
δέσποινα.

Κι αν έφυγες απο κοντά μας 
ζεις και θα ζεις αιώνια. Γιατί άφη. 
σες εδώ βαθειά τα ίχνη της επ' α· 
γαθώ διαβάσεώς σου. Δεν θα 
λησμονηθείς ποτέ. Κι όσοι ποτέ 
δεν λησμονούνται είναι σαν να μην 
πεθαίνουν. Κοιμήσου λοιπόν στο 
γλυκύ και αιώνιο ύπνο σου. Κι ας 
είναι ελαφρό το χώμα που θα ά ■ 
αγκαλιάσει αλησμόνητη και αγα. 
πημένη μας θεία,

αιώνια σου η μνήμη
Η «ΠΑΤΡΙΣ», απευθύνει 

πρός τα παιδιά της τα θερμή 
της συλλυπητήρια.

2.00 Ειδήσεις .
2.25 Ολυμπιακοί Αγώνες 88
4.00 ζ:ένη ταινία
5.25 Σκανδαλιές στο Γυμνά 

σιο Ντεγκράσι
6.00 Ειδήσεις
6.15 Τα παιδία παίζει
6.55 Ολυμπιακοί Αγώνες 88
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.30 Η ιστορία του
Τζέσε Οουενς

11.15 Δεύτερη πνοή
12.00 Ειδήσεις

ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1988
5.00 Ουράνιο τόξο
6.00 Ολυμπιακοί Αγώνες 88

6.30 Ειδήσεις
9.05 Η Επιστροφή του 

Τζον Σίλβερ
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ολυμπιακοί Αγώνες 88

12.00 Ειδήσεις

3.45 Τα παιδιά της οδού 
Ντεγκράσι

4.25 Ολυμπιακοί Αγώνες 88
6.00 Ειδήσεις
6.10 Εκπομπή του Υπουργεί 

ου Εθν. Άμυνας
6.45 Για καλύτερη ζωή
7.15 Το τρίτο ημίχρονο
7.55 Ολυμπιακοί Αγώνες 88
9.30 Ειδήσεις

10.35 Ώρα για Κιν/φο 
(Το λιμάνι της αγωνίας)

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ώρα για Κιν/φο

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Θερμά συγχαρητήρια και καλές 
σπουδές στην φίλη μου Λίλα Ιω­
άν. Πατεράκη που πέρασε 8η 
στους πολιτικούς μηχανικούς 
ΕΜΠ Αθήνας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τον χειρούργο Οφθαλμίατρο 

κ. I. Αλεξάκη Δ/ντή της Οφθαλμο- 
λογικής Κλινικής του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου συγχαίρω 
και ευχαριστώ για την επιτυχή ε­
πέμβαση αφαίρεσης καταρρά­
κτου και τοποθέτησης 
ενδοφθαλμίου φακού, καθώς επί­
σης για το ήθος και την ευγένεια 
που τον διακρίνει. Εύχομαι εύό- 
δωση στο σπουδαίο έργο του.

Ευχαριστώ επίσης και το προ­
σωπικό του Νοσοκομείου.

Ο ευχαριστών
Γιάννης Μπαρμπεράκης 

Απόστρ. Ανθ/χος

I Μετά την αξιόλογη εμφάνισή της Η

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1988

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.45 Θ. Λειτουργία
10 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Από την εκκλησιαστική 

μας υμνολογία
10.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
11 .00 Κομμάτια κι απο­

σπάσματα

11.30 Μουσικά πορτρέτα
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Συντροφιά με 

τη δισκοθήκη μας
12.30 Έξω από κύκλους 

και κυκλώματα
12.45 Εκκλησία και νειάτα
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο του Ιε­

ρού Ναού Αγ. Ευγενίου, ευχαρι­
στεί θερμά τους δωρητάς: 
Φιφίκα Καπελάκη, Παναγ. Κα- 
ράμπελα, Παναγ. Μεϊμάρη, Ευδο­
ξία Κωνσταντινίδου, Μιχαήλ 
Φιλιππάκη, Σοφία Ασημιανάκη, 
Μαρία Τριτσάρη, Σοφία Χειρακά- 
κη, Μαρία Παπαδογιωργάκη, 
Μαρία Κυριακούλα Κου- 
τσουδάκη.

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

ΜΠΑΡΦΛΑΙ
Ο ΦΡΑΝΣΙΣ ΦΟΡΝΤ ΚΟΠΠΟΛΑ παρουσιάζει ένα εκρηκτικό 
κοκτέηλ.
ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ-ΦΑΙΗ ΝΤΑΝΑΓΟΥΑΙΗ στη μεθυστική κωμωδία 
του ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΟΥΚΟΦΣΚΙ

«STUDIO»
Το γοητευτικό μεγαλούργημα του ΚΙΠΛΙΝΓΚ 

«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΘΑ
ΓΙΝΟΤΑΝ ΒΑΣΙΛΙΑΣ»

Σκηνοθεσία: ΤΖΩΝ ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
Παίζουν: ΣΗΝ ΚΟΝΝΕΡΥ - ΜΑΙΚΛ ΚΕΙΝ 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΜπαρφλαΓ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο άνθρωπος που θα γινόταν βα­
σιλιάς
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Παράξενο φεγγάρι
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ροζ πάνθηρ
«ΑΙΓΛΗ»
Γρανίτα αμερικάνα
«ΑΜΟΡΕ»
Μπραντοκ
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο τελευταίος αυτοκράτορας 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο μισθοφόρος με τη σιδερένια 
γροθιά
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η επιστροφή του Κινέζου ΤΖΑΚΥ
ΤΣΑΝ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τον ήθελε μεγάλο και αλύγιστο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

Μία θαυμάσια κωμωδία

«ΠΑΡΑΞΕΝΟ ΦΕΓΓΑΡΙ»
Με τους ΚΙΘΕΡ ΣΑΔΕΡΛΑΝΤ και ΒΑΝΕΣΑ ΒΟΝ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑ
Σούπερ κωμωδία

•Όλο το 24ωρο
- 18/9 Νιφοροπούλου, Κουκουράκη 

Καλοκαιρινού 97
■ 19/9 Μπατάκη, Ρούσσος, πλ.Δα- 

σκαλογιάννη
•Απο 08 00-24.00

- 18/9 Λούτα, Ικάρου 51
■ 19/9 Λαγούδη, Παπαναστασίου 

και Παρασκευοπούλου 
•Απο 08.00-22.00

- 18/9 Γαλανάκη, Ζωγράφου 14
- 19/9 Λαμπράκη, Θεοδωρίδου, 

Καλοκαιρινού 151
•Απο 08.00-20.30

- 18/9 Ματζαπετάκης, πλ. Αρκά- 
δίου 5

- Μαρκάκη-Δακανάλη, 1866
- 19/9 Κοκκάλης, 1821,86
- Κουτάντου, Ψαρομηλίγκων 5

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 · 3

«ΡΟΖ Π ΑΝΘΗ Ρ»
Ο ΠΗΤΕΡ ΣΕΛΛΕΡΣ - ΚΛΑΟΥΝΤΙΑ ΚΑΡΤΙΝΑΛΕ - ΝΤΑΙΙΒΙΝΤ 
ΝΙΒΕΝ - ΡΟΜΠΕΡΤ ΒΑΓΚΝΕΡ και ΚΑΠΙΣΙν στα μεγάλα τους 
κέφια

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

Η τελευταία και η πιο δυναμική ταινία του μοναδικού ΤΖΑΚ 
ΝΟΡΙΣ

18/9 -Βενιζέλειο
■Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
■Αγ. Γεώργιος 
•Αγ. Χαράλαμπος 
-Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΜΠΡΑΝΤΟΚ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Απο σήμερα μέχρι και την Κυριακή σίγουρα το Κιν/φικό γε­
γονός της χρονιάς:

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ 
(Κατάλληλο) του ΜΠΕΡΝΑΝΤΟ ΜΠΕΡΤΟΛΟΥΤΣΙ. 
Εσύ που έχεις ξεχάσει τη μαγεία της μεγάλης οθόνης... έλα 
να την ξαναζήσεις με την ταινία της 20ετ(ας ΣΑΡΩΣΕ ΚΑΙ τα 
9 ΟΣΚΑΡ.

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων 
Απογευματινή: 7.30, Βραδυνή: 10.15' 

ΣΗΜ: Σε περίπτωση βροχής ή κρύου, η ταινία θα προβληθεί 
στο χειμερινό κρόνο

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΜΕ ΤΗ ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ 

Με τον ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Ο καταπέλτης του καράτε ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ στην πιο αριστουρ- 
γηματική του ταινία.

«Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΚΙΝΕΖΟΥ
ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ»

ΩΡΑΙ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 8-10 , 10-12

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΟΝ ΗΘΕΛΕ ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΙ ΑΛΥΓΙΣΤΟ

19/9 -Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
■Θεραπευτήριο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
•Αγ. Χαράλαμπος
•Αγ. Ιωάννης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
18-9-88

Γιαννούδης Β. Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης Ε. 62 Μαρτύρων 
Στοραΐτης Μ. Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης, Κολυμβητήριο

Πλευρίδης I. Ν. Αλικαρνασσός

19-9-88
Φουρφουγιαννάκης Α. Λ. Ακα 
δημίας
Τζίκας Σ. Λ. Κνωσού 133 
Μπικογιαννάκης Ξεροπόταμος 
Μαυράκη Ε. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
18-9-88

Χειμωνίτης, Λ. Ικάρου 188
Παράσχος Γ. Λ. Κνωσού 56

19-9-88
Παπαδάκης - Χαμαλάκης Ο.Ε. 
Γιόφυρο, Σταυρωμένο
Δανδάλης Αλ. Λ. Δημοκρατίας 
36

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Στρατουδάκης Θ. Γιόφυρο

Εύα

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΝΑΤΑΣΑ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ

ο

-ν» λ Εταιρισί Προκατασκευασμένων σπιτιών λυο-
rYA Ο.Ε. ΧΑΛΒΑΤΖΗ εγκαινιάστηκε προχθές το βράδυ στον κόμ­
βο της Γιόφυρου. Στη φωτογραφία στιγμιότυπο απο τα εγκαίνια.

Η ΧΟΡΩΔΙΑ ΤΟΥ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΟΣΟΥΣ ΒΟΗΘΗΣΑΝ

Διευθυντής της ΜΙΚΤΗΣ ΧΟ­
ΡΩΔΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗ- 
ΤΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Γιώρ­
γος Ψαρουδάκης και τα μέ­

λη της, αισθανόμαστε υποχρεωμένοι
να ευχαριστήσουμε δημόσια:

1) Τα μέλη του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου του Αγ. Δημητρίου κ.κ. 
Παπά Μιχάλη Φανουράκη, Μιχ. Κα- 
φετζάκη, Ιωάννη Ρελάκη, Ιωάνν. 
Χατζάκη και Αριστ. Καλλιατάκη για 
την πολύτιμη και πολύπλευρη συμπα­
ράστασή τους στην επίλυση των προ­
βλημάτων της Χορωδίας μας, στη 
πρόοδό της και τη προβολή του έρ­
γου της. Είναι πεποίθησή μας ότι η 
ύπαρξη της Χορωδίας μας σήμερα ο­
φείλεται στο αμέριστο ενδιαφέρον
του εκκλησ. Συμβουλίου.

2) Τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρή-

της κ. Τιμόθεο, τον Διευθυντή της 
Νομαρχίας κ. Ευθ. Κακκαβά, την 
Δημοτική αρχή που με τη παρουσία 
τους τίμησαν τη πρώτη συναυλία της 
Χορωδίας μας στις 14 τρέχ. στη Βα­
σιλική του Αγ. Μάρκου.

3) Τους συμπολίτες μας που με 
την εντυπωσιακή προσέλευσή τους 
και τις ποικίλες εκδηλώσεις των έ­
δειξαν προς τη Χορωδία μας τα φι­
λικά τους αισθήματα.

4) Τα μέλη της ορχήστρας δωμα­
τίου του Μουσικού Συλλόγου «Απόλ­
λων», την κυρία Σουξάννε Χαλίκια 
καθηγήτρια του Ωδείου Ιεραπέτρας 
και τα μέλη της μαντολινάτας, που με 
τη συμμετοχή τους εποίκιλαν το πρό­
γραμμα.

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμάλθειάς 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 2889807 
Οικίας: 225960

5) Την κυρία Ρίκα Δεληγιαννάκη 
και τα μέλη του Δ.Σ. του μουσικού 
Συλλόγου «Απόλλων» για την παρα­
χώρηση της αίθουσας του Ωδείου για 
τις πρόβες της Χορωδίας μας και την 
εν γένει συνεργασίας μας.

6) Το ανθοπωλείο ΑΡΑΛΙΑ για 
τον διάδρομο της Βασιλικής Αγ. 
Μάρκου.

7) Το προσωπικό του Δήμου για 
την πρόθυμη εξυπηρέτησή του στην 
οργάνωση της συναυλίας και

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ Η ΕΚΘΕΣΗ 
ΤΗΣ ΛΥΟΞΥΛ Ο.Ε. ΧΑΛΒΑΤΖΗ

(Πτνχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας) 

Αλ. Ραυτοπούλου 6 
(Πάροδος Ακαδημίας - ΜΑΣΤΑΜΠΑ) 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 10-1 & 5-9 

Τηλ. 235-564 236-878.

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα...

Και στα Είδη Ταξιδιού

* Μαθητικές τσάντες

Εβανς 66
^287206,283506

8) Τον Ραδιοφωνικό Σταθμό Η­
ρακλείου και τον τοπικό τύπο για την 
προβολή της Χορωδίας μας και της 
συναυλίας.
Ύστερα και από τη συναυλία της 

προχθεσινής Τετάρτης και τις συγ­
κινητικές εκδηλώσεις του κοινού, αι­
σθανόμαστε εντονώτερη την 
υποχρέωση να καταβάλλουμε αυξη­
μένες προσπάθειες για να δώσουμε 
και στο μέλλον την ευκαιρία στους 
συμπολίτες μας να χαρούν μια συνε­
χώς ανερχόμενη - με τη δική τους 
συμπαράσταση - Χορωδία που φιλο­
ξενεί όχι μόνο να συμβάλλει και ε­
κείνη στις προσπάθειες της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης για βελτίωση των 
μουσικών επιλογών του κοινού και 
την άνοδο του πολιτιστικού του επι­
πέδου, αλλά και στη προβολή της 
Πόλης μας.

ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΖΙΒΚΩΦ

Μετά την επιστροφή του 
πρωθυπουργού Ανδρέα Παπαν- 
δρέου στην Ελλάδα θα πραγμα­
τοποιηθεί η επίσκεμη του 
πρόεδρου της Βουλγαρίας Τ. Ζίβ- 
κωφ ανακοίνωσε χθες ο κυβερνη­
τικός εκπρόσωπος Σωτήρης 
Κωστόπουλος όταν ρωτήθηκε.

Ο εκπρόσωπος ανέφερε ότι 
δεν αναβάλλεται η επίσκεμη του 
κ. Ζίβκωφ αφού δεν είχε καθορι­
στεί επίσημα η ημερομηνία για 
την πραγματοποίηση της.

Φυσικό όμως είναι -είπε- να 
επιβραδύνει η επίσκεμη του κ. 
Ζίβκωφ μέχρις ότου αποκαταστα­
θεί η υγεία του πρωθυπουργού ε­
πειδή οι συνομιλίες τους αποτε­
λούν σημαντικό στοιχείο της επί- 
σκεμης του, προέδρου της Βουλ­
γαρίας.

Μετά την επιστροφή του κ. 
Παπανδρέου οι δύο πλευρές θα 
συνεννοηθούν για τον χρόνο της 
επίσκεμης του κ. Ζίβκωφ.

Ευχαριστήριο

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Φιλ/κού Συλλόγου Μέριμνα 

1 δια τον πλησίον «ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝ- 
ΝΕΤΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ» ευχαριστεί 
θερμά τους κάτωθι δωρητάς του: 
1) Τον κ. Λουλουδάκη Ανδρέα 
δια την εκ (10.000) δρχ. δωρεά 
του εις μνήμην Ζαχαρία Ντα- 
γιαντά.
2) Τον κ. Πορταλάκη Εμμανουήλ 
δια την εκ (10.000) δρχ. δωρεά 
του εις μνήμην της αγαπημένης 
του συζύγου Ιωάννας.
3) Την κ. Χρυσούλα Ζέη δια την 
εκ (5.000) δρχ. δωρεά της εις μνή­
μην της αδελφής Ιωάννας Πορ­
ταλάκη.
4) Την κ. Κολυβάκη Μαρίκα δια 
την εκ (5.000) δρχ. δωρεά της εις 
μνήμην της εξαδέλφης της Ευαγ­
γελίας Μαρτίνη.
5) Τον κ. Τζανάκη Δημήτριο δια 
την εκ (30.000) δρχ. δωρεά του υ­

πέρ των σκοπών του Συλλόγου.
6) Τον κ. Τωμαδάκη Αντώνιο δια 
την εκ (7.000) δρχ. δωρεά του υ­
πέρ των σκοπών του Συλλόγου.
7) Τον κ. Αθανασίου Σωκράτη δια 
την εκ (15.000) δρχ. δωρεά του υ­
πέρ των σκοπών του Συλλόγου.
8) Την κ. Τζομπανικόλα Δέσποι­
να δια την εκ (500) δρχ. δωρεά 
της υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.
9) Την κ. Βιανιτάκτ, Μαρία δια την 
εκ (1000) δρχ. δωρεά της εις μνή­
μην των νεκρών της.
10) Τον κ. Διαρμισάκη Ιωάννη διά 
την εκ (1500) δρχ. δωρεά του υ­
πέρ των σκοπών του Συλλόγου.
11) Τον κ. Κούρο Γιώργο δια την 
εκ (5000) δρχ. δωρεά του υπέρ 
των σκοπών του Συλλόγου.

ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΜΕΪΜΑΡΗΣ 
SUPER MARKET 

... με, κατανόηση
Τα σχολικά είδη 

εφέτος δεν 8α σας 
στοιχίσουν!

Λ. ΚΝΩΣΣΟΥ 216 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΛ. 238639 ι

Ξαφνικός 
Θάνατος 
39χρονου

Πέ9ανε ξαφνικά χ8ες τα ξημερώ­
ματα στο σπίτι του αγροτικού για­
τρού Τυμπακίου ο 39χρονος 
Απόστολος Σημαιάκης. Ο Ση- 
μαιάκης αρρώστησε ξαφνικά στις 
3.30 π.μ. και μεταφέρ8ηκε στο 
σπίτι του γιατρού όπόυ και 
πέ8ανε.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗ ΝΙΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε ότι οι εγγραφές για τα διδασκόμενα μαθήμα­

τα στο Λύκειο των Ελληνίδων:
1) ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ: Για παιδιά, νέους και νέες αρχί­

ζουν στις 19 Σεπτεμβρίου ημέρα Δευτέρα, για τη χρονική 
περίοδο 1988-89 και λήγουν στις 30 Σεπτεμβρίου.

2) ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ — ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΜΠΑ­
ΛΕΤΟΥ & ΤΖΑΖ της χρονικής περιόδου 1988-89, αρχίζουν 
στις 19 Σεπτεμβρίου και λήγουν τέλος του μηνός.

Τα μαθήματα και των δυό παραπάνω Τμημάτων αρχί­
ζουν Σάββατο 1η Οκτωβρίου.

Παρακαλοϋνται οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στο 
Λύκειο τωνΕλληνίδων - Λεωφόρος Δουκός Μποφώρ, κα­
θημερινώς, από τις 19-9-88 και από ώρα 5.30 - 8 μ.μ. Τηλ 
226-117.

Mm
Λειτουργούν ιμήματα όλων των επιπέδων μέχρι και 

PROFICIENCY MICHIGAN & CAMBRIDGE.
Για πρώτη φορά φέτος:

α) Ειδικό τμήμα PRE - JUNIORS για μαθητές 
Β', Γ' Δημοτικού.

β) Ειδικό ταχύρυθμο τμήμα για οδηγούς TAXI 
(TAXI ■ ENGLISH)

Υ) Ειδικό τμήμα με ορολογία για σπουδαστές 
της Πληροφορικής.
ΤΑΧΥΡΥΘΜΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 

(1) Αρχαρίων (2) Προχωρημένων.
VIDEO & COMPUTER SYSTEM 

ΙΙληροφορίες - εγγραφές καθημερινά από 5-9 μ μ 
Τηλ. 287060 & 285582.

ΓΑΛΗΝΑΚΗ
ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ

ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ ■ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
R.A.D. ■ I.S.TD

Διδάσκονται τα διεθνώς αναγνωρισμένα συστήματα χορού 
της Βασιλικής Ακαδημίας του Λονδίνου και του Αυτοκρατο- 
ρικού Συνδέσμου Καθηγητών Χορού στο Κλασικό και Μον­
τέρνο Μπαλέτο.
ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ:ΓΟΥΕΝΤΥΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ- ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΜΟΓΙΑ ΜΙΤΣΕΑ
ΚΑΘΗ ΤΖΟΣ
ΚΑΑΙΡΗ ΓΟΥΒΙΑΝΑΚΗ - ΠΑΤΡΙΓΚΟ

Από φέτος και στο τέλος κάθε σχολικής περιόδου θα διε- 
νεργούνται εξετάσεις από κλιμάκιο εξεταστών της Βασιλι­
κής Ακαδημίας του Λονδίνου, της οποίας η Σχολή μας 
αποτελεί παράρτημα.

Στις μαθήτριες της Σχολής που θα περνούν επιτυχώς τις 
εξετάσεις θα παρέχονται επαγγελματικά πτυχία της Βασιλι­
κής Ακαδημίας του Λονδίνου.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 17 Τηλ. 289486 ■ 252438.

- . β .
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ΣΕΛΙΔΑ 3ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ 
ΣΤΗΝ ΕΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Δ Σ

— ΠΑΤΡΙΣ —

ΜΕ ΟΡΟΥΣ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ

01 ΕΚΠΟΝΗΣΕΙΣ ΕΙΔΩΝ

ΔΙΑΤΩΝ «ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ»
θέματα συνεταιρισμών 

στοΣυμβούθιο των Επιμελητηρίων
Προσλήψεις απο το «παρά­

θυρο» χωρίς αξιοκρατικά κριτή­
ρια και διαγωνισμούς υποστη­
ρίζει ότι έγιναν τον τελευταίο 
χρόνο στην Ενωση Αγροτικών 
Συνεταιρισμών, ο κ. Στέλιος Ορ­
φανός, μέλος της Διοίκησης της 
ΠΑΣΕΓΕΣ και της ΕΑΣΗ. Με δή­
λωση του ο κ. Ορφανός, που εί­
ναι εκλεγμένος και στα δύο 
όργανα με τη «Λαϊκή Ενότητα» α­
ναφέρει ότι «το θέμα των προσ­
λήψεων απο το παράθυρο έχει 
γίνει κανόνας στην Ένωση» και 
δηλώνει ότι στον τελευταίο χρό­
νο έγιναν 10 κανονικές προσλή­
ψεις μόνιμου προσωπικού (με 
προκήρυξη των θέσεων), 10 άλ­
λες απο το... παράθυρο, ενώ ήδη 
ετοιμάζονται 16. Αυτό γίνεται, ό­
πως υποστηρίζει, με τις προσλή­
ψεις εκτάκτου υπαλληλικού 
προσωπικού, με δίμηνες ή εξάμη- 
νες συμβάσεις, για την κάλυψη 
προσωρινών ή εποχιακών αναγ-

κων, για τις οποίες όμως δεν γί­
νεται προκήρυξη ή διαγωνισμός, 
ούτε χρησιμοποιούνται αξιοκρα­
τικά ή κοινωνικά κριτήρια.

Ο σύμβουλος της ΠΑΣΕΓΕΣ 
καταγγέλλει ακόμη ότι στη χθε­
σινή συνεδρίαση του Δ.Σ. της Έ­
νωσης οι σύμβουλοι των άλλων 
παρατάξεων του επιτέθηκαν ό­
ταν μίλησε για τις ρουσφετολο- 
γικές προσλήψεις, και αντί να 
απαντήσουν, τον κατηγόρησαν 
«για κομματική σκοπιμότητα και 
του καταλόγισαν πρόθεση δη­
μιουργίας εντυπώσεων χωρίς 
ουσία».

Στη δήλωση του μεταξύ άλ­
λων σημειώνει ακόμη:

«Βέβαια η ρίζα του κακού 
βρίσκεται στο γεγονός ότι στην 
Ένωση διατηρείται ένας απαρ­
χαιωμένος Εσωτερικός κανονι­
σμός εδώ και πάνω απο 20 
χρόνια που προβλέπει μόνιμο

Αυξάνονται οι τιμές 
των ειδών 

σχολικών κυλικείων
Αυξάνονται οι τιμές των ειδών 

που προσφέρονται από τα κυλι­
κεία όλων γενικά των εκπαιδευτη­
ρίων σε ποσοστό 10%. Το 
ποσοστό αυτό σε δραχμική αύξη­
ση είναι της τάξης των 2-3 δρχ.

Σχετική αγορανομική διάταξη 
(Α.Δ. 42/88) εξέδωσε το Υπουρ­
γείο Εμπορίου. Η αύξηση των τι­
μών για τα είδη αυτά κρίθηκε 
αναγκαία λόγω αύξησης των τιμών 
των βασικών ειδών παρασκευής 
τους. Οι προηγούμενες τιμές για 
τα είδη αυτά ίσχυαν από το Σε­
πτέμβριο του 1987.

Αναλυτικότερα: (η πρώτη τιμή 
αναφέρεται για μισθωμένα κυλι-

κεια και η δεύτερη για παραχω- 
ρημένα χωρίς μίσθωμα κυλικεία)

Σάντουιτς με τυρί 31 30
Τοστ με τυρί 31 30
Τυρόπιττα το κομμάτι 28, 27
Μπουγάτσα το κομμάτι 28. 27
Λουκουμάς μεζάχαρι το κομμάτι 
25, 24
Ψωμάκι πολυτελείας με τυρί 25 
24
Κουλούρι Σιμίτιο με τυρί 25, 24 
Γλυκά ταμιού σε κλειστή ή επώ­
νυμη συσκευασία βάρους τουλά­
χιστον 80 γρ. 31, 30
Ψωμάκι πολυτελείας 17, 16

προσωπικό... 100 περίπου άτομα, 
όταν σήμερα το υπαλληλικό προ­
σωπικό ξεπερνά το 200.

Γι’ αυτό δήθεν-ελλείψει ορ­
γανικών θέσεων-προσλαμβάνο- 
νται υπάλληλοι με σύμβαση.

Όμως η διαδικασία τροπο­
ποίησης του Εσωτερικού κανονι­
σμού και δημιουργίας νέων 
οργανικών θέσεων είναι πολύ α­
πλή: απαιτείται απόφαση της Γε­
νικής Συνέλευσης της Ένωσης. 
Αν αυτό δεν έγινε τόσα χρόνια 
είναι ακριβώς γιατί το Συμβούλιο 
ήθελε να αποφύγει τις αξιοκρα­
τικές διαδικασίες προκηρύξεων 
και διαγωνισμών για μόνιμες θέ­
σεις. Σημειώνω πως και η κυβέρ­
νηση καθυστερεί εδώ και τρία 
χρόνια απο την ψήφιση του Νό­
μου 1541/85 για τους συνεται- 
ρισμούς-την έκδοση των Προε­
δρικών Διαταγμάτων που θα 
ρυθμίζουν τα των προσλήψεων 
στους συνεταιρισμούς, και έτσι 
συνεχίζονται οι οποίες αυθαι­
ρεσίες.

Αυθαιρεσίες που υποχρέω­
σαν και την Ομοσπονδία Συνεται­
ριστικών Υπαλλήλων Ελλάδας 
να συμπεριλάβει στην τελευταία 
της απεργία το αίτημα για στα- 
μάτημα των ρουσφετολογικών 
προσλήψεων και απολύσεων».

Με την ίδια δήλωση ο κ. Ορ­
φανός σημειώνει ότι δημιουργεί- I 
ται έντονη ανησυχία απο την 
απόκριψη στοιχείων του Δ.Σ. για 
τις εξαγωγές λαδιού της τελευ­
ταίας διετίας. Όπως υπογραμμί- I 
ζει, η άρνηση του συμβουλίου να I 
του δώσει στοιχεία «δημιουργεί I 
έντονη ανησυχία σε σχέση με τη I 
συνετή διαχείρηση εκατοντάδων I 
εκατομμυρίων απο την Ένωση, I 
για ένα προϊόν που αφορά χιλιά- I 
δες παραγωγούς στο νομό».

Από τη Διεύθυνση Εμπορίου 
υπενθυμίζεται ότι όσες επιχειρή­
σεις επιθυμούν, μετά το τέλος 
των εκπτώσεων, να πωλήσουν τα 
προϊόντα τους με μειωμένες τι- 
μές, με τη μορφή των προσφο­
ρών, υποχρεούνται να το γνω­
στοποιήσουν εγγράφως στην υ­
πηρεσία, δέκα τουλάχιστον μέ­
ρες πριν τη διενέργεια των 
προσφορών.

Όσες επιχειρήσεις εξακο­
λουθούν να διενεργούν εκπτώ- 
σεις> ή προσφορές χωρίς την 
παραπάνω γνωστοποίηση, θα μη- 
νύονται σύμφωνα με τα άρθρα 30 
και 31 του Αγορανομικού Κώδι­
κα.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να επικοινωνούν με την Διεύθυν- 
ση στο τηλέφωνο 288-818.

ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ, ΚΛΟΠΕΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1

— Που σημαίνει ότι δεν εί­
σαι κύριος.

— Ε, με αυτά τα χάλια....
Ο Ατσίδας πλησιάζει το κά­

θισμά του και κάθεται δίπλα 
του.

— Είσαι να σε κάνω κύριο; 
Με κουστουμάκι, γραβάντα

κουφώματα μιας οικοδομής... 
Ωστόσο υπάρχει ακόμα κάτι 
που δεν το έχουν κλέψει. Μο­
νάχα ανθρώπους, δεν έχουν 
κλέψει ακόμα. Αλλά μπορεί να 
το δούμε κι αυτό στο μέλλον.

Το Συμβούλιο της Ένωσης στη χθεσινή συνεδρίασή του.

Θέματα που αφορούν τους 
γεωργικούς συνεταιρισμούς σε 
σχέση με την ιδιωτική πρωτοβου­
λία, συζήτησε χθες το μεσημέρι 
το Συμβούλιο της Περιφερειακής 
Ένωσης Κρήτης των Επιμελητη­
ρίων. Ανακοίνωση για τις αποφά­
σεις δεν εκδόθηκε, όμως είναι 
χαρακτηριστικό ότι ο Πρόεδρος 
της Ενωσης κ. Μανόλης Ιερωνυ- 
μάκης επιτέθηκε στους αγροτι­
κούς συνεταιρισμούς λέγοντας 
ότι διοικούνται είτε από... «κλέ­
φτες είτε από ανίκανους»!

Στη χθεσινή συνεδρίαση 
δεν συζητήθηκαν οι προτάσεις 
των επιμελητηρίων για την ανά­
πτυξη της Κρήτης. Η συζήτηση 
αυτή θα γίνει τον ερχόμενο μήνα.

'0W ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

«Ζωντανεύει»I και να λαδώσει και το έντερό 
I σου;

— Πως;
— Μια δουλίτσα έχω στα 

I σκαριά.
— Παράνομη;
— Παράνομη! Είσαι ή δενεί- 

I σαι άνεργος;

I ^Εκεΐ θα κολλτίσουάε· £δώ| γούστου 1985,’φοβερό γεγονός 
πρόκειται για πολλά λεφτά... στην Κρήτη από υπα.ίότΧθ

Κ οπεινασμενος και άνερ- άφησε στη συνώ.π σή σας σηπά 
I ρα πεΐτοΤαΐ Καΐ την αλ'λη μέ~ I δ1α ενθχής Κα1 ευ8ύνηζ· Ασφαλώς 

I καταστη - κ°ποι°^ | 8α εκπλαγείτε, παίρνοντας αυτή
η Ρθυ την επιστολή. Εγώ, όμως και 

I δάκια του0 ™ μου, χάσαμε την η-
's ο n' I μέΡα θυτή ότι πολυτιμότερο είχα-

W ™ VO μας. Α„ώ,„.
αθεβραδυ. Οι διαρρήξεις δεν περίπου ηλικία με σένα 

δενΤέηε^· Καΐ ° κοσμάκ^Ι ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΑ ΒΕΒΑΙΑ 
Γιαίι ό ν° προστατευθεί· να στείλω κάποιο μήνυμα, αλλά 
πάντα π Καΐ ν° πάρεΐ πεΡ'>να να δω, αν στο πρόσωπό 
Σ f ^ΡΡθπτες είναι κερ- σας και στην μυχή σας υπήρχε η 

πόοτα τη. θ9™'0 V'a ΤΟν άνδρωπο.
πόρτα του σπιτιού του η του κα- I ΜΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΤΕ XT? ΚλΕΐδαΡΐά -α φοβερό κα,αβάΖο πλΙγ 
λείας, οι διαρρήκτες τότε θα μα που δεν δα μπορέσει το πέρα-

οήΖ μ// ή ”Τ°X ™ S 1 όη „ ηράξ„ ο™, οκοιώ,ονιος

,,p<>waw“',oe"- W»
δε γλιτώνεις, γιατί οι διαρρή- | OTepn^' τη/ωη απο δθο αξιόλο- 
κτες θυμώνουν που τους τηνέ- «°υς αυ8Ρωπουζ που δεν πρόλα- 
σκασες και σου κάνουν το I 6aV υα ^“Ρ’θθνν η€ ΧαΡές και 
κατάστημα γης Μαδιάμ. T"V

Εδώ στο Ηράκλειο, έκλεψαν ΠΙΣΤΕΥΑ, κύριε ANDREW, 
πριν λίγες μέρες τα μεταλλικά I σαν °αΡυτατα πληγείς πατέρας να 

είχα και από σας τη συμπαράστα­
ση, τη συμπόνια και τα συλλυπη­
τήριά σας, για το μεγάλο κακό, 
που κακή μοίρα μου προξένησε: 
κάδε μέρα και μέχρι δανάτου δα 
δρηνούμε την απώλεια του παι­
διού μας...

ΒΕΒΑΙΑ. ΚΑΘΕ ΤΕΤΟΙΑ 
εκδήλωση από μέρους σας 9α 
χρειαζόταν λεβεντιά, ανδρισμό 
και βαρύ ανθρώπινο συναίσθημα. 
Μην παραξενευτείτε για την επι-

Συνέχεια από τη σελ. 1 
στο «Ποντίκι» και στην οποία α­
ναφέρει.
«ΚΥΡΙΕ FINN ANDREW, 

ΔΙΕΡΩΤΩΜΑΙ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟ- 
ΡΩ αν το επισυμβάν την 16ην Αυ-

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣδυμία μου αυτή, γιατί τα ανδρώ- 
πινα συναισδήματα σε πολιτισμέ­
νους ανδρώπους είναι απαραίτη- 
τα και αναγκαία. Μην ξεχνάτε, κύ- 
ριε ANDREW, ότι η ζωή έχει 
πολλά απρόοπτα και ότι ο Θεός 
που είναι για όλους τους λαούς, 
ανεξάρτητα από εδνικότητα, λυπά­
ται και επιδυμεί κάποια κατανόη­
ση και μετάνοια.

ΠΑΝΤΑ, ΚΥΡΙΕ, ΘΑ ΕΥΕΛ­
ΠΙΣΤΩ εγώ και η οικογένειά μου 
σε κάποια συνάντηση για να σε 
ρωτήσουμε το γιατί... Πιδανόν και 
να μην πάρω απάντηση από μέ­
ρους σας. Εγώ, όμως, πάντα δα 
έχω στη συνείδησή μου το φοβε­
ρό αυτό ερώτημα.

ΘΕΛΩ ΝΑ ΠΙΣΤΕΥΩ ΟΤΙ, 
παρά τη φλεγματικότητα της φυ­
λής σας, 9α ανανήμει μέσα στην 
μυχή σας, η ευδύνη σας απέναντι 
στο μεγάλο αυτό κακό και δα δε- 
λήσετε να μου πείτε πώς μυχικά 
αντιμετωπίζετε το γεγονός αυτό 
και αν πιστεύετε οτι υπάρχει στον 
κόσμο ολόκληρο ανδρωπιά και α­
γάπη ή εξέλιπε φτάνοντας έτσι 
στην πρωτόγονη κατάσταση της α­
γριότητας».

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

Από το περασμένο καλοκαί­
ρι, ο εισαγγελέας Εφετών Κρήτης 
κ.. Αντ. Βασιλάκης, έχει απευδυν 
δει στην «Ιντερπόλ», εκδέτοντας τα 
περιστατικά και επισημαίνοντας 
ότι ο δράστης ζει στην Αγγλία.

«Επειδή -γράφει- προτιδέμε- 
δα να ζητήσουμε την έκδοσή του 
για να εκτίσει την ποινή που του 
επιβλήδηκε, σε περίπτωση εντο­
πισμού του σε οποιαδήποτε ευρω­
παϊκή χώρα, στην οποία είναι 
ενδεχόμενο να ταξιδεύει στο μέλ­
λον, παρακαλούμε να διαβιβάσε- 
τε αίτημα στη γενική γραμματεία 
της Interpol για έκδοση αγγελίας 
ερυδράς ενδείξεως με σκοπό την 
προληπτική σύλλημη και κράτη­
σή του».

I tip. ΒΙΤΩΡΟΥ^Ι 
- ΕΔ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΑΓΓΛΙΚΩΝ

(Με αυστηρά ολιγομεΛη τμήματα)
• Προετοιμασία υποψηφίων, για:
~^αΥωΥίκέό εξετάσεις στο Τμήμα της Αννλικήο · 

Ελληνικώ'' Πανεπιοτημί// ? 
ΣΧΟΜ εοο IMou

— Εξετάσεις για T.O.E.F.L.
— Proficiency of Michigan University 
nO^!nenCy ofnCambridge (με ειδικό Τμήμα για υ- 
Books) εξεταστούν KC“ Prescribed
- ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 10 - 12 π.μ. καΐ 6 - 9 μ.μ.

ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΗΝ 
ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ

(Γ,α^νΡΜ^ της φ^οσοφικήςΣχολής)
ΘΕΜΑ: «ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ

Λ, ΤΕΧΝΗΣ»
ΔΙΔΑΣΚΕΙ: Mrs Stella Lewis - Κουρκούτη 

Master of History of Art.
Tulane University ■ N. Orleans - U.S.A.

1 ια περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να

I- οικεκα 15 Πλ. Κορναρου - 2ος όροφος.

18-9-1988
Ν. Υόρκης 147,343 153,419
Δ. Γερμανίας 78,628 81,871
Γ αλλίας 23,122 24,075
Αγγλίας 246,826 257,005
Ελβετίας 93,198 97,041
Ολλανδίας 69,710 72,585
Ιταλίας 10,546 10,981
Δανίας 20,478 21,322
Αυστρίας 11,178 11,638
Σουηδίας 22,761 23,700
Νορβηγίας 21,259 22,136

ΪΠΟΥΛΑΣΕ
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ / ΑΝΑΛΥΤΗΣ Η/Υ
• ΤΕΧΝΙΚΟΣ/ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ Η/Υ

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
• ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
• ΤΑΧΥΡΥθΜΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΕΠΑΠΈΛΜΑΤΙΩΝ
• ΜΑΟΗΤΩΝ ΓΥΜΝΑΠΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ

ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ!

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

V ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

COMPUTER ASSISTED
LANGUAGE LEARNING

ΝΕΑ ΒΗΜΑΤΑ 
ΣΤΗΝ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗ 
ΠΑΙΔΕΙΑ!

1 Πρΐ«σ>ήρι« Ελρυθίρων Σπουδών 
Ερανς 16 (δίπλα στην τραπεζα Αττικής), τηλ. 284-788
SplW^'’Z'C’aV '“,'1 συνεΧ'τ»™>· Λριθμός εγγραφών »«, twdtw

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ
ΕΦΟΔΙΟ

I- 30

απα

ι σε

ΤΗΛ:0891 - 23295

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
[MELANIE PETRAKI· FIEGENBAUM |

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
Πτυχιοϋχος του Πανεπιστημίου MUNSTER Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ζΕΝΟΙ ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
6-9μ.μ. εκτός Σαββάτου, οτις παρακάτω Διευθύνσεις:

Ψαρομηλίγκων 17 - Ηράκλειο - Τηλ. 284.354
Φλωρίνης 27 - Πόρος - Τηλ. 242.592
Ολυμπιονικών, έναντι αριθ. 44 - Δειλινά - 
Τηλ. 258.489 (δίπλα στον φούρνο Ευανθίας Σταγάκη)

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΝΗΠΙΩΝ ΑΠΟ ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΩΝ 
(ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΕ ΠΡΟΒΟΛΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΩΝ)

Εντατικά τμήματα για σπουδές σε ε^ηνικά και ξένα Πανεπιστήμια

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ Ε=ΕΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΤΟΥΑ£(?^ °ΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ

TOY GOETHE ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΛ Η ΡΟΦΟΡ ΙΕΣ

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

5?ΔΝΣ70τηλ 28 4747 · 288288
ΑΡΚ ΑΛΟΧΩΡΙ

ΙΜΥ - ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΣΑΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΝΕΕΣ, ΝΕΟΙ - ΓΟΝΕΙΣ

α. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ
Για σένα που δε πέρασες 

τις εισαγωγικές εξετάσεις, δε 
σκεπτεσα! να ξαναδώσεις 
και θέλεις να βγεις στην 
γορά εργασίας πρέπει να 
γνωρίζεις καλά αυτό, ------- που
σου είναι απαραίτητο και 
που ακριβοπληρώνεται.

6- ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ
Για σένα που έχεις τελειώ­

σει το Λύκειο, δεν πέρασες 
ης εισαγωγικές εξετάσεις 
και σκέπτεσαι να ξαναδώ-
σεις μην αφήσεις το χρόνο 
να πάει χαμένος. Μάθε αυ­
τό που θα σου είναι 
ραίτητο.

Για σένα που εργάζεσα_ 
μια επιχείρηση και βλέπεις 
οτι πρέπει να αποκτήσεις το 
απαραίτητο εφόδιο που α­
πασχολεί όλους στην 
μας.

δ. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ
Για σένα που είσαι γονέας 

βλεπεις ότι στο κόσμο που 
σα ζησει αύριο το παιδί σου 
ολα θα στηρίζονται στους υ­
πολογιστές μη του στερή­
σεις τη γνώση για το εφόδιο 
n°y τ,ου είναι απαραίτητο.

Υπάρχουν πολλές περι­
πτώσεις.
Σε όποια και αν ανήκετε 

μην αφήνετε το χρόνο να πά­
ει χαμένος.
Ελάτε στα γραφεία μας να 

ενημερωθείτε.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΜΥΡΤΑΚΗΣ X. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ: ΜΥΡΤΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ 
ΓΑΛΛΙΚΑ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ ΕΦΗ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ:

• Όλες οι τάξεις + Proficiency
• ΔΩΡΕΑΝ: MaeTi^aTa γονέων - κηδεμόνων 

Ασφάλιση σε όλους τους μαθητές
• Αγγλικά, Γαλλικά για παιδιά A, Β, Γ Δημοτικού.
Εντατικά Γαλλικά για ενήλικες

certificat σε 3 χρόνια
ΛΟΥΚΑ ΠΕΤΡΑΚΗ 39 (Παλιά Ακαδημία)

Τηλ. .287.258
_______ Εγγραφές από Δευτέρα 12-9-88

ΔΙΚΤΥΟ ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΗΣ 

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ | ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ | 

ΣΤΑ COMPUTERS!!!
ΠΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
AiV ΣΤΗΝ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΕ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ 

ΦΑΡΜΑΚΑ 
ΑΝΟΙΞΕ 

Ο Κτηνίατρος 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ 

στη Χαριλάου Τρικούπη 31 
Τηλ. 259618

Ώρες 8.30 - 1.30 & 5 - 8 
Εκτός τα απογεύματα Τετάρ­
της και Σαββάτου.

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ 
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ 
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

Με Γερμανικά μονωτικά υλι­
κά και με Γερμανικές προδια­
γραφές στην εφαρμογή. 
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο 
για υπόγεια ■ δεξαμενές ■ δώ­
ματα ■ προσόψεις - αρμούς 
διαστολής.

Τηλ. 257998 ■ 256855 
κ. Μιχάλη.

Αναλήψεως 148, Τηλ. 220302 - 231138
* Σύγχρονες μέθοδοι και μέσα διδασκαλίας 

Ολιγομελή τμήματα όλων των επιπέδων
• Ειδικά τμήματα για FIRST CERTIFICATE & 
PROFICIENCY
• Ειδικά τμήματα ενηλίκων

Πληροφορίες ■ εγγραφές 
Καθημερινά 10-1 π.μ., 6-9 μ.μ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ Υ

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
■ Κ/

_ · ΑΓΓΛΙΚΑ · ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

* *!’ Βϊ- Α· Β. C, D, Ε
First Certificate και Proficiency

★ Αυστηρά επιλεγμένο διδακτικό 
προσωπικό

★ Διδασκαλία με σύγχρονα 
εποπτικά μέσα

★ Ολιγομελή τμήματα

ργγρσφέζ καθημερινά από 12 Σεπτεμβρίου 5 30-9υυ
L Μαθήματα από 26 ςεπτεμπριπυ

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 14 - Τηλ. 228936

°^ηΥ^ές 0pxL°a™ai συνεχίζονται καθημε­
ρινό, 9,30 ■ 1 π.μ. και 5 ■ 8.30 μ.μ.

— 26 Σεπτεμβρίου: Επαναληπτικές και κατατακτή­
ριες εξετάσεις. '

Θα λειτουργήσουν κι εφέτος:
— Νηπιαγωγείο για παιδάκια 3ης Δημοτικού
— Sorbonne I
— Sorbonne II, Λογοτεχνία ■ Μετάφραση.
~^ν}ατικά Τμήματα ενηλίκων για το Certificat.

Φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα.
— Ειδοποιούνται οι κάτοχοι του Certificat με βαθ­

μό Passable ότι μπορούν να εγγραφούν στο Superieur.
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. περίπου 
σε τιμή ευκαιρίας εντός ζώνης στο 
Γιόφυρο. Τηλ. 289.823 ■ 284.967

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 5 στρεμ. στα Σπήλιά 
με αμφιθεατρική θέα, συμπεριλαμβά­
νει σπίτι και οικοδομή περίπου 
400-450 τ.μ., θέρμανση, δεξαμενή, 150 
ελαιόδεντρα και διάφορα οπωροφό- 
ρα δέντρα. Τηλ: 232833

(Π 781) 1-6
Βιντεοκασέτες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με 800, 
1500 και 2500 δρχ. όλων των καλών 
εταιριών. Μεγάλη ευκαιρία. Τηλ 
232.189

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45 ZASTAVA μοντ. 
’85 με καινούργια λάστιχα και πολλά 
EXTRA, σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
251.604 ■ 235.681
(Π882) 1-3

Π-940 1-16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός Ηρακλείου, 125 τ.μ., καθαρό επί 
οικοπέδου 200 τ.μ. και με υπόγειο 56 
τ.μ. Τιμή 15.000.000 δρχ. (ισόγειο και 
υπόγειο). Επάνω απο το ισόγειο υ­
πάρχουν 2 όροφοι ημιτελείς. Συζητεί- 
ται και για όλο το ακίνητο. Τηλ: 
239393-231519 απο 10π.μ.-2μ.μ. και
5μ.μ.·10μ.μ. 
Π-941 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζί-ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ. 
Μαγαζί 78 τ.μ. υπόγειο 82 τ.μ. πατά­
ρι Ινάτου 3 έναντι ΟΛΥΜΠΙΑ. Οροφο- 
διαμέρισμα 90 τ.μ. β’ όροφος στις 
Πατέλλες οδός Ολύμπου. Γίνονται 
πολύ μικρές ευκολίες. Πληρ. μόνο 
Τρίτη απο 3μ.μ.-5μ.μ. και 10μ.μ.-12. Α­
θήνα 01/8239617 απόγευμα..
Π-939 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα XT 400 (ψευ- 
δοντούρο) σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή 270.000 δρχ. Ανταλλάσεται και 
με μηχανή δρόμου. Τηλ: 287759
Π-938 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρ. σε από­
σταση 2 χιλιομέτρων νότια των ΚΑ- 
ΤΕΕ με 90 μουρέλα, 8 ετών ψιλολιές.
Τηλ: 285244-287575
Π-936 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών- 
βαπτιστικών με ή χωρίς το εμπό­
ρευμα στη Λ. Καλοκαιρινού για 
λόγους υγείας. Τηλ: 282102
Π-937 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Καρτερού εντός ή εκτός οι­
κισμού για την κατασκευή 
κατοικιών και για Βίλες με οικοδ. 
άδεια καθώς και για Τουριστική ε­
κμετάλλευση. Τηλ: 286.900 όλες 
τις ώρες και 229.116 απο
8π.μ.-2μ.μ. 
Π-820 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. 253942 
1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοντά στο λιμανάκι ΣΙΣΙΟΥ 
οικόπεδο ένα στρέμμα. Διαστάσεις 
περίπου: πρόσοψη 37μ., βάθος 26μ., 
εντός του οικισμού. Πληρ. 9-12 και 
6-9. Τηλ: 285.708 
1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
στο ΣΙΣΙ μέσα στον οικισμό έκταση: 
1500 τ.μ. Τηλ: 285.708

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη δώρων μα­
ζί με το εμπόρευμα στην πλατεία 
Κορνάρου. Λασιθίου 4. Πληροφορίες 
εντός καταστήματος 9-11π.μ. και 4-6
μ·μ· 
Π-942 1-16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA 1200 cc με 
35.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση ή 
ανταλλάσεται με τζιπ SUZUKI μακρύ 
σασί 1300 cc αγροτικό ή εμπορικό. Ε­
πίσης πωλείται αγροτικό TOYOTA 
1000 cc του μισού τόνου σε άριστη
κατάσταση. Τηλ: 256252 
Π-934 1-8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1540 τ.μ. απέ­
ναντι απο το εργοστάσιο Βαθυπέ- 
τρου και 225 τ.μ. περ. Χρυσοβαλά­
ντου 33. Τηλ: 232064 απο 9π.μ.-12μ.
Π-933
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-6 
αυτοκίνητο

VOLKSWAGEN POLO 1100 cc Τηλ: 
229304 ώρες γραφείου
Π-932 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων με 15 χρόνια 
εργασία. Τηλ: 253345.
Π-935 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8 περίπου στρεμ. 
ολόκληρο ή σε τεμάχια στην περιοχή 
Γιόφυρο Ηρακλείου. Πανοραμική 
θέα. Τηλ. 0832/ 91.247 ■ 0832/ 91.109
(Π880) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑ FENDER SUPER 
RERERD με 4 ηχεία και βιντεοκάμερα 
PHILIPS. Τηλ. 236.649. Πληρ. Βρυού- 
λων 82 Ατσαλένιο.
(Π873) 1-3

ΠΕΖΩ 404 φορτηγό 1 τόνου περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ 12/9/88 ΠΩΛΕΙΤΑΙ δρχ. 
350.000 μετρητοίς. Τηλ. 220.171 από
08.00-15.00 
(Π872) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το VIDEO CLUB "KRITI" . 
Πληρ. εντός του καταστήματος. (Πλ. 
Εθν. Αντιστάσεως έναντι δεμάτων Ο-
ΛΥΜΠΙΑΚΗΣ). 
(Π871) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή VT 250 σε καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 252.546 Ανδρέας
(Π87Ο) 1.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας SEAT 
127 σε άριστη κατάσταση περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τηλ. 250.361
(Π875) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο ΣΙΣΙ οικόπεδα 1 και
2 στρεμ. οικοδομήσιμα πλησίον της 
θάλασσας με φως, νερό, τηλέφωνο 
πάνω στο δρόμο με πρόσοψη 21 μ. 
Τηλ. 0841/ 33.'ISO · 01/ 8824444
(Π817) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 360τ.μ. στου Κοκ- 
κίνη Χάνι εντός οικισμού έναντι ξεν. 
ΑΡΙΝΑ. Χτίζεται με άδεια αμέσως.
Τηλ. 224.919 
(Π625) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 287.720 από 2-5μμ.
(Π877) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. στον Μα- 
αταμπά κοντά στο 9ο Δημοτικό. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 230.290
(Π753) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γούνινο παλτό, γούνινη 
ζακέτα σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
Τηλ: 286849
Π-000 1-10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΑΦΙΔΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ

Οι εκκαθαρισταί της υπό εκ­
καθάριση εταιρείας Αδελφοί Γα- 
λενιανού - Εξαγωγαί Α.Ε.Β.Ε. 
ΠΩΛΟΥΝ το επί της οδού 62 
Μαρτύρων 148 Σταφιδεργο- 
στάσιο.

Παρακαλούνται οι ενδιαφε­
ρόμενοι να έρθουν εις επαφήν με 
τους εκκαθαριστές εις το σταφι- 
δεργοστάσιο, τηλ. 251.666.

(Π819) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πλήροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη θέση ΒΑ­
ΣΙΛΕΙΕΣ Ηρακλείου 4500τ.μ. κατάλλη­
λο προς κάθε χρήση. Τηλ. 220.549
(Π805) 1-5

τηλ. 284.091.
(Π-840) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1800τ.μ. περ. Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 237.125 κα Ευαγγελία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αλλαντικών ■ 
τυροκομικά επί της Μ. Κων/νου. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 287.604 
βραδινές ώρες.
(Π649) 1-10

(Π889) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA δωδε- 
καβάλβιδο με πολλά ,έξτρα. Τηλ. 
222.631 Γρηγόρης από 8π.μ.-4μμ.
(Π888) 1-5
Ιδιώτης ΠΩΛΕΙ οικόπεδα και αμπέλια 
στη περ. Καλέσσα Μαλεβυζίου. Τηλ 
01/ 246.0327 από 5μμ.·7μμ
(Π675) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αναβατώριο με 18μ. ράγες 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 237.435 7-9μμ.
(Π674) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εντός 
Πισκοπιανού Χερσονήσου 94τ.μ. Τηλ 
0841/ 31.611 από 9.30-11.30μμ
(Π673) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 270 μετοχές ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ. Τηλ. 238885, 234784.
(Π-824) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Κόκκινη 
Χάνι 8.1/2 περίπου στρέμ. κατάλληλο 
για ξενοδοχειακή μονάδα. Τηλ.
242.341
(Π757) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. στις 
Γούβες εντός οικισμού στην Εθνική 
Οδό κοντά στο ξενοδοχείο «Εδερι». 
Πωλείται ολόκληρο ή τεμαχισμένο. 
Τηλ. 258.906 από 2μμ. - 5μμ.
(Π568) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. εντός 
σχεδίου Κόκκινου Πύργου, εφαπτό- 
μενο στη θάλασσα από τη μία πρόσο­
ψη και στην λεωφόρο Τυμπακίου-Κό- 
κκινου Πύργου από την άλλη. Οικοδο­
μή 400τμ. σε δύο ορόφους κατάλλη­
λο για επαγγελματική στέγη. 
Ενοικιαζόμενα δωμάτια, κατοικίες. 
Τηλέφωνα Αθήνα 9828019, 9837942.
(Π-704) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από καθηγητή HONDA CM 
125 με 3800 Km σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 239.949 - 228.988
(Π813) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με ευκο­
λίες πληρωμής. Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι. Τηλ. 244.316
(Π885) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι Αγ. Μύ- 
ρωνος 2 Χρυσοβαλάντου. Τηλ.
236.536 ■ 239.683
(Π811) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ή και το εμπόρευ­
μα καταστήματος στο κέντρο του Η­
ρακλείου συνολικού εμβαδού 120τ.μ. 
Τηλ. 220.639 ώρες καταστημάτων.
(Π810) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 128 μοντ. 
'74 περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 0891/
31.708
(Π809) 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εκτάσεως 5 
στρεμ. στα Σπήλιά μέσα στο οποίο υ­
πάρχουν οικοδομές εκτάσεως 400τ.μ. 
περίπου (τρεις κατοικίες η μία αποπε­
ρατωμένη) ως επίσης υπάρχουν 150 
ελαιόδεντρα και πληθώρα καρποφό­
ρων δέντρων. Για ραντεβού τηλ.
232.833
(Π808) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών - ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 στρεμ. περίπου 
στα Σπήλιά πιο πάνω απ’ τη διακλά­
δωση Σκαλανίου κοντά στο δρόμο σε 
καλή τιμή. Τηλ. 231.731.
(Π-788) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι μάρκας HONDA 
(παπί) 72cc σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
254.438
(Π886) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνολόγος ΤΕΙ ή εργοδη­
γός για εργασία σε δημόσια έργα. 
Τηλ. 288.350 από 7μμ.-9μμ. Μισθός α­
νάλογα με τα προσόντα.
(Ζ227) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2.1/2 - 3.1/2 
διαμέρισμα με θέρμανση και πάρ- 
κινγκ. Προτιμάται η περιοχή ΤΑΛΩΣ.
Τηλ. 284.022 
(Ζ225) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για την καφετέ- 
ρια PUB "RED FOX" Δημοκρατίας35.
Τηλ. 239.185 
(Ζ224) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισματα 2άρια 
για φοιτητές, οδός Μιχ. Αρχαγγέλου 
και στη Λ. Ιωνίας. Τηλ. 236.391.
Ε-800 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
οδού Διον. Φραγκιαδάκη Πληροφο­
ρίες τηλεφ: 220-555, 289-445, 284-422

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια καινούργια με ατομικό λουτρό 
χρήση κουζίνας και καθιστικού. Οικο­
γενειακό περιβάλλον περιοχή Ραδ. 
Σταθμού. Προτιμούνται αγόρια φοιτη­
τές. Τηλ. 250.648
(Ε725) 1-4

Ε-825 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθήκη εμ- 
βαδού 135τ.μ. επί των οδών 25ης Αυ- 
γούστου και Αρκολέοντος. Πληρ. τηλ.
288.452 - 228.510
(Ε714) 1-4

(Ε586)

Στον Πόρο οδός Πηλίου 4, (στάση 
Δράκου) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο­
νοκατοικία 4 κυρίων δωματίων επιφά­
νειας 147τ.μ. Πληρ. τηλ. 01/ 9829.273
(Ε640) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
στο κεντρικό δρόμο του Τυμ- 
πακίου. Πληρ. τηλ. 0892/ 
52.022 από 11πμ. - 3μμ.
(Π881) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 65τ.μ. σε πολυ­
κατοικία πανταχόθεν ελεύθερη Β' ό­
ροφος. Βάρναλη 2. Πληρ. τηλ. 258.169 
από 9π.μ.-1μμ. και 6μμ.-9μμ
(Π 738) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα και ο εξοπλι­
σμός Ζαχαροπλαστείου. Τιμή λογική.
Τηλ. 253.469 
(Π737) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλο 3άρι στον 4ο όροφο, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι στον 2ο όρο­

φο. Πρόσοψη στο πάρκο Ελ Γκρέκο 
Τηλ. 283.934 ■ 283.134
(Π628) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Καρτερού εντός ή εκτός οικισμού για 
την κατασκευή κατοικιών και για Βί­
λες με οικοδ. άδεια καθώς και για 
Τουριστική εκμετάλλευση. Τηλ. 
286.900 όλες τις ώρες και 229.116 από
8π.μ.-2μμ. 
(Π820) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εις θέσιν 
Κορακοβούνι (λοφούπολη) 35 στρέμ­
ματα σε τεμάχια ή ολόκληρο. Μεσίτες 
αποκλείονται. Τηλ. 253140.
(Π-827) 1-6
Ευκαιρία: Πωλείται οικόπεδο 2700τμ. 
περίπου, τετράγωνο περ. κόλπος Πα­
ναγιάς κοντά στη θάλασσα, 10Ομ. απ’ 
την Εθνική οδό Ηρακλείου-Ρεθύμνης.
Τηλ. 251019, 250677.
(Π-826) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
ανεξάρτητο, ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασσα, 5 
στρ. περιοχή Κρέτα Μπήτς ή ανταλ­
λάσσεται με διαμερίσματα ξενοδ. μα­
γαζιά περ. Χερσονήσου. Επίσης 
πωλούνται οικόπεδα ανεξάρτητα, 
200μ. πιο πάνω απ’ το Σχολείο Γα-
ζίου. Τηλ. 230991. 
(Π-825) 1-6

41ΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονική ταμειακή μη­
χανή SHARP ER 1872 ενός αθροιστή. 
Δρχ. 40.000. Πληρ. τηλ. 228.923
(Π 785) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα -χωριστά 
τεμάχια- οικοδομήσιμα 4 στρ.- και μι­
κρά χωριστά τεμάχια από 300τμ. μέ­
χρι 500τμ. περιοχές Σταυρωμένος και 
Αη Γιάννη. Τιμές λογικές και μικρές 

ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 288417, 
235155, 230362 ώρες γραφείου.
(Π-821) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT lOOOcc 
μοντ. ’83, αντιπροσωπείας πρώτο χέ­
ρι. Τιμή 1.250.000 δρχ. Τηλ. 234.752 
(Π802) ΐ-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100 μοντ. ’80. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 251.571 ώ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα, απόφοιτος Γυμνασίου 
ή Γυμνασιακών τάξεων για μόνιμη ερ­
γασία (εισπράξεις εφημερίδας) «Μα­
χητής» τόσον εντός Ηρακλείου, όσο 
και γενικότερα στην Κρήτη). Πληρο­
φορίες τηλ. 282.036 από 9-12π.μ. και 
4.30-8μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα με χρήση λουτρού και κουζίνας. 
Κεντρική θέρμανση. Μόνο για φοιτή-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ­
ση Πάτροκλου 3, Γήπεδο ΟΦΗ θύρα
5. Τηλ. 259.375 
(Ε639)

τριες. Τηλ. 227.515 ■ 258.072 
(Ε712) 1-5

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον Αγ. Ιωάν­
νη στην οδό ΕΑΜ 11 πάροδο Λ. Κνω­
σού. Τηλ. 236.934 και (01) 6421.311
(Ε534) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα με τηλέφωνο, τηλεόραση, ψυ­
γείο και όλα τα κουζινικά σκεύη. Τηλ.

ρες καταστημάτων. 
(Π778)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό DATSUN 
μοντ. ’81 σε τιμή ευκαιρίας.
227.020 κ. Γιάννη.
(Π884)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλιά έπιπλα.
230.665 από 6μμ. ■ 9.30μμ. 
(Π883)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ALFA ROMEO

(Ζ182) 1-5
1-10

1600 
Τηλ.

1-10 
Τηλ.

1.4

GTV
2000 δερμάτινα καθίσματα, φιμέ ηλε­
κτρικά παράθυρα Pioneer, ζαντολά- 
στιχα 205x50x15 χρώμα μολυβί. 
Τιμή 3.400.000 δρχ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. 2) FIAT X 1/9 Bertone 
μοντ. ’81, 1300cc, χρώμα λευκό. Τιμή 
1.750.000 δρχ. Τηλ. 255.631
(Π893) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO με κινητήρα 
BOXER Ο 1200 κυβ. μοντ. ’86 A 33 με 
12.000 χλμ. Τηλ. 284.753
(Π892) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή καινούργια 
μάρκας SINGER αυτόματη με όλα της 
τα εξαρτήματα. Τηλ. 251.901
(Π891) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψησταριάς 
στην Κωμόπολη Αρχανών. Τηλ. 
751.115 κ. Ταβλαδωράκη Λεωνίδα.
(Γ 151) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός εγκέφαλος 
αυτοκινήτου. Τιμή 280.000 δρχ. Τηλ.
251.575 κ. Παγωμένος. 
(Π887)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την περιποίη­
ση ηλικιωμένου ζεύγους, 3 φορές την 
εβδομάδα απο 8 π.μ.·12 μεσημέρι.
Τηλ: 229544
Ζ-245 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύλαξη 2 παι­
διών ηλικίας 9 και 2 ετών. Ωράριο 8-2 
εκτός Σαββατοκύριακο. Περιοχή Πό-
ρος. Τηλ: 280.436 
Ζ-244 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χειριστές των 966 και 
955 Γκρέιντερ και δονητή. Πληρ. ερ­
γοτάξιο ΕΤΒΑ, Βιομηχανική περιοχή 
(έναντι εργοταξίου Βενέρη) κ.
Πανταζή. 
Ζ-243 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά κομπρεσέρ, λί­
γο μεταχειρισμένο, με 2 ταχύτητες, 
κρουστικό και περιστροφικό ηλεκτρο­
κίνητο κατά προτίμηση μάρκας «Μα- 
κιτα». Τηλ: 286709-233560
Ζ-242 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδυνή ερ­
γασία σε καφέ PUB «ΖΥΓΟΣ». Αγ. Τί­
του 8. Πληρ. εντός μετά τις 7μ.μ. Τηλ:
221285
Ζ-241 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2άρι, 45-50 
τ.μ. περίπου, εντός πόλεως, μέχρι 
30.000 δρχ. Τηλ: 221408 εργάσιμες ώ­
ρες πρωί κ. Ευγενία.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ 
Τεχνίτες και βοηθοί για μόνι­
μη απασχόληση προκατα- 
σκευασμένα λυόμενα σπίτια. 
Σταυρακαντωνάκης Λ. 62 
Μαρτύρων 356, Κόμβος Γιό­
φυρο. Τηλ. 250.861
(Ζ108) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
20-25 ετών τελειόφοιτος Λυ­
κείου και κάτοχος ερασιτεχνι­
κού διπλώματος οδηγού για 
μόνιμη εργασία. Τηλ. 239.966 
ώρες καταστημάτων.
(Ζ156) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για την βιοτεχνία ΜΑΚΟ. 
Πληρ. τηλ. 232.028
(Ζ41) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ελληνίδα ή αλλοδαπή εσω­
τερική ή εξωτερική οικοβοηθός. Τηλ 
223.901
(Ζ183) 1-6

Δεσποινίς ετών 42 τελειόφοιτη Λυ­
κείου καλού χαρακτήρα η οποία δια­
θέτει διαμέρισμα 3άρι και προίκα 
3.000.000 δρχ. ΖΗΤΑΕΙ γνωριμία με 
κύριο ηλικίας 48-55 ετών, με σκοπό το 
γάμο. Τηλ. 741.770 από 10μμ-12.
(Ζ74) 1-18

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοξυλουργοί και ει­
δικευμένοι τεχνίτες σε έπιπλα κουζί­
νας. Τηλ. 235.058 ■ 239.273 Αλεξ.
Παπαναστασίου 70 
(2181) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για περιποίηση παι­
διού 2.1/2 ετών. Τηλ. 260.767 7-10μμ.
(Ζ134) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκατασκευ- 
ής ■ αλουμινοκατασκευαστής. Πληρ. 
τηλ. 821.214 κ. Μιχ. Στρατάκη.
(Ζ36) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες-Δεσποινίδες α- 
ξιοποιήστε, έστω τον λίγο χρόνο σας, 
προωθώντας τα είδη της ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΜΑΣ: Φόρμες, Μπλούζες, Φού­
στες, Φορέματα, Ζακέττες, Κολάν, 
Ρόμπες, Πυζάμες, Παιδικά διάφορα, 
Νυχτικά, Κορμάκια SET πολυτελείας 
Εσώρουχα Ανδρικά, Γυναικεία Παιδι­
κά. Πληροφορίες τηλέφωνο 259735.
(Ζ-150) 1-12

Η Βιομηχανία Ηλιακών Θερμοσιφώ­
νων «ΚΥΠΡΟΣ» ΒΙΠΕ Ηρακλείου ■ 
Κρήτης, ΖΗΤΑ ηλεκτροκολλητές, ο­
ξυγονοκολλητές φανοποιούς επεξερ­
γασίας λαμαρίνας και ένα οδηγό 
αυτοκινήτου με επαγγελματικό δί­
πλωμα. Πληρ. στο τηλ. 221.274 από 
14-16.30 καθημερινά.
(Ζ223) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου που 
να γνωρίζει Αγγλικά, για ψησταριά 
στα Μάλια και γυναίκα για κουζίνα.
Τηλ. 0897/ 31.577 
(Ζ123) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εξωτερικός πωλητής με 
προϋπηρεσία και δίπλωμα αυτοκινή­
του. Αμοιβή, μισθός και ποσοστά.
Τηλ. 225.403 
(Ζ122) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογιστού. 
Απαραίτητη προϋπηρεσία. Τηλ.
225.403 
(Ζ121) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα ανεξαρτήτως 
φύλου, απόφοιτοι Λυκείου και ηλικίας 
έως 50 ετών για την στελέχωση υ- 
ποκ/τος. Πληρ. τηλ. 224.585 από 
9-14μμ. και 18-20.30 μμ. κ. Κατσιράκη. 
(Ζ78) μο

Αν θέλεις να δώσεις τη δική σου νό­
τα μέσα απ’ την κιθάρα και το τραγού­
δι σου στο δικό μας χώρο σε 
περιμένουμε να συνεργαστούμε 
πληρ. μετά τις 7 μ.μ. στο TOWN 
CLUB-KARTEROS ή Ανδρέας - 224212
Ζ-169 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός απο 35-50 ε­
τών η διαμονή προαιρετική. Πληρ. 
280-858
Ζ-168 ΐ-5
Ανώνυμη Εταιρία ΖΗΤΑ 
ηλεκτροσυγκολητές-εφαρμοστές πε­
πειραμένους. Τηλ: 221181-222623
Ζ-167 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη υπόγεια 200 
τ.μ. με βιομηχανικό ρεύμα και νερό 
κατάλληλη για οιανδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση στην οδό Απολλωνίας 
10. Τηλ: 227416
Ε-824 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με θέρμανση και μπάνιο για φοι­
τητές. Τηλ: 281881 απο 9-12 π.μ.
Ε-823 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι για 
φοιτητές Λεωφ. 62 Μαρτύρων 182 
(πάροδος). Τηλ: 286049-251567
Ε-822 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω­
ματίου καλό, για φοιτητή-τρια. Τηλ:
230455-230846
Ε-821 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με κουζίνα και λουτρό. Λεωφ. Παπα­
ναστασίου στα φανάρια της Εθνικής 
Οδού. Τηλ: 234295

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα που οι ι­
διοκτήτες κατοικούν μόνιμα στην Α­
θήνα για 2 φοιτήτριες απο άριστη 
οικογένεια με κεντρική θέρμανση. Τι­
μή εκάστης 25.000 δρχ. Σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ: 239459

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοινούς 
βοηθητικούς χώρους, μόνο για αγό­
ρια. Μάχης Κρήτης 20. Τηλ: 255851
Ε-763 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης πλήρες εξοπλισμένα μον­
τέρνα φτιαγμένα με γούστο επι­
πλωμένα δωμάτια σε κοπέλες 
σπουδάστριες ή εργαζόμενες. 
Οδός Θησέως 13. Τηλ: 284174

1-1

Η εταιρεία S A Τ Ο στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο ηλικίας 25-35 ετών

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Προϋπηρεσία σπς πωλήσεις τελειόφοιτος του­
λάχιστον Λυκείου, Γνώσεις marketing - λογι­
στηρίου, δίπλωμα οδήγησης. Γνώση ξένης 
γλώσσας 8α θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
• Μισθός ανάλογα με τα προσόντα
• Μοντέρνο, σύγχρονο δυναμικό περιβάλλον 

εργασίας.
Για πληροφορίες τηλ. 285.811

α πρώτο* στο έπιπΛα γραφείου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για 2 άτομα με ατομικό λουτρό 
περ. Κρέτα Μπητς έναντι Ντόλφιν 
Μπέις. Πληρ. ταβέρνα Ζέφυρος. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων 
δωματίων, χωλ, λουτρό, κου­
ζίνα, Δρήρου και Ν. Κατεχάκη 
Πόρος. Τηλ. 227.606

236.218 - 236.612
(Ε533) 1-5

821.102 
(Ε711)

(Ε638) 1-8

1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 300τ.μ. στη Λ.
62 Μαρτύρων 57. Πληρ. άνωθεν ή
Τηλ. 256.051 - 288.434 
(Ε710) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, ι­
σόγειο, ανεξάρτητο με κεντρική θέρ­
μανση. Πληροφ. στο τηλ. 285.176 στις 
ώρες 10-12π.μ. και 5-6μμ.
(Ε637) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για φοιτή­
τριες. Τηλ. 220.605 ■ 241.337
(Ε708) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο σπίτι ε­
νός δωματίου 30τ.μ. με κουζίνα ευρύ­
χωρη και λουτρό στην περιοχή 
Δειλινών. Κατάλληλο για φοιτητές.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον 3ο όροφο δύο 
καινούργια Γραφεία με διάδρομο και 
λουτροκαμπινέ στη Λ. Καλοκαιρινού, 
δίπλα Αντωνίου Καβαλάκη. Πληρ. κ. 
Καντιφεδάκη. Τηλ. 252.154 από
8.30π.μ.-13.00 
(Ε685) 1-4

Τηλ. 289.979 
(Ε707) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ισόγειο 
διαμέρισμα 40τ.μ. πολύ κοντά στη 
στάση Κολυμβητηρίου για ένα ή δύο 
άτομα. Πληρ. τηλ. 251.791

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ STUDIO γκαρσονιέ­
ρες και 2άρια όλα επιπλωμένα. Προ- 
τιμούνται φοιτητές. Περιοχή κόμβος 
Γιόφυρο. Τηλ. 251.770 από 8π.μ.-4μμ. 
και 250.097 από 4μμ.-12.

(Ε706)
(Ε592) 1-6

1-5

Ενδιαφέρει σπουδαστές Αθηνών. 
Γκαρσονιέρα επιπλωμένη ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ στην Αθήνα. Αχαρνών 49 (κον­
τά Πλ. Βικτωρίας). Πληρ. τηλ. 256.431

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια για κορί­
τσια. Στεργιογιάννη 31 Κομμένο 
Μπεντένι. Τηλ. 252.210
(Ε591) 1-5

(Ε671) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη καινούργια στη Γιόφυρο. Τήλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στην οδό Πετλέμπουρη 18. Τηλ 
255.765

253.517 
(Ε683) 1-4

(Ε645) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
δωμάτια ημιεπιπλωμένα. Τηλ. 241.337

τια για φοιτητές. Τηλ: 252524 
Ε-668 1-5

- 238.870 
(Ε803) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα των δύο 
κυρίων δωματίων χωλ, κουζίνα, λου­
τρό, για (φοιτητές, φοιτήτριες). Δρα- 
κοντοπούλου 5. Διαθέτει 
εντοιχισμένες ντουλάπες και κεντρι­
κή θέρμανση. Πληρ. τηλ. 281.644

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, κοινή κου­
ζίνα, περ. Ραδιοφωνικού Σταθμού. 
Μόνο για φοιτητές. Τηλ: 251019 
250677
Ε-667 1-5

(Ε802) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου για φοιτητές Πανεπιστη­
μίου και ΤΕΙ. Τηλ. 281.480
(Ε801) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές σε καινούρια πολυκατοικία στο 
κέντρο της πόλης με θέρμανση λου­
τρό κ.λ.π. Τηλ. 289.095
(Ε532) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ γαλλικών και αγγλι­
κών Ελληνικές και λατινικές δακτυλο­
γραφήσεις. Επεξεργασία κειμένων σε 
ηλεκτρονικό υπολογιστή. Τηλ: 284737 
Δ-658 -[.β

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ ν’ αγοράσω οικόπε­
δο παραθαλάσσιο στις περιοχές Χερ­
σονήσου Σταλίδα, Αγ. Πελαγία από 
10 στρέμ. και άνω. Τηλ. 257.250
(Δ646) 1-10

ΑΜΟΙΒΗ 100.000 ΔΡΧ.
ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL CORSE L.S χρώματος 
RAF (μπλέ) με αριθμό κυκλο­
φορίας ΗΡΕ 2964. Παρακαλεί­
ται όποιος γνωρίζει 
οτιδήποτε να τηλεφωνήσει 
στο 0897/ 22.730.
(Δ645) 1-10.

ΠΑΤΡΟΝ στα μέτρα σας και σε όποιο 
σχέδιο επιθυμείτε. Αναλαμβάνουμε 
την εκμάθηση μαθητριών, απεριορί­
στου ορίου ηλικίας και απολύτως υ­
πεύθυνα, για μικρό χρονικό διάστημα 
να μπορούν να ράβουν τα ρούχα τους 
και να σπουδάσουν μοντελίστ και 
στηλίστ αποκτώντας εφόδιο για το 
μέλλον. Πληρ. οδός 1821 αρ. 2. Τηλ. 
253.694 από 1μμ.-3μμ.

Σε νεόκτιστη οικοδομή στον 
Πόρο κοντά στη στάση Λεω­
φορείου ΕΝΟΙΚΙΑΖ. ΟΝΤΑΙ 
σε φοιτήτριες γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες πολυτελούς κα­
τασκευής με κεντρική θέρ­
μανση, κουζίνα, ψυγείο κ.λ.π.
Τηλ. 282.142-284.848
(Ε ) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για φοι­
τήτρια. Τηλ. 289.098 από 8π.μ.-10π.μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ όπισθεν 
Εθνικού Μουσείου γκαρσονιέρα σε 
πολύ καλή κατάσταση, επιπλωμένη, 
με εσωτερική θέρμανση. Κατάλληλη 
για σπουδαστές. Τηλ. 286.727 από 
8π.μ.-2μμ. και 231.515 απόγευμα
(Ε611)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες περ. Εσταυρωμένου ΙΟΟμ. 
από ΤΕΙ. Τηλ. 251.954 από 8π.μ.-12.
(Ε605)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια καινούργια 
επιπλωμένα για φοιτητές-τριες ή ερ­
γένηδες Δημ. Γληνού 49 όπισθεν Πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ. Πληρ. εντός 
(E6Q4) ns
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γωνιακό κατά­
στημα με τζαμαρία, 75τ.μ. οδός Κίμω- 
νος 11, στάση Περτσελάκη. Τηλ.

(Δ647) 1-15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
/Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης

(Δ604) 1-25

(Ε672)

230.264 
(Ε792)

1-4
1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων, επιπλωμένη υπερλούξ στον Ξη- 
ροπόταμο, πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού. Τηλ. 257.947 ώρες κατα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 3 δωματίων για φοιτητές στη Λ. 
Θερίσσου. Τηλ. 223.742 από 4μμ -12 
βράδυ.
(Ε791) 1-3

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας λυκόσκυλο 
χρώματος γκρι μπεζ θηλυκό περιοχή 
Αθανάτων Μαλεβυζίο^. Ακούει στ’ ό­
νομα Ντόρα. Έχει σιδερένιο περιλαί­
μιο με κόκκινη ταυτότητα. Ο ευρών 
αμειφθήσεται. Τηλ. 227.001 · 239.016

στημάτων. 
(Ε679) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμεήισμα στη Λ. 62 
Μαρτύρων 137. Πληρ. τηλ. 250.142

(Δ651) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμαίια, σε λουξ 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο, με πλήρη 
εξοπλισμό, εντός πόλεως, για δημό­
σιους υπαλλήλους και εργαζομένους, 
με τηλέφωνο προς εξυπηρέτηση. 
Πληρ. στο τηλ. 283.423
(Ε678) 1-5

(Ε790) 1-4
^Κ^Ζ0ΝΤΑ' κεντρί-
κό ξενοδοχείο, για φο.τητές, με ΧΡή. 
ση κουζίνας. Τηλ: 223950 
Ε-663

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 3 δωματίων μόνο για φοιτητές 
Τηλ. 251.527.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό 
ξενοδοχείο αρίστης κατα­
σκευής δωμάτια για φοιτητές 
με ατομικό ψυγείο και κουζί­
να. Τηλ. 281.109
(Ε602) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος ανώ- 
γειος. Οδός Πεδιάδας 83. Κατάλληλη 
για οικογένεια, φοιτήτριες, φοιτητές 
και για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 01/
81364.12 ■ 0893/ 31.315 Ασήμι. 
(Ε578) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες στο κέντρο του Ηρακλείου 
πολυτελούς κατασκευής. Πληρ. τηλ. 
228.929 από 1 μμ.-2μμ. και 5μμ.-6μμ 
(Ε567) -(.is

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και 2 γρα­
φεία στην υπό ανέγερση οικοδομή 
επί της οδού Μ. Οδηγητρίας 22 (Ντερ- 
μιτζίδικα). Πληρ. τηλ. 01/ 6715775 από
6.30-7.30μμ. 
(Ε607) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα γκαρ- 
σονιέρα και μικρό διαμέρισμα στη πε­
ριοχή Κάτω Γούβες (Ανθόκηπος) για 
όλο το χρόνο. Τηλ. 281.126 - 227.358
κ. Νίκο. 
(Ε728) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες πολύ 
κοντά στο Πανεπιστήμιο μόνο για κο­
πέλες. Ντελή Δράκου 17, πάροδος Λ. 
Κνωσού, πίσω από το Κέντρο Χυντη- 
ράκη. Τηλ. 224.751 - 234.396
(Ε727) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο για 
φοιτητές περιοχή Γιόφυρο. Τηλ.
286.782 
(Ε784) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσϋρων 
κυρίων χώρων με εξοπλισμό (τηλεό­
ραση, ψυγείο) σε 2-3 φοιτητές/τριες 
πλησίον Παν/μίου. Τηλ. 232.786
(Ε783) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3.1/2άρι στην Αγ. 
Τριάδα στην Πλατεία Αϊβαλιώτη. Τηλ. 
289.733 Πόπη Ζεγρεδάκη.
(Ε782) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα σε 
προνομιακή θέση με πατάρι και αρκε­
τά ευρύχωρο υπόγειο που έχει και ξε­
χωριστή είσοδο (ή χωρίς το υπόγειο) 
στην οδό Μίνωος 32 και Γορτύνης.
Τηλ. 0831/ 21.823 ■ 285.293 
(Ε550) 1-6

‘ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος, 4 κυ­
ρίων δωματίων, με κεντρική θέρμαν­
ση, στον Πόρο, οδός Ευριπίδου και 
Καλησπερήδων για φοιτήτριες ή φοι­
τητές. Τηλ. 220.023
(Ε715) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Α­
θήνα περιοχή Χίλτον, οδός Δ. Εγενί- 
του πλήρως επιπλωμένη και με 
τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 284.588 ώρες 
καταστημάτων.
(Ε646) 1-5

(Ε681) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα Α' ό­
ροφος νεόκτιστο, με χωλ, σαλοτρα- 
πεζαρία, διάδρομο, 2 υπνοδωμάτια, 
λουτροκαμπινέ, μεγάλη κουζίνα, βε­
ράντα. Τηλ. 731.214
(Ε580) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη μόνο για κοπέλα Συν/σμός Δη- 
μητριού (Πατέλλες). Τηλ. 239.817
(Ε789) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 
2άρι με θέρμανση στην περιοχή Χρυ- 
σοβαλάντόυ 50. Τηλ. 236.612
(Ε788) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι πλήρως επι­
πλωμένο και με κουζίνα, ψυγείο, στη 
Λ. 62 Μαρτύρων 192, όπισθεν. Τηλ.
260.576 
(Ε787) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με ατομικό λουτρό για φοιτήτριες. 
Πληρ. τηλ. 250.549
(Ε786) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πλήρως ε­
πιπλωμένο για δύο ή τρεις φοιτή­
τριες. Τηλ. 223.744
(Ε692) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο με κεντρική θέρμανση περιοχή 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 821.056
(Ε632) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και δωμάτια σε νεόκτιστη οι­
κοδομή, με κεντρική θέρμανση 
ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες κ.λ.π. για 
φοιτητές (αγόρια). Τηλ. 223.020 ■
226.528 · 227.817
(Ε500) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Αντ. Μπετεινάκη 42. Πληρ. εντός 
ή τηλ. 0891/ 22.331.
(Ε723) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με όλους 
τους κοινόχρηστους χώρους για φοι­
τητή των ΤΕΙ. Τηλ. 250 591 
(Ε675) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και γκαρ­
σονιέρα στον Αγ. Ιωάννη Ερυθραίας 
176. Τηλ. 235.949
(Ε721) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι για κοπέλες ή οι­
κογένεια στην Ολυμπιακή (Δέματα).
Τηλ. 227.940 
(Ε720) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 επιπλω­
μένων δωματίων για φοιτήτριες των 
ΤΕΙ Θεσ/νίκης Ζήνδου. Τηλ. 031/
799.320 
(Ε719) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Αγ. Μαρίνα 
Καμίνια, κατάλληλο για φοιτήτριες ή 
μικρή οικογένεια. Τηλ. 258.569
(Ε718) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημιυπόγειο 
πολύ φωτεινό με καλοριφέρ στην οδό 
Φαιστού 10 Μεσαμπελιές. Τηλ.
235.455 ή 238.347
(Ε717) 1-3

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρρέ- 

νων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
προσφέρουν στις Φοιτήτριες και Φοι­
τητές στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Λειτουργεί και Εστιατόριον. 
Γίνονται δεκτά και κουπόνια. Πληρ. 
τηλ. Οικοτροφ. Θηλέων 23.23.05, Οι- 
κοτροφ. Αρρένων 23.21.93, I. Αρχ/πής 
Κρήτης 28.22.09
(Δ620) 1-30

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος γκριφον χρώματος 
κανελί στην περιοχή Βενεράτου. Πα-
ρακαλείται όποιος τον βρει να 
φωνήσει στο τηλ. 242.316
(Δ652)

τηλε-

1-4

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, Στέρεο και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 
- 253.745
(Δ644) 1-10

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣ-ΑΝΤΑΛ/ΚΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 
Έναντι βιοτεχνίας ΒΛΑΧΑΚΗ
Τηλ. 222.308 
(Δ623) 1-30

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ αναλαμ­
βάνει τα κτισίματα και σοβατίσματα 
παντός τύπου ενίος και εκτός της πε­
ριοχής Ηρακλείου ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕ­
ΑΝ. Επίσης μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε νέα ενιαίων χώρων 
(Αναπαλαιώσεις και παντός τύπου με­
ρεμέτια) ευκολίες πληρωμής. Ταχεία 
εξυπηρέτηση.. Τιμές λογικές. Πληρ. 
237.084 κύριο Αλέξη ώρες 3-6μμ. και 
9-12μμ.
(Δ656) 1-15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ/ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ απο πεπειρα­
μένη ξένη καθηγήτρια σε παιδιά 
Γυμνασίου-Λυκείου. Σωστή προφορά.
Τηλ: 238179
Μ-35 1-5
ΓΑΛΛΙΚΑ ιδιαίτερα μαθήματα παρα­
δίδονται απο καθηγήτρια με διδακτι­
κή πείρα, πρόσφατη μετεκπαίδευση 
στο εξωτερικό και πτυχίο παν/μίου Α-
θήνας. Τηλ: 284737 
Μ-34 1-3
ΑΛΛΟΔΑΠΗ καθηγήτρια Γαλλικής 
Φιλολογίας με πολυετή Φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει μαθήματα 
Γαλλικών σε αρχάριους και προχωρη­
μένους. (SORBONE). Τηλ· 
234920-235920

1-1 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ κα­
θηγητές Φροντιστηρίων παραδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα (ή σε μικρές ομά­
δες) της ειδικότητάς τους για υπεύθυ­
νη προετοιμασία υποψηφίων 1ης, 4ης 
και 3ης (μόνο αρχαία) δέσμης αντί­
στοιχα. Ακόμα παραδίδονται μαθήμα­
τα προπαρασκευαστικά για μαθητές, 
Λυκείομ* Γυμνασίου. Πληρ. τηλ 
254.123
(M2) 1-4

Αγγλικά παραδίδει κυρία κάτοχος 
PROFICIENCY με Φροντιστηριακή 
πείρα στο Ηράκλειο. Τηλ. 0841/ 22.646 
από 11.30-1.30
(ΜΙ) 1-4

1-5

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα με κουζίνα, ψυγείο, τηλεόραση, 
τηλέφωνο, κεντρική θέρμανση. Μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. 251.726

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα' 
στον Μασταμπά οδός Μνησικλή 5 
(προέκταση Ιερολοχιτών). Τηλ. 
286.189 ώρες εργασίας.
(Ε571)

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικο­
μαθηματικής σχολής του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης παραδίδει ιδιαίτερα στα 
Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου και Δέσμης.
Τηλ. 235.520 
(Μ978) 1-10

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ 4ετής της Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής με Φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει Μαθηματικά, Φυσι­
κή, Χημεία σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου. Πληρ. τηλ. 255.317 πρωί.
(Μ7) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών, με 
Φροντιστηριακή πείρα, αναλαμβάνει 
υπεύθυνα μαθητές ή μαθήτριες Γυ­
μνασίου , Λυκείου Α’ και Δ' Δέσμης. 
Σημειώσεις, μεθοδολογία, ασκήσεις 
σε κάθε μάθημα. Πληρ. τηλ. 252.759
(Μ20) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 255.028
(14.30-17.00) 
(Μ 19) 1-6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλλικής 
Φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανε­
πιστημίου Θεσ/νίκης, με μεταπτυχια­
κές σπουδές και διδακτική πείρα 
παραδίδει υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθή­
ματα, μεμονωμένα ή σε γκρουπ. Ανα­
λαμβάνονται και μεταφράσεις. Τηλ.
281.450
(Μ987) 1-12

ΙΤΑΛΙΚΑ Καθηγήτρια Ιταλικών παρα- 
δίδει μάθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου και Λυκείου. Πληρ. στς τηλ. 
258.023 (πρωινές ώρες).
(Μ 17) 1-5

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής παραδίδει με 
μεγάλη υπευθυνότητα Μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία σε μαθητές Γυμνα­
σίου Λυκείου και Δέσμης. Τηλ.
235.520
(Μ 16) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών κάτοχος 
SUPERIORE και διπλωματούχος του 
CORSO DI FORMAZIONE PER 
INSEGUANTI (ειδικό τμήμα για επι­
μόρφωση καθηγητών) του Πανεπι­
στημίου της Perugia παραδίδει 
μαθήματα Ιταλικών. Τηλ. 255.698
(Μ 15) 1-4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή 
πείρα και μεταδοτικότητα παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου Λυ­
κείου. Υπεύθυνη προετοιμασία υπο­
ψηφίων Α' και Δ’ Δέσμης. Πληρ. τηλ. 
751.866 κ. Γιώργο.
(Μ14) 1-4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ-ΦΥΣΙΚΟΣ- 
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδουν ιδιαί­
τερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες 
A, Β, Δ. Απευθύνονται σε μα­
θητές με σοβαρή διάθεση για 
μελέτη. Τηλ. 222.375 - 259.463
(Μ 12) 1-10

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Κοινωνιολόγος - Παιδα­
γωγός με μεγάλη φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει ατομικά ή σε μικρά 
γκρουπ μαθήματα. 1) Έκθεση σε υπο­
ψήφιους όλων των Δεσμών (προσφέί 
ρεται δωρεάν δικό του θεματολόγιο). 
2) Κοινωνιολογία σε υποψήφιους Δ’ 
Δέσμης. Τηλ. 242.817 μετά τις 3μμ.
((Μ11) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με διδακτι­
κή και Φροντιστηριακή πείρα, παρα- 
δίδει μαθήματα, ιδιαίτερα ή σε 
ομάδες μαθητών. Υπεύθυνη προετοι­
μασία για Γ’ και Δ' Δέσμη. Τηλ.
289.522 
(Μ 10) 1-5

ΔΑΣΚΑΛΑ με Φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Δη­
μοτικού. Τηλ. 253.280 από 09.00-13.00
(Μ999) 1-8

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ του OXFORD 
UNIVERSITY παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικών στο σπίτι για παιδιά Δημο­
τικού και αρχάριους. Τηλ. 288.479 από 
7μμ.-11μμ. κ. Γιώργο Κουτσιβίτη
(Μ993) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ' παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου , Λυκείου Α’ και Δ' Δέ­
σμης. Τηλ. 282.263 ώρες κατα-
ο ιημάτων. 
(Μ984) 1-6

ΜΑΘΗΤΡΙΑ Τάξεως PROFICIENCY 
παραδίδει μαθήματα επιπέδου μέχρι 
και τάξεως D (Τετάρτη). Ιδιαίτερη 
προσοχή για τους μικρούς μας φί­
λους που συναντούν για πρώτη φορά 
την ξένη γλώσσα. Απευθυνθείτε θέ- 
ρισσος ΕΟΚ 10 Ισόγειο. Δίδα Ελένη 
Καθημερινά 6-10μμ. Εκτός Δευτέρας 
και Πέμπτης.
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ (πτυχιρύχος Γερμανι­
κού Πανεπιστημίου) παραδίδει μαθή­
ματα Γερμανικής Γλώσσας. Τηλ.
236.515 
(Μ28) 1-Γ

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καθηγήτρια 
με Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου με ειδίκευση στις 
δέσμες Γ’ και Δ’. Ιδιαίτερο θεματολό- 
γιο στην Έκθεση. Επίσης Αγγλικά 
(κάτοχος Proficiency Michigan & 
Cambridge) και Γαλλικά (κάτοχος DI- 
PLOME) όλων των επιπέδων. Τηλ.
287.314 
(Μ27) 1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ (κοπέλα) Παιδαγωγι­
κού Τμήματος Πανεπιστημίου Κρήτης 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δημο­
τικού Σχολείου. Τηλ. 741.560
(Μ 13) 1-5

Από πτυχιούχο ΜαΘ/κό παραδίδονται 
μαθήματα μαθ/κών Α’ και Δ* Δέσμης 
με υπευθυνότητα για σίγουρη επιτυ­
χία. Επίσης σε συνεργασία με Φυσι­
κό παραδί^ται μαθήματα Μαθ/κών, 
Φυσικής, Χημείας, Γυμνασίου, Λυ­
κείου. Λογικές τιμές. Τηλ. 239.536 κ. 
Παύλο ώρες καταστημάτων 
(Μ9) νιο

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Αριστούχος φοιτητής του Παν/μίου 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα (Φυσι­
κή, Χημεία, Μαθηματικά) σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου, με υπεύθυνη 
εργασία και σε εξαιρετικές τιμές. 
Πληρ. τηλ. 259.041
(Μ8) 1-4
ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΔΑ παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα Γερμανικών και
Αγγλικών σε Λοχάριους 
ρημένους. Τη)ί|221.242 
(Μ30)

και προχω-

1-3
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ΜΑΡΤΥΣ: (εντονώτερον). Σέβομαι 
απολύτως την τάξιν του δικαστηρίου 
κύριε πρόεδρε. Πρέπει όμως να με 
σεβασθή και εμέ ο στρατηγός Ζόφρ. 
Έχω την αξίωσιν να προβή εις μίαν 
κατηγορηματικήν δήλωσιν ενώπιον 
του δικαστηρίου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είσθε ανυπόφορος κύ­
ριε μάρτυς. Αρκεσθήτε τέλος πάν­
των εις τας διαβεβαιώσεις όλων μας 
εδώ και μη ζητείτε να δημιουργήσε­
τε ζητήματα.
ΜΑΡΤΥΣ: Προκειμένου περί της α­
ξιοπρέπειας μου κύριε πρόεδρε όχι 
μό,νον ως αξιωματικού αλλά και ως 
ατόμου δεν δύναμαι να υπολογίζω τί­
ποτε. Ο στρατηγός Ζόφρ όφειλε, να 
προβή εις μίαν ανδροπρεπή δήλωσιν. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (κρούει τον κώδωνα). 
Σας ανακαλώ εις την τάξιν και σας 
αφαιρώ τον λόγον.
ΜΑΡΤΥΣ: (εν εξάψει). Μου αφαιρεί- 
τε τον λόγον, κύριε πρόεδρε διά να 
μη συνεχίσω την κατά του στρατη­
γού Ζόφρ επίθεσίν μου. Σας πληρο­
φορώ όμως ότι δεν πρόκειται να 
παραιτηθώ του σχεδίου μου. Ο στρα­
τηγός Ζόφρ θα πληρώση τον εξευτε- 
λισμόν μου.
ΖΟΦΡ: Αι απειλαί σας, κύριε Λαβρε- 
νιά, με αφήνουν τελείως αδιάφορον. 
Εζητήσατε μετ’ επιμονής εξηγήσεις. 
Προέβην ήδη εις τοιαύτας προς το 
δικαστήριον και ωφείλατε να μείνε­
τε ικανοποιημένος.
ΜΑΡΤΥΣ: (εντόνως). Σας προκαλώ 
να διαψεύσετε την κατάσκοπον όταν 
τόσον κατηγορηματικώς ομιλεί πε­
ρί των σχέσεων της με σας.
ΖΟΦΡ: Είναι δικαίωμά σας να πι-

στεύσητε την κατάσκοπον και όχι 
εμέ. Πάντως αι απειλαί σας με αφή­
νουν αδιάφορον. Λυπούμαι διότι ευ- 
ρισκόμεθα εντός αιθούσης δικαστη­
ρίου.
ΜΑΡΤΥΣ: (εν εξεγέρσει). Την ιδίαν 
λύπην εκφράζω και εγώ στρατηγέ 
Ζόφρ. Αν ευρισκόμεθα εκτός της αι­
θούσης ταύτης ασφαλώς δεν θα εί­
χατε αυτήν την ελευθερίαν να 
ομιλήτε όπως ομιλήτε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ να 
σταματήση η διαλογική συζύτησις 
κύριοι. (Προς τον Λαβρενιά). Ολίγον 
σεβασμόν κύριε μάρτυς προς τον 
στρατηγόν. Μη λησμονήτε ότι είναι 
ο αρχηγός του επιτελείου.
ΜΑΡΤΥΣ: Και νομίζετε κύριε πρόε­
δρε ότι δύναται εν ονόματι του αξιώ­
ματος του αυτού να εξευτελίζη τους 
κατωτέρους του; Σας πληροφορώ 
λοιπόν κύριε πρόεδρε, ότι πολύ ολί- 
γην σημασίαν αποδίδω εις τούτο. 
Εχω αποφασίσει να απαλλαγώ των 

επωμίδων μου και ως απλούς πλέον 
πολίτης να ζητήσω ικανοποίησιν από 
τον στρατηγόν Ζόφρ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όταν εξέλθετε της αι­
θούσης αυτής κάματε ό,τι θέλετε. 
Την στιγμήν όμως αυτήν πρέπει να 
σεβασθήτε το δικαστήριον.
ΜΑΡΤΥΣ: Σέβομαι απολύτως το δι- 
καστήριον κύριε πρόεδρε. Εκείνος 
που δεν σέβεται τίποτε είναι ο στρα­
τηγός Ζόφρ.
ΖΟΦΡ: Είναι καταπληκτική η αναί­
δεια του μάρτυρας κύριε πρόεδρε. 
Λάβετε μέτρα διότι αρκετά τον η- 
νέχθην.
ΜΑΡΤΥΣ: (προχωρών απειλητικώς 
προς το μέρος του στρατηγού Ζόφρ). 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (κρούει δαιμονιωδώς

τον κώδωνα). Εγείρεται εκ της έδρας 
του και φωνάζει προς τον μάρτυρα). 
Καθήσατε εις την θέσιν σας, κύριε 
Λαβρενιά πριν διατάξω την σύλλη- 
ψίν σας. Είναι δικαστήριον εδώ κύ­
ριοι. Τας προσωπικός σας διαφοράς 
ημπορείτε να τας λύσετε όταν ευρε- 
θήτε έξω της αιθούσης αυτής. 
ΖΟΦΡ: (εντόνως). Αφορά και εμέ η 
παρατήρησίς σας κύριε μάρτυς. Νο­
μίζω ότι η υποχωρητικότης μου έναν-

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ 
ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

ΧΟΡΟΥ
Αρ. Αδειας 69/20-1-88

Πληροφορίες ■ Εγγραφές, καθημερινά 
Αγίου Μηνά 18 

ώρες 10-1 πρωί, 6-10 βράδυ.

τι της θρασύτητος του μάρτυρας 
υπερβαίνει κάθε όριον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (Προς τον Λαβρενιά). 
Καθήσατε εις την θέσιν σας κύριε 
μάρτυς. Δεν ημπορείτε να ταράσση- 
τε διαρκώς το δικαστήριον με τας ε­
ξάψεις σας.
ΜΑΡΤΥΣ: Συνεμάχησε λοιπόν και 
το δικαστήριον με τον επιτελάρχην 
διά να επιταθή ο εξευτελισμός μου; 
Υπακούω κύριε πρόεδρε, εφ’ όσον 
δυνάμει της θέσεως την οποίαν κα­
τέχει ο στρατηγός Ζόφρ μας διατάσ- 
σει και εντός της αιθούσης αυτής. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντόνως). Ουδείς δια- 
τάσσει εδώ κύριε Λαβρενιά. Ουδείς 
είναι υπέρ το δικαστήριον. Προσέξα­
τε εις τας εκφράσεις σας διότι θα με I 
αναγκάσητε να λάβω αυστηρά μέτρα 
εναντίον σας.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν με συγκινεί πλέον τί-1 
ποτέ, κύριε πρόεδρε. Λάβετε οσαδή-1 
ποτέ σκληρά μέτρα θέλετε. Αδιαφο-1 
ρώ. Είμαι ο στόχος όλων σας.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σας περιβάλλομεν με I 
όλην την συμπάθειαν μας κύριε μάρ-1 
τυς. Σεις αντιθέτως κατεχράσθητε I 
της ανοχής μας και δημιουργείτε I 
διαρκώς επεισόδια. Σας παρακαλώ I 
λοιπόν να συνέλθετε.
ΜΑΡΤΥΣ: Η συμπάθεια την οποίαν I 
εξεδήλωσε προς εμέ το δικαστήριον I 
κύριε επίτροπε δεν εστάθη ικανή να I 
με ικανοποιήση διά τον εξευτελισμόν I 
τον οποίον υπέστην. Δεν εζήτησαΙ 
παρά μίαν βεβαίωσιν, μίαν εξήγησιν I 
διά να αποκατασταθώ και εγώ εις I 
την συνείδησιν των συναδέλφων μου, I 
οι οποίοι ασφαλώς επληροφορήθη-1 
σαν τα εδώ διατρέξαντα. Την εξήγη-1 
σιν αυτήν την αρνείται ο στρατηγός I 
Ζόφρ πεισμόνως. Είμαι επομένως υ-| 
ποχρεωμένος να πιστεύσω όλα όσα I
κατετέθησαν από την κατάσκοπον. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν προσέξατε ίσως, 
κύριε μάρτύς. Ο στρατηγός Ζόφρ έ­
δωσε μίαν εξήγησιν. Αρκεσθήτε εις 
αυτήν και βοηθήσατε μας να φέρω- 
μεν εις πέρας το έργον αυτό.
____  Συνεχίζεται

ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Η καλύτερη και η μεγαλύτερη ποικιλία Ιταλικών πλακιδίων 

υπάρχει στο κατάστημα μας, λίγο πιο κάτω από το κτίριο του

Ετοιμοπαράδοτα πλακάκια σε μεγάλες ποσότητες, αλλά 
και επι παραγγελία. ' ’

Τα πλακάκια μας πρώτης ποιότητας για όλους τους χώ­
ρους, δάπεδα και τοίχους, προσφέρονται στις καλύτερες 
τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, Ηράκλειο, τηλ. 243621

ΕΝΩΣΗ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ 
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται τα μέλη της ΕΚΑΣΚ 
σε έκτακτη Γενική Συνέλευση 
που θα πραγματοποιηθεί στα 
Γραφεία της, το Σάββατο 1 Οκτω­
βρίου και ώρα 19.00, με θέμα: 
Προϋπολογισμός νέας περιόδου.

Σε περίπτωση που δεν θα υ­
πάρξει απαρτία η Συνέλευση θα 
επαναληθφεί την επόμενη μέρα 
2 Οκτωβρίου και ώρα 10.00 στον 
ίδιο τόπο και με το ίδιο θέμα.
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ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος
Ωτορινολαριγγολόγος 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ - 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

0 Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο-' 
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα- 
ερίνης 1 ^Οικοδομή Λεμπιδάκη), 

2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596
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Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

®·ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΩΝ» οδός 1770, Αποκορώνόυ 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ-ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910 
_____________ 1-25

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 ■ 13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑ=Υ και ΔΗΜΟΣΙΟ.
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13 

Τηλ. 285.462 · 0897/ 31.237

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802
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ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.
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ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 - Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Καζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ, 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

Αριθμός 2988

Γ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ 
ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟ­
ΤΗΤΑΣ ΤΥΛΙΣΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ, προκηρύσσει ανοικτή 
δημοπρασία για την εκτέλεση 
του έργου (ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΟΙ­
ΝΟΤΙΚΟΥ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ) με 
το σύστημα προσφοράς ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 6 του 
Π.Δ. 609/85.

Η προϋπολογιζόμενη δαπά­
νη του έργου είναι 3.328.000 δρχ. 
και προέρχεται απο έσοδα Κοινό­
τητας (Δάνειο) με διατιθέμενη πί­
στωση για το 1988 3.000.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
28η Σεπτεμβρίου 1988 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 10 π.μ. (λήξη προ­
σφορών) στο γραφείο της 
Κοινότητας Τυλίσου απο αρμό­
δια επιτροπή.

Στην δημοπρασία γίνονται 
δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο Μ.Ε. 
Ε.Π. Τάξης Α’ και άνω για έργα 
οικοδομικά και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ι­
σχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά Μητρώα.

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται πρός την Κοινότη­
τα Τυλίσου και ορίζεται σε 60.000 
δρχ. με εγγυητική επιστολή ανα­
γνωρισμένης Τραπέζης ή ΤΣΜΕ- 
ΔΕ ή γραμμάτιο του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες, στο γραφείο της Κοινό­
τητας Τυλίσου Ηρακλείου.

Ηράκλειο 13-9-88 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Σταύρος Χαλκιαδάκης

ΕΛΜΕ: ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ερωτοκρίτου 3

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τ° ά.Σ. της ΕΛΜΕ Ηρακλείου 

προσκαλεί τα μέλη της ΕΛΜΕ 
στην ετήσια τακτική Γεν. Συνέ­
λευση Οκτωβρίου στις 13-10-1988 
ημέρα Πέμπτη και ώρα 9 π.μ. στο 
σχολικό συγκρότημα Δειλινών Η­
ρακλείου.

Θέματα Γεν. Συνέλευσης: 1) Α­
πολογισμός Δ.Σ. ΕΛΜΕ, 2) Έγ­
κριση πεπραγμένων Δ.Σ., 3) 
Διεξαγωγή Εκλογών για ανάδει­
ξη νέου Διοικητικού και Εποπτι­
κού Συμβουλίου.

Για τη συμμετοχή στις εκλογές 
απαραίτητη προϋπόθεση είναι η 
κάρτα μέλους και η αστυν. ταυ­
τότητα.

Υποβολή υποψηφίων γίνεται 
δεχτή στην ΕΛΜΕ μέχρι τις 10 
μ.μ. της 29-9-1988.

Δικαίωμα ψήφου έχουν όλα τα
μέλη τα ταμειακά τακτο­
ποιημένα.

Προτάσεις και προγράμματα 
γίνονται δεχτά στην ΕΛΜΕ μέχρι 
4-10-1988 και ώρα 9 μ.μ.

Σε περίπτωση που δεν υπάρχει 
απαρτία στις 13-10-88 η Γεν. Συ­
νέλευση θα επαναληφθεί στις 
18-10-88 και οι εκλογές στις 
19-10-88 στο 3ο Γυμνάσιο Ηρα­
κλείου.

Για το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ 
Ο Πρόεδρος 

Βαρδουλάκης Μανόλης
Ο Γεν. Γραμματέας 

Λαμπράκης Μιχάλης

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει Δη­

μόσιο μειοδοτικό Δ/σμό με σφρα­
γισμένες προσφορές για την 
ανάδειξη μειοδότου προμηθευ- 
τού του παρακάτω:

1. Θερμαινόμενο μηχάνημα κα­
θαρισμού υψηλής πιέσεως με τα 
παρακάτω στοιχεία:

α. HDS 890 Tqs KARCHER
Ο Δ/σμός θα διενεργηθεί την 

7 Οκτ. 88 ημέρα Παρασκευή και 
από ώρα 12 -12.30 (πέρας προ­
σφορών) στο 4ο Γραφείο της 7ης 
ΜΟΜΑ.

Απαραίτητα δικαιολογητικά 
συμμετοχής στον Δ/σμό:

α. Εγγυητική Επιστολή Τράπε­
ζας δρχ. 30.000

β. Βεβαίωση επαγγελματικού 
επιμελητηρίου ότι ο ενδιαφερό­
μενος προμηθευτής είναι μέλος 
του κατά το τρέχον έτος.

Υ· Πιστοποιητικό Ποινικού Μη­
τρώου ότι δεν έχει καταδικαστεί 
ο προμηθευτής σε ποινή που να 
συνεπάγεται της έκπτωσης του 
αριθ. 59 του Π.Κ.

Απαραίτητα δικαιολογητικά ε­
ξόφλησης τιμολογίου

α. Φορολογική Ενημερότητα, 
β. Ασφαλιστική βεβαίωση ΙΚΑ. 
Τα έξοδα της δημοσίευσης θα 

βαρύνουν τον τελευταίο μειοδό­
τη (2 δημοσιεύσεις).

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα από την 7η ΜΟΜΑ/4ο Γρα­
φείο τηλ. 220732 ή 282497.

Από την 7η ΜΟΜΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ

ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΣΤΟ ΓΑΖΙ
Καλούνται όλοι όσοι έχουν πά­

ρει προσωρινά παραχωρητήρια 
από τον ΟΕΚ για τις Εργατικές 
Κατοικίες στο Γάζι, να παραβρε­
θούν στο ΕΚΗ την Τρίτη 20 Σε­
πτέμβρη και ώρα 7 το απόγευμα 
σε σύσκεψη όπου μέσα'από αυ­
τή θα κουβεντιαστούν τα προ­
βλήματα που έχουν προκύψει για 
τη γρήγορη εγκατάστασι| τοι$ 
στα σπίτια τους.

Ακόμη για να βγει μια συντο­
νιστική επιτροπή ,που θα προβά­
λει και θα προωθεί Ttl λύση των 
προβλημάτων που θα εμφανίζον­
ται στο μέλλον.

Ομάδα δικαιούχων

ο Δικαστικός Επιμελητής 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Κρήτης Γεώργ10ς Εμμαν. Χου­
στουλάκης, κατοικοεδρεύων εν 
Ηρακλείω οδός Ρούσσου Χούρ­
δου 4-Μέγαρον Κτηματικής Τρα­
πέζης της Ελλάδος

Δηλοποιώ Ότι:

Την πέμπτην (5ην) του μηνός Ο­
κτωβρίου του έτους χίλια εννεα- 
κόσια ογδοήκοντα οκτώ (1988) 
ημέραν Τετάρτην και απο ώρας 
12μ. έως 2 μ.μ. της ίδιας ημέρας, 
ενώπιον του Συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου Μιχαήλ Ιωάννου Χατ­
ζάκη ή του νομίμου αυτού ανα­
πληρωτή και εις το Δημοτικό 
Κατάστημα του Δήμου Ηρα­
κλείου Κρήτης (Ισόγειο-Γραφείο 
2, συνήθης τόπος των πλειστη- 
ριασμών) θέλει εκτεθεί εις δημό­
σιον αναγκαστικόν πλειστηρια- 
σμόν τη επισπεύσει του Βασι­
λείου I. Καραταράκη, εμπόρου, 
κατοίκου Ηρακλείου, το κατωτέ­
ρω αναφερόμενο και περιγραφό- 
μενο ακίνητο που ανήκει κατά 
πλήρη νομή, κατοχή και κυριότη­
τα εις την καταδιωκομένην οφει- 
λέτιδα Ελένη θυγατέρα 
Γεωργίου και Χαρίκλειας Βενε­
τσανάκη, έμπορο, κάτοικο Ηρα­
κλείου Κρήτης (Πόρος) τα 
70,50/1000 εξ αδιαιρέτου ενός α­
κινήτου συνολικής εκτάσεως 
(3020 τ.μ.) πλέον ή έλαττον εν
τοις ορίοις αυτού, που περιλαμ­
βάνει τέως αμπέλι και ήδη οικό­
πεδο, με τρεις εληές, βρίσκεται 
στη κτηματική περιφέρεια του 
Δήμου Ηρακλείου εκτός σχεδίου 
πόλεως, αλλά εντός ζώνης αυτού 
εις την περιφέρειαν του Ειρηνο­
δικείου και Υποθηκοφυλακείου 
Ηρακλείου, αποτελούμενο απο 
τμήματα των υπ’ αριθμ. 5058α και 
5058β πληροτεμαχίων του αγρο­
κτήματος Νέων Κλαζομενών Η­
ρακλείου Τόπ Αλτί και συνορεύει 
απο βορρά με ακίνητο ιδιοκτη­
σίας Κατσαβούνη και Αγροτικό 
δρόμο, απο το νότο με ιδιοκτησία 
Αλεξάνδρου Μαυράκη και ποτα- 
μίδα, ανατολικά και Δυτικά με ι­
διοκτησία Μενελάου Μπουσούλη 
και Γεωργίας Κατσαβούνη το γέ­
νος Μπουσούλη, εκτιμηθέντος 
αντί δραχμών (851.640). -Το ανω­
τέρω ακίνητη και κατά το προα- 
ναφερθέν ποσοστόν κέκτηται η 
οφειλέτιδα δυνάμει του υπ’ αριθ­
μόν 17491/1977 πωλητηρίου συμ­
βολαίου του συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου Μιχαήλ Εληώτη που 
έχει μεταγραφεί στα βιβλία του 
Υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου 
στο τόμο 1576 και υπ’ αυξ. αριθμ. 
μεταγραφής 167.110. Κατασχε­
θέντος του άνω ακινήτου δια της 
υπ’ αριθμόν 2897/1987 εκθέσεώς 
μου κατασχέσεως και δυνάμει 
της υπ’ αριθμόν 1368/1986 διατα­
γής πληρωμής του κ. Ειρηνοδί-
κου Ηρακλείου, νομίμως 
περιβεβλημμένης τον εκτελεστή- 
ριον τύπον και της υπ’ αριθμόν 
15710Γ/ της 13ης Ιανουαρίου 
1987 εκθέσεώς μου επιδόσεως, 
εξ’ ης δείκνυται ότι νομίμως καί 
εμπροθέσμως εκοινοποιήθη αν- 
τι'Υραφον της ως άνω διαταγής 
πληρωμής του κ. Ειρηνοδίκου Η­
ρακλείου μετά της παρά πόδας 
τούτου υπό χρονολογίας 9 Ια­
νουάριου 1987 επιταγής του άνω 
εντολέως μοι προς την οφειλέτι- 
δα αυτού Ελένη Βενετσανάκη, 
κάτοικον Ηρακλείου Κρήτης, δΓ 
ης επετάγη αύτη όπως του κατα­
βάλλει δια κεφάλαιον, τόκους και 

έξοδα το ποσόν των δραχμών 
(111.044), εντόκως των τοκοφό- 
ρων κονδυλίων μέχρις εξοφλή- 
σεως, ίνα εκ του επιτευχθησο- 
μένου εκπλειστηριάσματος της 
τοιαύτης πωλήσεως πληρωθεί ο 
επισπεύδων την ως άνω απαίτη­
σή του, ώρισε δε τιμή δια να χρη­
σιμεύσει ως πρώτη προσφορά 
κατά την ημέρα του πλειστηρια- 
σμού και πρός έναρξιν αυτού το 
ήμισυ της εκτιμηθείσης αξίας του 
κατασχεθέντος. Επί του ως άνω 
ακινήτου και σύμφωνα με το υπ’ 
αριθμόν πρωτ. 7962/13-10-1987 
πιστοποιητικό του Υποθηκοφυ­
λακείου Ηρακλείου, υφίστανται 
τα κάτωθι βάρη: 1) Η υπ’ αριθμόν 
35/23-9-1986 έκθεση κατασχέσε­
ως της δικαστικής επιμελήτριας 
Μαρίας Καζαντζάκη που κατα- 
χωρήθηκε στα βιβλία κατασχέσε­
ων του Υποθηκοφυλακείου 
Ηρακλείου στο τόμο 67 με αριθ­
μό 39 στις 25 Σεπτεμβρίου 1986 
με τη επισπεύσει του Εμμανουήλ 
Πετρουγάκη του Γεωργίου, εμ­
πόρου, κατοίκου Ηρακλείου Κρή­
της κατά της Ελένης Βενετσα­
νάκη του Γεωργίου και της Χαρί- 
κλειας, κατοίκου Ηρακλείου, δυ­
νάμει και προς εκτέλεσιν των υπ’ 
αριθμ. 1533/1985 και 1063/1986
διαταγών πληρωμής του Ειρηνο­
δικείου Ηρακλείου πρός είσπρα- 
ξιν του ποσού των δραχμών 
(142.000). Η υπ’ αριθμόν 
2897/9-10-1987 έκθεση κατασχέ­
σεως του δικαστικού επιμελητού 
Ηρακλείου Γεωργίου Εμμαν. 
Χουστουλάκη που καταχωρήθη- 
κε στα βιβλία κατασχέσεων του 
Υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου 
στο τόμο 71 με αριθμό 59 στις 12 
Οκτωβρίου 1987, τη επισπεύσει 
του Βασιλείου Ιωάννου Καρατα­
ράκη, εμπόρου, κατοίκου Ηρα­
κλείου κατά της Ελένης θυγ. 
Γεωργίου και Χαρίκλειας Βενε­
τσανάκη, κατοίκου Ηρακλείου, 
δυνάμει και προς εκτέλεσιν της 
υπ’ αριθμόν 1368/1986 διαταγής 
πληρωμής του κ. Ειρηνοδίκου Η­
ρακλείου, πρός είσπραξιν του πο­
σού των δραχμών (111.044). Ο 
πλειστηριασμός του άνω ακινή­
του είχε ορισθεί αρχικώς δια την 
25ην Νοεμβρίου 1987, ημέραν Τε­
τάρτην και απο ώρας 12μ. έως 2 
μ.μ. δια του υπ’ αριθμόν 
2901/15-10-1987 προγράμματός

μου πλειστηριασμού ακινήτου, 
αλλά δεν έγινε μετά απο υπόσχε­
ση της οφειλετρίας ότι θα επλή- 
ρωνε τα έξοδα εκτελέσεως μέχρι 
τέλος Νοεμβρίου 1987 και θα δια­
κανόνιζε την οφειλήν της με τον 
επισπεύδοντα. Επειδή όμως η 
άνω οφειλέτιδα Ελένη θυγατέρα 
Γεωργίου και Χαρίκλειας Βενε- 
τσανάκη δεν επλήρωσε παρά μό­
νο τα έξοδα εκτελέσεως στις 
30-1-88, ουδέ και έδωσε δραχμή 
έναντι της οφειλής της μέχρι σή­
μερα, μοι εδόθη υπό του επισπεύ­
δοντας Βασιλείου Καραταράκη η 
υπο χρονολογία 21 Μαρτίου 1988 
έγγραφη εντολή συνεχίσεως α­
ναγκαστικής εκτελέσεως που υ­
πογράφτηκε απο τον πληρεξού­
σιον δικηγόρον του κ. Φίλιππο 
Γιανναδάκη, κατά της άνω οφει- 
λετρίας και ενώπιον του συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Μιχαήλ 
Ιωάννου Χατζάκη απευθυνόμενη 
και της οποίας το περιεχόμενον 
έχει ούτω:
Σου δίδεται η νόμιμη εντολή και 
πληρεξουσιότητα όπως συνεχί­
σεις τον πλειστηριασμόν ακινή­
του κατά της καθ’ ης περί ου το 
υπ’ αριθμόν 2901/1987 πρόγραμ­
μά σου πλειστηριασμού ακινή­
του, η τέλεση του οποίου είχε 
ορισθεί ενώπιον του άνω συμβο­
λαιογράφου δια την 25ην Νοεμ­
βρίου 1987 ημέρα Τετάρτη και 
δεν έγινε επειδή υπεσχέθη η ο- 
φειλέτιδα ότι μέχρι τέλος Νοεμ­
βρίου 1987 θα επλήρωνε τα 
έξοδα εκτελέσεως και θα εδιακα- 
νόνιζε την οφειλήν της με τον ε- 
πισπεύδοντα. Επειδή η άνω 
οφειλέτιδα δεν ετήρησε την υπό­
σχεσή της, επλήρωσε μονάχα τα 
έξοδα εκτελέσεως, πρέπει να συ-
νεχίσεις όλες τις πράξεις της α­
ναγκαστικής'εκτελέσεως και τις 
διατυπώσεις μέχρι πέρατος του 
πλειστηριασμού και τις διαδικα­
σίες τα κατατάξεως, χωρίς άλλη 
εντολή μου, δια να πληρωθώ την 
εν τω άνω προγράμματί σου α­
παίτησή μου κατά κεφάλαιο, τό­
κους και έξοδα, κατατεθείσης 
στον συμβολαιογράφο υπάλλη­
λο επί του πλειστηριασμού κ. Μι­
χαήλ Ιωάννου Χατζάκη νομίμως, 
Εν συνεχεία συντάχθηκε απο μέ­
να το υπ’ αριθμόν 2960/21-3-1988 
Α' Επαναληπτικόν Πρόγραμμά 
μου πλειστηριασμού ακινήτου, 
κοινοποιηθέντος νομίμως στην ο- 
φειλέτιδα και όπου ο Νόμος και 
ειδικά διατάγματα προβλέπουν 
και ορίζουν, εδημοσιεύθη δε νο­
μίμως. Ως ημερομηνία τελέσεως 
του πλειστηριασμού είχε ορισθεί 
η 18η Μαΐου 1988, ημέρα Τετάρ­
τη, ενώπιον του συμβολατογρά- 
φου Ηρακλείου Μιχαήλ Ιωάννου 
Χατζάκη και στο Δημοτικό Κατά­
στημα Ηρακλείου, όπου και εμα- 
ταιώθη λόγω μη προσελεύσεως 
πλειοδοτών, ως προκύπτει απο 
την υπ’ αριθμ. 51438/18-5-1988 έκ­
θεση ματαιώσεως του συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Μιχαήλ 
Χατζάκη. Μετά απο αυτά μου ε- 
δόθη υπό του επισπεύδοντας η 
υπό χρονολογία 18 ΜαΓου 1988 
έγγραφη παραγγελία συνεχίσε- 
ως αναγκαστικής εκτελέσεως, 
που έχει υπογράφει απο τον πλη­
ρεξούσιο δικηγόρο του κ. Φίλιπ­
πο Γιανναδάκη κατά της ως άνω 
οφειλετρίας και ενώπιον του άνω 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου α- 
πευθυνομένη και της οποίας το 
περιεχόμενον έχει κατ’ ουσία ού- 
τω: Σου δίδεται η νόμιμη εντολή 
και πληρεξουσιότητα όπως συνε­
χίσεις τον πλειστηριασμόν ακινή­
του κατά της καθ’ ης, περί ου το 
υπ’ αριθμόν 2960/21-3-1988 Α' Ε­
παναληπτικόν Πρόγραμμά σου 
πλειστηριασμού ακινήτου, η τέ­
λεση του οποίου είχε ορισθεί ε­
νώπιον του άνω συμβολαιογρά­
φου δια την 18ην ΜαΓου 1988 η­
μέρα Τετάρτη και απο ώρες 12μ. 
έως 2 μ.μ. στο Δημοτικό Κατά­
στημα του Δήμου Ηρακλείου και 
εματαιώθη λόγω μη προσελεύσε­
ως πλειοδοτών ως προκύπτει

απο την υπ’ αριθμόν 51438/ 
18-5-1988 έκθεση ματαιώσεως 
πλειστηριασμού του συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου κ. Μιχαήλ 
Χατζάκη. Μετά απο αυτά πρέπει 
να συνεχίσεις τον πλειστηρια- 
σμόν του άνω ακινήτου, τον ο­
ποίον πρέπει να ορίσεις εντός 
σαράντα (40) ημερών απο σήμε­
ρον και ημέραν Τετάρτην και ει- 
δικώτερον την 22αν Ιουνίου 1988, 
ενώπιον του άνω συμβολαιογρά­
φου και στο Δημοτικό Κατάστη­
μα Ηρακλείου, ενεργώντας 
πάντα τα νόμιμα εν προκειμένω, 
ίνα εκ της τοιαύτης πωλήσεως, 
πληρωθώ την εν τω άνω προ- 
γράμματί σου απαίτησή μου κα­
τά κεφάλαιο, τόκους και έξοδα, 
κατατεθείσης της ως άνω εντο­
λής εις τον ως άνω συμβολαιο­
γράφον κ. Μιχαήλ Ιωάννου 
Χατζάκη, νόμιμα. Εν συνεχεία 
συντάχθηκε απο μένα το υπ’ α- 
ριθμ. 2975/23-5-1988 Β’ ΕΠΑΝΑ­
ΛΗΠΤΙΚΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΟΥ 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ, 
κοινοποιηθέντος νομίμως στην ο- 
φειλέτιδα και όπου ο νόμος και 
ειδικά διατάγματα προβλέπουν 
και ορίζουν, εδημοσιεύθη δε νο­
μίμως. Ως ημερομηνία τελέσεως 
του πλειστηριασμού είχε ορισθεί 
ενώπιον του άνω συμβολαιογρά­
φου δια την 22αν Ιουνίου 1988 η­
μέρα Τετάρτη και δεν έγινε λόγω 
καταβολής απο την οφειλέτιδα 
δραχμ. (50.000) που καταλογίστη­
καν νόμιμα και υποσχέσεώς της 
ότι θα εξοφλήσει μέχρι 30-9-1988, 
ολόκληρο το χρέος της, μετά των 
τόκων και εξόδων εκτελέσεως, 
υπό την προϋπόθεση ότι θα ορι- 
σθεί νέος πλειστηριασμός απο 
τούδε δια την 5ην Οκτωβρίου 
1988. Μετά απο αυτά μου εδόθη 
η υπό χρονολογία 22 Ιουνίου 
1988 έγγραφη εντολή συνεχίσε­
ως του πλειστηριασμού του άνω 
εντολέως μοι η οποία έχει υπο­
γράφει απο τον πληρεξούσιον δι­
κηγόρον αυτού κ. Φίλιππο 
Γιανναδάκη, κατά της Ελένης 
θυγ. Γεωργίου και Χαρίκλειας 
Βενετσανάκη και ενώπιον του 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου κ. 
Μιχαήλ Χατζάκη απευθυνομένη 
και της οποίας το κατ’ ουσίαν πε­
ριεχόμενον έχει ούτω: Σου δίδε­
ται η νόμιμη εντολή και 
πληρεξουσιότητα όπως συνεχί­
σεις τον πλειστηριασμόν ακινή­
του κατά της καθ’ ης περί ου το 
υπ’ αριθμ. 2975/1988 Β' Επαναλη­
πτικό πρόγραμμά σου πλειστη- 
ριασμού ακινήτου, η τέλεση του 
οποίου είχε ορισθεί ενώπιον του 
άνω συμβολαιογράφου δια την 
22αν Ιουνίου 1988, ημέρα Τετάρ­
τη και δεν έγινε λόγω καταβολής 
απο την οφειλέτιδα δραχμ. 
(50.000) που καταλογίστηκαν νό­
μιμα και υποσχέσεώς της ότι θα 
εξοφλήσει μέχρι 30-9-1988, ολό­
κληρο το χρέος της μετά των τό­
κων και εξόδων εκτελέσεως, υπό 
την προϋπόθεση ότι θα ορισθεί 
νέος πλειστηριασμός απο τούδε 
δια την 5ην Οκτωβρίου 1988. Με­
τά απο αυτά πρέπει να συνεχί­
σεις τον πλειστηριασμόν του άνω 
ακινήτου να τον ορίσεις δια την 
άνω ημερομηνία και εν γένει να 
ενεργήσεις απο τώρα όλες τις 
πράξεις και τις διαδικασίες της 
αναγκαστικής εκτελέσεως, μέχρι 
πέρατος του πλειστηριασμού και 
της διαδικασίας της κατατάξεως, 
χωρίς άλλη εντολή μου, δια να 
πληρωθώ την απαίτησή μου (υπό­
λοιπο αυτής) μετά των τόκων και 
εξόδων εκτελέσεως, κατατεθεί­
σης εις τον άνω συμβολαιογρά­
φον Ηρακλείου κ. Μιχαήλ 
Χατζάκη νομίμως.

Σχετικώς ως πρός τον ενεργηθη- 
σόμενον αναγκαστικόν πλειστη- 
ριασμόν ορίζω τα εξής: Ότι η 
κατακύρωση του ακινήτου θα γί­
νει σε αυτόν που θα προσφέρει 
τα περισσότερα τελευταίον υ- 
περθεματιστήν μετά απο παρέ­
λευση τριών λεπτών (3) της ώρας 
απο την τελευταία προσφορά, α­
φού προηγουμένως γίνει τρεις 
Φορές, πρόσκληση προς πλειο­
δοσία τη εντολή του υπαλλήλου 
επί του πλειστηριασμού. Ότι ο 
τελευταίος υπερθεματιστής ο­

φείλει να καταβάλλει αμέσως το 
εκπλειστηρίασμα σε μετρητά, 
πλην αν ο επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλος αρμόδιος συμ­
βολαιογράφος επιτρέψει σε 
αυτόν να καταβάλλει μέρος αυ­
τού το δε υπόλοιπο εντός της 
τασσομένης απο το νόμο προθε­
σμίας, διαφορετικά θα γίνει σε 
βάρος του αναπλειστηριασμός 
με όλες τις νόμιμες συνέπειες. 
Οτι η φερεγγυότητα των υπερ- 

θεματιστών είναι στην απόλυτη 
κρίση του συμβολαιογράφου υ­
παλλήλου επί του πλειστηρια- 
σμού, που είναι σύμφωνα με το 
νόμο υπεύθυνος και μπορεί να 
ζητήσει απο αυτούς εγγυήσεις 
χρηματικός, εγγυητικές επιστο­
λές Τραπεζών, Ταμείου Παρακα­
ταθηκών και Δανείων κλπ. Ότι 
κάθε ένας πλειοδότης μπορεί να 
πλειοδοτήσει για τον εαυτόν του 
και για άλλους. Ότι αυτοί που θα 
πλειοδοτήσουν για τρίτους έ­
χουν υποχρέωση μετά την κατα­
κύρωση του ακινήτου και πριν 
ακόμα υπογράψουν να δηλώ­
σουν στον υπάλληλον επί του 
πλειστηριασμού αρμόδιο συμβο­
λαιογράφο το όνομα εκείνου που 
δια λογαριασμόν του επλειοδό- 
τησαν και δώσουν ασφάλειαν 
εάν τους ζητηθεί. Ότι ο επισπεύ- 
δων τον πλειστηριασμόν Βασί­
λειος Ιωάννου Καραταράκης, 
έμπορος, κάτοικος Ηρακλείου^ 
εγώ ο επί της εκτελέσεως δικα­
στικός επιμελητής και ο επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλος αρ­
μόδιος συμβολαιογράφος, ουδε- 
μία ευθύνη ή υποχρέωση 
φέρομεν ή αναλαμβάνομεν έναν­
τι των υπερθεματιστών για την α- 
κριβή περιγραφή των ορίων, της 
εκτάσεως και καταστάσεως του 
εκπλειστηριαζομένου ακινήτου 
και δια την τυχόν ύπαρξιν νομι­
κών ελατ-·>μάτων του εκπλει- 
στηριαζομ<,νου ακινήτου και 
τέλος τιμή δια να χρησιμεύσει ως 
πρώτη προσφορά κατά την ημέ­
ρα του πλειστηριασμού και πρός 
έναρξιν αυτού ορίζω το ήμισυ 
της εκτιμηθείσης αξίας του άνω 
κατασχεθέντος και εκπλειστη- 
ριαζομένου ακινήτου, ήτοι δραχ- 
μάς (425.820). Τα κηρύκεια, 
δικαιώματα, τα τοιαύτα του συμ­
βολαιογράφου, του Ταμείου Νο­
μικών βαρύνουν τον τελευταίον 
υπερθεματιστήν, οι δε αξιούντες 
υποθηκικά ή άλλα δικαιώματα να 
προβάλουν ταύτα αρμοδίως και 
εμπροθέσμως. Προσκαλούνται ό­
σοι επιθυμούν να γίνουν αγορα­
στοί να παρουσιαστούν στον 
τόπο και στο χρόνο που θα γίνει 
ο πλειστηριασμός και ενώπιον 
του άνω συμβολαιογράφου για 
να πλειοδοτήσουν, συμμορφού- 
μενοι με τους όρους του παρόν­
τος προγράμματός μου και με 
τον νόμον. Παραγγέλεται αρμό­
διος δικαστικός επιμελητής ό­
πως κοινοποιήσει αντίγραφο του 
παρόντος προγράμματός μου 
προς την καταδιωκομένην οφει- 
λέτιδα και ως φύλακα και μεσεγ­
γυούχον Ελένη θυγατέρα 
Γεωργίου και Χαρίκλειας Βενε­
τσανάκη, εμπόρου, κατοίκου Η­
ρακλείου Κρήτης οδός Ρυτίου 21 
Πόρος, πρός όλους τους ενυπό­
θηκους και κατασχόντας δανει- 
στάς και όπου ο νόμος και ειδικά 
διατάγματα προβλέπουν και ορί­
ζουν (κο Ειρηνοδίκην Ηρακλείου 
Ελληνικόν Δημόσιον, ΑΤΕ, ΙΚΑ, 
ΤΕΒΕ, ΤΕΛΩΝΕΙΟ Ηρακλείουχό) 
δημοσιευθεί δε ολόκληρο το πε­
ριεχόμενό του σε μια ημερήσια ε­
φημερίδα που να εκδίδεται στο 
Ηράκλειο και σε κύριο φύλλο αυ­
τής. Πρός βεβαίωση πάντων τού­
των συνετάγη το παρόν πρό­
γραμμά μου πλειστηριασμού ακι­
νήτου σήμερα την 22αν Ιουνίου 
1988 ημέρα Τετάρτη και εις το εν­
ταύθα και επί της οδού Ρούσσου 
Χούρδου 4-Μέγαρον Κτηματικής 
Τραπέζης της Ελλάδος κείμενον 
δημόσιον γραφείον μου και αφού 
το διάβασα καλά το εβεβαίωσα 
και το υπέγραψα νόμιμα ως 
έπεται.
Ο επί της εκτελέσεως και παραγ- 

γέλων Δικ. Επιμελητής.
(Τ.Σ) Γ εώργιος Εμμ. Χουστουλάκης

Στο Κέντρο «ΜΩΡΟ»
και πάλι η

ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ 
από 22-9-1988, παρ’ όλο των προτάσεων από κέντρα 
Αθηνών, θα παραμείνει κοντά μας με ένα νέο σχήμα 
καλλιτεχνών. Τα ραντεβού μας λοιπόν στις 22-9-1988 

στο κέντρο «ΜΩΡΟ».

Ο

τη λύση που σας 
προτείνουμε!

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΟ από 

σκληρό ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ 

Σύμφωνα με τον Κωδ. Τροφιμ.
Αρθρο 27 § 1.

Είναι Αδραυστο, Ευκίνητο, Αθάνατο
και κυρίως δεν χαλάει το κρασί σας. 
Διατίθεται σε 200Kgr. και 300Kgr.

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΤΑ ΔΕΙΤΕ ΣΕ ΜΑΣ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
<·,π'ν,Μ· ΟΖ ΜAWϊYPQN-ΓΙΟΦΥΡΟ-ΤΠΠ 250

υποκαταστήματα: cm Χανιωπορτα, χερσόνησό, Αρκαλοχωρι, τυμπακι και Μοίρες



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ Ί

Η ΝΙΚΗ ΤΟ ΣΥΝΘΗΜΑ
Με 18 παίκτες αναχώρησε 

χθές για την Λιβαδειά ο ΟΦΗ 
προκειμένου σήμερα να αντιμε­
τωπίσει τον τοπικό Λεβαδειακό, 
στα πλαίσια της δεύτερης αγω­
νιστικής του πρωταθλήματος της 
Α' Εθνικής.

• «Στόχος μας είναι η νίκη και 
μόνο αυτή» τόνισε στις δηλώσεις 
του ο προπονητής κ. Γκέραρντ. 
«Η ισοπαλία δεν με ικανοποιεί» 
κατέληξε ο Ολλανδός προπονη­
τής. Λόγια τα οποία φανερώνουν 
πως ο κ. Γκέραρντ αντιμετωπίζει 
αυτό τον αγώνα. Την φιλοδοξία 
του αυτή προσπάθησε όλη την ε­
βδομάδα να μεταφέρει στους 
παίκτες του για να καταλάβουν 
ότι ο Λεβαδειακός με το μικρό 
παρελθόν στην Α' Εθνική (αγω­
νίζεται για δεύτερη συνεχή χρο­
νιά) δεν είναι η μεγάλη ομάδα και 
τους τόνισε ότι αν παίξουν σύμ­
φωνα με τις δυνατότητές τους 
μπορούν να πάρουν αυτό που ό­
λοι θέλουμε.

Ένα ερώτημα που απασχο-

0 ΟΦΗ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 
ΣΤΗΝ ΛΙΒΑΔΕΙΑ

λεί τους φιλάθλους είναι πως θα 
αγωνιστεί η ομάδα της πόλης 
μας μετά την ισοπαλία που έφε­
ρε στην πρεμιέρα του πρωταθλή­
ματος με τον Ηρακλή. Ο κ. 
Γκέραρντ στην τελευταία προπό­
νηση της εβδομάδας δεν άφησε 
να φανούν οι προθέσεις του ό­
σον αφορά το σχήμα που πρόκει­
ται να παρατάξει σήμερα. 
Πάντως σύμφωνα με πληροφο­
ρίες μας θα υπάρξουν αλλαγές 
στην ΙΙάδα σε σχέση με αυτή 
που έπαιξε την περασμένη Κυ­
ριακή. Το μόνο σίγουρο είναι ότι 
στα άκρα της άμυνας παρτενέρ 
του Γκουλή θα είναι ο Τσίμπος. 
Πιθανή 11άδα είναι:

Σηφάκης, Γκουλής, Τσίμπος, 
Τσινός, Ανδριανίδης, Ίσης, 
Γ. Παπαβασιλείου, Βέρα, 
Σαμαράς, Νιόπλιας, Βλαστός.

Αναπληρωματικοί θα είναι 
οι Λαφτσής, Χανιωτάκης, Πατεμ- 
τζής, Π και Ι.Μαρινάκης, Βάβου- 
λας, Χαραλαμπίδης.

Ο ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
Κομπλέ ο Λεβαδειακός θα υ­

ποδεχτεί τον ΟΦΗ. Ο τεχνικός 
του Λεβαδειακού Τέλης Μπατά- 
κας πονοκεφαλιάζει για τη συγ­
κρότηση της 11άδας. Υπάρχουν 
τρεις θέσεις, τις οποίες διεκδι- 
κούν με τις ίδιες πιθανότητες έξι 
παίκτες. Η πιθανή σύνθεση θα εί­
ναι: Αρβανίτης (Μαχαίρας), Κα- 
ραδήμος, Αρμόδωρος, Μαρτί­
νο Ιος, Κασδοβασίλης (Βονόρ- 
τας), Μπάριος, Μπλέτσας (Περ­
σίας), Καβαλιέρης, Λεμονής, 
Κάβουρας.

Πέρυσι ο ΟΦΗ είχε αποσπά- 
σει ισοπαλία εκτός με σκορ 1-1 
ενώ εδώ τον είχε κερδίσει με 1-0 
με γκολ του Ανδριανίδη.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
Διαιτητής του αγώνα θα εί­

ναι ο κ. Παυλίδης (Ρόδου).

Ο Ανδριανίδης με κεφαλιά σημειώνει το νικητήριο γκολ του ΟΦΗ στο περυσινό 1-0 επί του Λε· 
βαδειακού

Σήμερα στου ΟΦΗ υποδέχεται το Αιγάλεω

ΜΕ ΤΣΙΡΑΚΟ
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΠΡΕΜΙΕΡΑ 
ΣΗΜΕΡΑ 

ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΕΦΗΒΩΝ

ΤΑ ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπο j έδωσαν οι... εκδότες και οι συντά­
κτες του τοπικού Τύπου προχθές το βράδυ στη διάρ­
κεια γεύματος που τους παρέθεσε, στο κέντρο «Lili» των 

Γουβών, ο κ. Στέλιος Ματζαπετάκης και τα μέλη του Ελεύ­
θερου Πολιτικού Εργαστηρίου. Τα μέλη του παραρτήμα­
τος του ΕΛΠΟΕ... ανάκριναν τους εκπροσώπους του Τύπου 
για τα θέματα που αφορούν την ενημέρωση και τα προ­
βλήματα των λειτουργών της. Θετική η πρωτοβουλία. Μα­
κάρι να βρεί μιμητές, που όμως όχι μόνο θα ενημερώνονται 
αλλά και θα δίνουν λύσεις. Το που απευθύνομαι δεν χρειά­
ζεται να το πω....

ΠΑΝΤΩΣ στην προχθεσινή «συνέντευξη των δημο­
σιογράφων» ο πρόεδρος του ΕΛΠΟΕ Κρήτης και δη­
μοτικός σύμβουλος κ. Στ. Ματζαπετάκης δεν έχασε την ευ­

καιρία να ενημερώσει για τις προγραμματισμένες 
δραστηριότητες του παραρτήματος. Ετσι:

—Απο 19-23 Οκτωβρίου θα φιλοξενήσει 45 Δυτικογερμα- 
νούς εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης απο την 
περιοχή Κίελο.

—Το Νοέμβριο θα διοργανώσει ανοικτή συζήτηση για το 
αν το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο θα πρέπει να ενταχθεί 
ή όχι στο ΕΣΥ.

—Το Δεκέμβριο θα γίνουν δυο εκδηλώσεις, για τα προ­
βλήματα της νεολαίας και για τα ήθη και έθιμα των Χρι­
στουγέννων στα χωριά της Κρήτης, κι έχει ο Θεός.

Με τον Τσιράκο στην σύνθεσή 
του, του οποίου η ποινή έληξε (1η 
αγωνιστική) ο Ηρόδοτος υποδέ­
χεται σήμερα στο γήπεδο του 
ΟΦΗ το Αιγάλεω, στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος της Γ' Εθνι­
κής Κατηγορίας.

Στην ομάδα της Αλικαρνασσού 
υπάρχει μεγάλη αισιοδοξία για 
το παιχνίδι αυτό και όλοι πιστεύ­
ουν για ένα νικηφόρο αποτέλε­
σμα. Η νίκη είναι μέσα στις 
δυνατότητες της ομάδας του κ. 
Στολίγκα, γιατί οι παίκτες βρί­
σκονται σε άριστη αγωνιστική 
κατάσταση - το απέδειξαν στην 
πρεμιέρα του πρωταθλήματος ■ 
και ακόμα έχουν πεισματωθεί με 
τον τρόπο που η ΕΠΟ άλλαξε τον 
τόπο διεξαγωγής του αγώνα. 
« Έχουμε ορκιστεί να κερδίσου­
με το ματς αυτό πάση θυσία για­
τί μας πεισμάτωσε η απόφαση 
της ΕΠΟ να αλλάξει το γήπεδο 
μας τόνισε χθες χαρακτηριστικά

Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας ο τεχνικός ηγέτης του Η­
ροδότου κ. Στολίγκας υπέβα­
λε χθές την παραίτησή του στο 
Διοικητικό Συμβούλιο της ομά­
δας. Ο λόγος της παραίτησής 
του είναι ότι διαφώνησε με τον 
τρόπο με τον οποίο χειρίστηκε 
το θέμα ορισμού του γηπέδου 
ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. 
θ.Κόνσολος. Συγκεκριμένα 
διαπλικτήστηκε με τον κ. κόν­
σολο, χθές, ο κ. Στολίγκας, για­
τί δεν έπρεπε να συμφωνήσει 
με το Αιγάλεω για να γίνει με­
ταξύ τους αγώνας στο γήπεδο 
του ΟΦΗ. Ο κ Στολίγκας δέχε­
ται πιέσεις απο παράγοντες 
του Συλλόγου να ανακαλέσει 
την απόφαση του και να καθή- 

I σει σήμερα στον πάγκο της ο­
μάδας. Σύμφωνα πάντα με τια 
ίδιες πληροφορίες το Διοικητκ 
κό Συμβούλιο του Ηροδότου) 
θα δώσει αύριο συνέντευξη τύι 
ηου για το θέμα αυτό  J

Ο Στέλιος Τοιράκος

ο αρχηγός της ομάδας Σ. Πρωτι- 
γεράκης.

Χθες οι ποδοσφαιριστές έκα­
ναν στο βοηθητικό γήπεδο τους 
την τελευταία προπόνηση της ε-

βδομάδας και μετά το τέλος της 
ο κ. Στολίγκας επέλεξε τους πα­
ρακάτω για τον σημερινό αγώνα:

Δεσϋλα, Ασλάνη, Σεκέρη, Μο­
νιό, Πρωτογεράκη, Τσιράκο, Κοι- 
λιάρα, Κουτσάκη, Καργιώτη, 
Λάμπρου, Διβητάρη (πιθανή 
11άδα) Φουστανάκη, Γιαμαλάκη, 
Αγαπητό, Φασουλάκη και 
Βοργιά.

Ζκακιπικη κινποπ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ '88
Απο το σκακιστικό τμήμα 

της Βικελαίας Δημοτικής βιβλιο­
θήκης ανακοινώθηκαν τα παρα­
κάτω όσον αφορά το πρωτάθλη 
μα Ηρακλείου 1988:

Άρχισε την Παρασκευή στη 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Αγ. Μάρκου το 
ματς μπαράζ μεταξύ των σκακι­
στών ΛΥΡΙΝΤΖΑΚΗ Τ, ΜΑΡΗ, 
ΓΡΑΤΣΕΑ για το πρωτάθλημα Η­
ρακλείου 1988.

Την Παρασκευή λοιπόν στις 
5 μ.μ. έγινε η έναρξη του ματς με 
την πρώτη συνάντηση ΜΑΡΗ- 
ΛΥΡΙΝΤΖΑΚΗ Τ. 0-1 που ήταν μια 
υπέροχη μάχη. Κράτησε 4 ώρες 
και συγκέντρωσε το ενδιαφέρον 
των Ηρακλειωτών σκακιστών 
που την παρακολούθησαν αλλά 
και αρκετών ξένων τουριστοιν 
που επίσης παρακολούθησαν με 
πολύ ενδιαφέρον. Η παρτίδα κρί- 
θηκε μέσα στο πρώτο 4ωρο όταν 
σε κερδισμένη θέση για τα Λευ­
κά αλλά σε πολύ μεγάλη πίεση 
χρόνου (είχαν να κάνουν 18 κινή­
σεις σε 2 λεπτά της ώρας!) τα 
μαύρα εκμεταλλεύθηκαν τα λάθη 
των Λευκών και η θέση ήταν ήδη 
εγκαταλείψιμη λίγο πρίν τις 40 
κινήσεις. Πάντως ήταν μια παρ­
τίδα με θυσίες απο την μεριά των 
λευκών και άμυνα απο την μεριά 
των μαύρων, απο αυτές που εν­
θουσιάζουν τους φίλους του ό-

μορφου πνευματικού αθλήματος. 
Το πρωτάθλημα συνεχίζεται και 
σήμερα 5 μ.μ. με την συνάντηση 
ΓΡΑΤΣΕΑΣ-ΜΑΡΗΣ. Οι ΠΑΡΤΙ­
ΔΕΣ μεταδίδονται με μεγάλη μα- 
γνητική σκακιέρα τοίχου και 
μπορούν να τις παρακολουθούν 
θεατές.

f 282.625 (πρωί) 
k 258.079 (απόγενμ<|

ΠΑΤΡΙΣ

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΜΛΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΣ 
ΤΗΑ.

Αρχίζει σήμερα το πρω­
τάθλημα μπάσκετ Εφήβων 
Κρήτης και το πρόγραμμα 
προβλέπει τις εξής συναν­
τήσεις:

Ηρόδοτος · Κρόνος κλει­
στό Ηρακλείου ώρα 10.30πμ. 
διαιτητές οι κ.κ. Μπακιρτζής 
και Κουρκουνάκης.

Μοίρες · ΟΦΗ κλειστό Η­
ρακλείου ώρα 12μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Πολάκης και Χατζάκης.

ΓΕΗ ■ Αναγέννηση κλειστό 
Ηρακλείου ώρα 3μμ. διαιτη­
τές οι κ.κ. Χριστινάκης και Σα- 
κουλάκης.

Εργοτέλης - Ηράκλειο, 
κλειστό Ηρακλείου ώρα 
7.30μμ. διαιτητές οι κ.κ. Μ. 
Χαλκιαδάκης και Μ. Να- 
λετάκης.

Ο κ. Β. ΚΑΡΑΙΣΚΟΣ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙ 

ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΝ 
ΕΛΕΥΣΙΝΑ

Στον Πειραιά για να δεί την 
Ελευσίνα η οποία αγωνίζεται με 
την Δραπετσώνα στα πλαίσια 
του Κυπέλλου Ελλάδας πηγαίνει 
σήμερα ο προπονητής του ΠΟΑ 
κ. Β. Καραϊσκος. Όπως είναι 
γνωστό η ομάδά της πόλης μας 
αντιμετωπίζει στην πρεμιέρα του
πρωταθλήματος της 
τον Πανελευσινιακό.

Δ' Εθνικής

Αποκλείστηκαν οι Περάκης και 
Σπανός, ενώ αντίθετα για πρώτη 
φορά συμπεριλήφθηκε στην 
16άδα ο Βοργιάς.

Ο αγώνας θα αρχίσει στις 5 
μ.μ. με διαιτητή τον κ. Γκιρίζη 
(Σερρών).

ATHENS
,ΙΟΟ YEARS OLYMPIC GAMES 
THE GOLDEN OLYMPICS

ΡΕΠΟ ΕΧΟΥΝ 
01 ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ
ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Ρεπό έχουν σήμερα οι παίκτες 
του Εργοτέλη. Στις προπονήσεις 
δα επιστρέμουν αύριο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟ

Οι αγώνες της Μικτής ΕΠΣΗ
Το πρόγραμμα των αγώνων 

της Μικτής ομάδας της ΕΠΣΗ ό­
πως ανακοινώθηκε από την ΕΠΟ 
είναι το παρακάτω:

Α ΓΥΡΟΣ
1η αγωνιστική (28/9)

Ρέθυμνο ■ Ηράκλειο
Χανιά ■ Ρ«οδος

2η αγωνιστική (19/10)
Χανιά ■ Ρέθυμνο
Λασήθι ■ Ηράκλειο

3η αγωνιστική (5/10)
Ηράκλειο - Χανιά
Ρόδος ■ Λασήθι

4η αγωνιστική (2/11)
Ρέθυμνο - ΛαΜι
Ηράκλειο ■ Ρόδος

5η αγωνιστική (9/11)
Ρόδος - Ρέθυμνο

Λασήθι - Χανιά

Β ΓΥΡΟΣ
1η αγωνιστική 

Ηράκλειο - Ρέθυμνο 
Ρόδος ■ Χανιά

2η αγωνιστική (11/1/89) 
Χανιά ■ Ηράκλειο
Λασήθι - Ρόδος

3η αγωνιστική (28/1) 
Ρέθυμνο ■ Χανιά 
Ηράκλειο ■ Λασήθι

4η αγωνιστική (15/3)

Λασήθι ■ Ρέθυμνο 
Ρόδος ■ Ηράκλειο 

5η αγωνιστική
Ρέθυμνο ■ Ρόδος 
Χανιά ■ Λασήθι

Από το γραφείο Τύπου και 
Δημοσίων Σχέσεων της ΕΠΣΗ α­
νακοινώθηκαν τα παρακάτω:

•Ενέκρινε, μετά από σχετι­
κή πρόταση της ΕΠ/ΕΠΣΗ, μέχρι 
20-9-88 την προθεσμία συμμετο­
χής στο Εφηβικό και στο Παιδι­
κό Πρωτάθλημα.

•Καλεί σε απολογία, ενώ­
πιον της ΕΠ/ΕΠΣΗ κατά τη συνε­
δρίαση της Τρίτης 20-9-88, στα 
Γραφεία της ΕΠΣΗτο*Ποδοσφαι- 
ριστύ του Σωματείου ΡΑΥΚΟ 
κ. ΒΑΣΑΛΟ^ ΙΩΑΝ., με το ερώτη­
μα της διαγραφής, μετά από όσα 
αναφέρονται στο ΦΑ ΔΑΦΝΕΣ- 
ΡΑΥΚΟΣ.

•Ενέκρινε πρόταση του 
Προέδρου ΔΣ/ΕΠΣΗ, σύμφωνα 
με την οποία καλούνται την Τρί­
τη 20-9-88, στα Γραφεία της ΕΠ­
ΣΗ οι κ.κ. Προπονητές Ποδο­
σφαίρου, που προσφέρουν τις υ­
πηρεσίες τους στο Νομό Ηρα­
κλείου, προκειμένου να γίνει 
συζήτηση για διάφορα θέιιατα 
που απασχολούν το Ερασιτεχνι­
κό Ποδόσφαιρο και κύρια για τη 
Βία.

• Με ομόφωνη απόφασή του 
το ΔΣ/ΕΠΣΗ όρισε ότι στο εξής 
όταν Ποδοσφαιριστής καλείται 
σε απολογία, είτε ενώπιον της 
ΕΠ/ΕΠΣΗ, είτε ενώπιον του ΔΣ/Ε­
ΠΣΗ, θα πρέπει απαραίτητα να

Μεγαλειώδης έναρξη της 24ης Ολυμπιάδας

ΤΙ ΘΑ ΔΟΥΜΕ 
ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ
Σπάζοντας για πρώτη φορά, στην ιστορία των Ολυμπιακών Α­

γώνων, την παράδοση οι Νοτιοκορεάτες άρχισαν τη μεγάλη φιέστα 
της έναρξης του Ολυμπιάδας έξω από το στάδιο. Η φετινή πρεμιέ­
ρα των Ολυμπιακών Αγώνων ξεκίνησε με μεγάλη ναυτική παρέλα­
ση στον ποταμό Χαν.

Το προβάδισμα είχε πλοίο με τον δράκο τυμπανιστή και ακο­
λούθησαν 500 βάρκες με 1248 σημαιοφόρους και 1600 χορεύτριες. 
Ο γιγάντιος δράκος-τυμπανος, που χτυπούσε συνεχώς σαν ανθρώ­
πινη καρδιά μπήκε στο στάδιο κάτω από τους ήχους των κυμβάλων 
και παραδοσιακής μουσικής. Εκατοντάδες χορευτές μεταξύ των ο­
ποίων και 44 Ελληνίδες πρόσφεραν ένα εντυπωσιακό θέαμα £αραν- 
ταοκτώ χιλιάδες μπαλόνια σκέπασαν το χώρο του σταδίου σε μια 
παΜΪιισία χρωμάτων. Η Ολυμπιακή μπάντα αποτελούμενη από 88 
μουσικούς έπαιζε τον ύμνο της χαράς του Μπετόβεν.

Η Ολυμπιακή σημαία υψώθηκε και ένας μπασκετμπωλίστας με 
έναν κριτή του τζούντο διάβασαν εξ ονόματος όλων των αθλητών 
τον Ολυμπιακό όρκο σύμφωνα με τον οποίο οφείλουν να σεβαστούν 
τους κανόνες του Ολυμπιακού χάρτη επιδεικνύοντας πραγματικά 
αθλητικό πνεύμα κατά την διεκδίκηση της νίκης.

Πέντε νοτιοκορεατικά μαχητικά αεροπλάνα διέγραφαν τους 
πέντε κύκλους-σύμβολο των Ολυμπιακών αγώνων.

Η παρέλαση των αθλητών άρχισε όπως το θέλει η παράδοση 
με πρώτη την Ελλάδα και τελείωσε με την Ν. Κορέα.

ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ 
Η ΚΑΣΟΥΜΗ

Η Ελλάδα στην τρίτη ημέρα των Ολυμπιακών αγώνων της Σεούλ 
εμφανίζει για πρώτη φορά την πρωταθλήτρια της σκοποβολής με 
σπορ πιστόλι κατά σταθερού στόχου Άγη Κασούμη και τους κω­
πηλάτες Κώστα Διτσιο - Παντελή Παπατερπο, οι οποίοι θα πάρουν 
μέρος στο διπλό σκιφ.

συνοδεύεται από τον Προπονη­
τή Ποδοσφαίρου του Σωματείου 
του.

•Παρακαλούνται οι φροντι­
στές των γηπέδων τα οποία εφο­
διάστηκαν, από την ΕΠΣΗ, με 
φαρμακευτικό υλικό, στο εξής να 
διαθέτουν το υλικό αυτό, για 
χρήση, σε όλους τους Ποδοσφαι­
ρικούς αγώνες που διεξάγονται 
στο γήπεδό τους. Εάν παρατηρη­
θεί άρνηση χορήγησης του υλι­
κού αυτού, θα επιβληθούν 
κυρώσεις.

•Το ΔΣ/ΕΠΣΗ εμμένειΛην 
απόφασή του, σύμφωνα με την ο­
ποία όλα τα Σωματεία θα πρέπει 
να υποβάλλουν, εμπρόθεσμα 
στην ΕΠΣΗ, εκκαθαρίσεις των α­
γώνων τους και καλεί τα Σωμα­
τεία να προσκομίσουν, έγκαιρα, 
εισιτήρια στην ΕΠΣΗ, για 
σφράγιση.

•Στις 1-10-1988 η ΕΠΣ Χίου 
εγκαινιάζει τα Νέα Γραφεία της 
και μετά από σχετική πρόσκλησή 
της εκπρόσωπος της ΕΠΣΗ θα 
παραστεί στα εγκαίνια.

•Παρακαλούνται όλοι οι 
Προπονητές των Ερασιτεχνικών 
Σωματείων οι οποίοι έχουν στη 
διάθεσή των νεαρά ταλέντα να 
φροντίσουν, για τη μετάβασή 
των, στο Γήπεδο της ΕΠΣΗ, ώστε 
ο υπεύθυνος Προπονητής της 
Μεικτής Ομάδας της ΕΠΣΗ να 
τους συμπεριλάβει στη δύναμη 
της Μεικτής.

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ-ΡΟΓΔΙΑ
ΦΙΛΙΚΟ ΑΓΩΝΑ
Μαραθώνας και Ρογδιά θα 

παίξουν σήμερα στα Καλέσσα φι­
λικό αγώνα.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΣΤΟ ΤΕΦΕΛΙ

Σήμερα το απόγευμα στο
Τεφέλι η παιδική ομάδα του ΑΟΜ 
θα δώσει φιλικό αγώνα με την 
αντίστοιχη του Εργοτέλη.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ 
ΚΑΙ ΑΥΡΙΑΝΟ 
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

•Σήμερα:
14.30-16.00 Περίληψη Α' Κολύμπι-προκριματικά ΕΤ2(Μ). Καταδύσεις- 
βατήρα ΙΟμ.
16.00-19.00 Τελικά γυν. ΕΤ1 (Μ).
19.00-20.30 Περίληψη Β' ΕΤ2(Μ)
21.50-24.00 Περίληψη ΕΤ1 (Μ)
•Αύριο:
16.30-18.00 Περίληψη A' ΕΤ2 (Μ)
18.00-20.00 Κολύμπι-τελικοί ΕΤ1 (Μ)
20.00-21.30 Περίληψη Β' ΕΤ2 (Μ)
21.50-24.00 Περίληψη ΕΤ1 (Μ)

Διεξάγονται οι αγώνες 
στίβου τα «Κνώσεια»

Σήμερα το απόγευμα στο Εθνι­
κό Στάδιο Ελευθερίας θα διεξα- 
χθούν οι αγώνες στίβου τα 
«Κνώσεια» για όλες τις Κατηγο­
ρίες αθλητών και αθλητριών.

ΤΟ πρόγραμμα προβλέ­
πει την διεξαγωγή των παρα­
κάτω αγωνισμάτων.
3.30' μ.μ.: Ακόντιο (Γυναικών) 
3.45' μ.μ.: 100 μ. (Ανδρών) 
4.05' μ.μ.: 100 μ. (Γ)
4.10' μ.μ.: Ακόντιο (Α)
4.25' μ.μ.: 800 μ. (Α), Ύψος (Α)

και Μήκος (Γ).
4.40’ μ.μ.: 400 μ. (Α), Σφαίρα 
(Π
5.00' μ.μ.: 400 μ. (Γ), Δίσκος 
(Α).
5.15' μ.μ.: 5.000 μ. (Α), Ύψος 
(Γ), Μήκος (Α).

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
Έβανς 79

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

Έβανς 79 

Τηλ. 221453, 287249

5.40' μ.μ.: 400 μ. εμπ. (Α) 
5.45' μ.μ.: Δίσκος (Γ), Σφαίρα 
(Α).
6.00 μ.μ.: 1500 μ. (Γ)
6.15 μ.μ.: 1500 μ. (Α)
6.30 μ.μ.: 4X100 μ. (Α)
6.45 μ.μ.: 4X100 μ. (Γ)

ΜΕ την κατηγορία των 
Ανδρών θ» αγωνισθούν Παί- 
δες και Έφηβοι, ενώ με την 
Γυναικών Νεάνιδες και Κορα­
σίδες, στη συνέχεια δε θα γί­
νει ο διαχωρισμός, για την 
ανάδειξη των νικητών κατά 
κατηγορία.

ΟΙ δηλώσεις συμμετοχής 
θα υποβάλλονται στην γραμ­
ματεία, πριν απο την έναρξη 
κάθε αγωνίσματος.

ΠΟΙΝΕΣ 
ΣΕ ΠΑΙΚΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ 
ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλήδη- 

καν οι παρακάτω ποινές σε ποδο-
σφαιριστές Σωματείων 
δύναμής της.

17 αγωνιστικές
I. Βασάλος (Ραύκου)

10 αγωνιστικές

της

Γ. Χαλκιαδάκης (Α.Ε. Μοιρών)
4 αγωνιστικές

Ιακ. Δασκαλάκης (Α.Ε. Μοιρών)
3 αγωνιστικές

I. Φουστανάκης (Δαφνών) και Ε. 
Φραγκιουδάκης (Πόμπιας)

2 αγωνιστικές
Μιχ. Λεονταράκης (ΠΑΟΚ)

1 αγωνιστική
Αντ. Βεργετάκης (ΠΑΟΚ)

ΓΙΑ τη Νέα Υόρκη αναχω­
ρεί σήμερα ο Σεβασμιώτα- 
τος Μητροπολίτης Ρεθύμνου 

και Αυλοποτάμου Θεόδωρος 
Θα υποβληθεί σε εγχείρηση 
καρδιάς.

Η «πατρίς» του εύχεται vc 
ξεπεράσει με επιτυχία το προ 
σωπικό του πρόβλημα και να 
επιστρέμει γρήγορα σιδερέ 
νιος στην Κρήτη.

ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ ιστορία με τους δύο αδικοχαμέν­
ους συναδέλφους, τον Αντώνη Βενέτη και Μαρία Μυ­
λωνά που σκοτώθηκαν τον Αύγουστο του 1985 σε τροχαίο. 

Οπως συγκλονιστική είναι η επιστολή του πατέρα του Αν­
τώνη πρός τον Φίν. Τι θα απογίνει; ποιος θα απαντήσει στα 
τόσα «γιατί» των οικογενειών των δύο νέων παιδιών; Γιατί 
και πως ο τουρίστας διέφυγε;

Με επιστολή τους, κάτοικοι της περιοχής Γουρν- 
ών, καταγγέλουν ότι το Κοινοτικό Συμβούλιο Ανω- 
πόλεως, πρόκειται μεθαύριο Τρίτη να συζητήσει αίτηση ερ­

γολάβου για την εκχώρηση σ' αυτόν εκτάσεως αρκετά 
μεγάλης για την παρασκευή ασφάλτου. Η έκταση αυτή 
απέχει μόλις 400 μ. απο τον οικισμό Γουρνών, ο οποίος ως 
είναι γνωστό, αρχίζει να αναπτύσσεται τελευταία. Πιστεύ­
ουν ότι η παραχώρηση της εκτάσεως αυτής, θα έχει ως α­
ποτέλεσμα την υποβάθμιση του οικισμού τους.

Εξ'άλλου, πληροφορίες, αναφέρουν ότι η πλειομηφία 
του Δ.Σ. της κοινότητας είναι εναντίον της παραχώρησης.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΟΙ ΚΑΜΠΑΝΕΣ ΤΗΣ ΛΕΥΤΕΡΙΑΣ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

Συνέχεια από τη σελ. 1

γώντας. Φαντάρος πια Μιχαή- 
λος, καθώς κάτεχε και γράμματα, 

τον τοποθετούν στο γραφείο του 
Λόχου, γραμματικό. Και ως κον- 
τόφτανε η μέρα της απόλυσής 
του, κήρυξαν τον πόλεμο οι Ιτα­
λοί. Εδώ πάλι θα παρουσιάσει 
μια τέλεια εικόνα: Είναι ο λαός 
που βγήκε στους δρόμους ζητω­
κραυγάζοντας για τις νίκες των 
Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων. 
Είναι οι δυνάμεις αυτές που πο­
λεμούσαν κατά της άνανδρης ει­
σβολής. Οι στρατιώτες 
αγωνιούσαν. Διαμαρτύρουνταν, 
φώναζαν να πάνε αμέσως στο 
μέτωπο.

— Πότε θα αναχωρήσουμε 
για τον Αλβανικό μέτωπο. Ρώτη­
σε ο Μιχαήλος τον Αξιωματικό υ­
πηρεσίας, τον Κάβο.

— Άγνωστο, αποκρίθηκε. Ό­
ταν θα φύγει η Κρητική Μεραρ­
χία. Ξέρω κι εγώ.

Μα κάποτε θα έφτανε η ώρα 
που θα πήγαινε ο Μιχαήλος μα­
ζί με κι άλλους φαντάρους στο 
μέτωπο. Δοκίμασε την ταλαιπω­
ρία που ζητούσε από καιρό. Στί­
βο το χιόνι. Και η ψείρα; «Οι 
ψείρες γράφει, περπατούσαν στο 
σώμα τους, στο κεφάλι και στα 
ρούχα τόσες πολλές, που δεν 
προλάβαιναν να τις σκοτώνουν». 
Από κει και πέρα αρχινά της πε- 
ριπέτειάς το δράμα. Κι όταν μα-

θεύτηκε ο θάνατος του 
Διχτάτορα Μεταξά, λέγανε για 
το μαντάτο.

— Ο Μεταξάς, λέει, εψόφησε. 
Και η λαχτάρα των φαντάρων 

που ήτανε να βρεθούν αντιμέτω­
ποι με τους Ιταλούς, πόμεινε λα­
χτάρα. Δεν πρόλαβαν καμιά 
μάχη. Μα έζησαν το μαρτύριο 
της σκηνής. Μιας σκηνής που ή­
ταν φτιαγμένη για ένα στρατιώ­
τη, και κοιμήθηκαν μέσα 
δεκατρείς. Όσο για το συσσίτιο, 
το πιλάφι τους το φέρνανε στα 
τσουβάλια.

Κι αρχινά το δράμα της οπι­
σθοχώρησης. Από την αντίθετη 
άκρα της Ελλάδας, μαγαρίζει ο 
Χίτλερ με την άνανδρη εισβολή, 
τα Άγια Ελληνικά χώματα. Και ο
ήρωας του έργου,
Μηχαήλος, πάνου στην πεί­
να του θα πουλήσει το όπλο του 
σ’ ένα χωρικό με δυο αυγά. Κι α­
νάμεσα στις μικρές οάσεις, που 
συναντούσε στην κακόβολη επι­
στροφή, κατόρθωσε να φτάσει 
στο χωριό του ζωντανός. Έφτα­
σε μαζί με τους φαντάρους συν­
τοπίτες του. Ήταν η στιγμή που 
χτυπούσαν ΟΙ ΚΑΜΠΑΝΕΣ ΤΗΣ 
ΛΕΥΤΕΡΙΑΣ.

Το βιβλίο του Δημήτρη Παπα- 
δάκη τυπώθηκε στις Εκδόσεις 
ΚΝΩΣΟΣ του ΣΤΕΛΙΟΥ ΧΑΛ- 
ΚΙΑΔΑΚΗ.

Βαγγέλης Γρατσέας

RESTAURANT

PALAZZO D ITTAR
Επιμενίδου 16

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε.
Τηλ. 223863

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΦΟΙ ΛΙΤΙΝΑ

Η βιοτεχνία μας προσφέρει λιανική πώληση, σε τι­
μές χονδρικής.

ΦΟΡΜΕΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 
- ΑΝΔΡΙΚΕΣ , ΠΑΙΔΙΚΕΣ · ΠΟΥΤΕΡ

• ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ

Για να το διαπιστώσετε ελάτε στο nocpupo, Λ. 62 
Μαρτύρων 423 έναντι Παναγροτικής Ηρακλείου.

Τηλ. 250.022 - 251.753


